
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
T BIRD GANG 1959 US 14x36 BRINKLEY EXC $40 PW
TABARIN R FRE 47x63 LOPEZ, ZIEMANN A € 60 INT
TABARIN 1957 GER 23x33 LOPEZ, ZIEMANN F € 70 KA
TABARIN 1957 IT 13x28 LOPEZ, ZIEMANN A € 50 INT
TABLE FOR FIVE 1983 US 14x36 JON VOIGHT VG $12 TCT
TABLE FOR FIVE 1983 US 27x41 JON VOIGHT EXC $25 BPM
TABLE FOR FIVE 1983 UK 30x40 JON VOIGHT VAR £20 QB
TABLE FOR FIVE 1983 UK 30x40 JON VOIGHT A £25 OP
TABLE TOURNANTE 1988 FRE 16x23 DESSIN, AIMEE A € 30 INT
TABOO AMERICAN 1985 US 27x41 STYLE 3; NINA SAYS… F $6 BH
TABOO AMERICAN 1985 US 27x41 STYLE 4; SHE BECOMES… F $7 BH
TABOO AMERICAN 1985 US 27x41 STYLE 1; THE RUTHLESS… F $10 BH
TABOO AMERICAN 1985 US 27x41 STYLE 2; THE STORY .. F $11 BH
TABOOS OF THE WORLD 1963 IT 13x28 NISTRI ART; F € 50 KA
TACONES LEJANOS 1991 FRE 16x23 ABRIL, PAREDES A € 25 INT
TACONES LEJANOS 1991 FRE 47x63 ABRIL, PAREDES A € 45 INT
TACONES LEJANOS 1991 SPA 27x41 ABRIL, PAREDES A € 70 INT
TADPOLE 2002 US 27x40 WEAVER EXC $25 BPM
TADPOLE 2002 FRE 16x23 WEAVER A € 8 INT
TAEGUKGI HWINALRIMYEO 2004 FRE 16x23 JANG, WON A € 8 INT
TAFFIN 1988 US 27x41 PIERCE BROSNAN E $20 TCT
TAGEDIEBE 1985 GER 24x33 FOLD EXC $48 MAS
TAGGART 1964 FRE 23x31 YOUNG, DURYEA A € 40 INT
TAIFUN UBER NAGASAKI 1957 GER 24x33 EXC $200 MAS
TAILOR OF PANAMA 2001 US 27x40 PIERCE BROSNAN E $15 TCT
TAILOR OF PANAMA 2001 US 27x40 R; BROSNAN EXC $25 BPM
TAILOR OF PANAMA 2001 US 27x40 DS; BROSNAN EXC $32 MAS
TAILOR OF PANAMA 2001 FRE 17x22 PIERCE BROSNAN M $20 FMP
TAI-PAN 1986 US 27x41 F; EXC $32 MAS
TAI-PAN 1986 US 27x41 EXC $25 BPM
TAIS TOI 2003 FRE 16x23 RENO, DEPARDIEU A € 8 INT
TAKE 1974 US 27x41 BILLY DEE WILLIAMS E $25 TCT
TAKE 1974 US 40x60 BILLY DEE WILLIAMS G-VG $20 TCT
TAKE A GIANT STEP 1959 US 11x14 JOHNNY NASH VG-F $35 MP
TAKE A GIANT STEP 1959 US 27x41 JOHNNY NASH F € 35 KA
TAKE A GIRL LIKE YOU 1970 US 27x41 HAYLEY MILLS VG $25 TCT
TAKE A GIRL LIKE YOU /GETTING STRAIGHT R UK 30x40 COMBO; MILLS VAR £25 QB
TAKE A GIRL LIKE YOU /GETTING STRAIGHT R UK 30x40 COMBO; MILLS A £95 OP
TAKE A HARD RIDE 1975 US 11x14 LC#1; VAN CLEEF G $6 TCT
TAKE A HARD RIDE 1975 US 11x14 LC#6; VAN CLEEF VG-E $6 TCT
TAKE A HARD RIDE 1975 US 11x14 LC#7; VAN CLEEF VG-E $6 TCT
TAKE A HARD RIDE 1975 US 27x41 JIM BROWN E $25 TCT
TAKE A HARD RIDE 1975 US 27x41 BROWN NM $100 ZW
TAKE A HARD RIDE 1975 FRE 23x31 ANDREWS, BROWN A € 40 INT
TAKE A LETTER DARLING 1942 US 27x41 R. RUSSELL EXC $100 PW
TAKE CARE OF MY LITTLE GIRL 1951 US 27x41 VG $125 MPS
TAKE DOWN 1979 US 14x36 HERRMANN EXC $20 PW
TAKE DOWN 1979 US 27x41 HERRMANN E $18 TCT
TAKE DOWN 1979 US 27x41 HERRMANN EXC $20 PW
TAKE DOWN 1979 US 27x41 HERRMANN NM $50 ZW
TAKE HER SHE’S MINE 1963 US 27x41 JAMES STEWART E $40 TCT
TAKE HER SHE’S MINE 1963 FRE 47x63 STEWART, DEE A € 90 INT
TAKE IT BIG 1944 US 14x22 OZZIE NELSON EXC $25 PW
TAKE IT BIG 1944 US 27x41 OZZIE NELSON NM $125 MPS
TAKE ME OUT TO THE BALL GAME 1949 US 27x41 SINATRA EXC $275 PW
TAKE ME OUT TO THE BALL GAME 1949 US 27x41 LB; SINATRA FR $600 LIG
TAKE ME OUT TO THE BALL GAME 1949 US 41x81 LB; SINATRA NM $950 LIG
TAKE ME TO TOWN 1953 US 22x28 ANN SHERIDAN VG $50 TCT
TAKE ME TO TOWN 1953 BEL 14x20 ANN SHERIDAN VG € 50 KA
TAKE ME TO TOWN 1953 BEL 14x22 SHERIDAN A € 40 INT
TAKE ONE FALSE STEP 1949 US 27x41 POWELL, WINTERS VG $300 MPS
TAKE ONE FALSE STEP 1949 US 27x41 POWELL, WINTERS A € 140 INT
TAKE THE LEAD 2006 US 27x41 DS EXC $32 MAS
TAKE THE LEAD 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 US 11x14 LC; WOODY ALLEN E $15 TCT
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 US 27x41 WOODY ALLEN VG-E $75 TCT
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 US 27x41 TF; DIR. WOODY ALLEN EXC $175 FA
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 FRE 16x23 ALLEN, MARGOLIN A € 25 INT
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 FRE 47x63 ALLEN, MARGOLIN A € 60 INT
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 GER 23x33 WOODY ALLEN VF € 35 KA
TAKE THE MONEY AND RUN R1980 GER 23x33 WOODY ALLEN VF € 25 KA
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 IT 13x28 WOODY ALLEN VG € 35 KA
TAKE THE MONEY AND RUN 1969 UK 30x40 WOODY ALLEN VF € 75 KA
TAKE THIS JOB AND SHOVE IT 1981 US 27x41 ROBERT HAYS E $15 TCT
TAKE THIS JOB AND SHOVE IT 1981 US 27x41 ROBERT HAYS E $15 TCT
TAKE THIS JOB AND SHOVE IT 1981 US 27x41 F; HAYES NM $65 CMP
TAKESHIS 2005 JAP 20x28 KITANO, KYONO A € 180 INT
TAKING CARE OF BUSINESS 1990 US 27x40 R; BELUSHI EXC $10 BPM
TAKING CARE OF BUSINESS 1990 US 27x40 JAMES BELUSHI VG $12 TCT
TAKING LIVES 2004 US 27x40 ANGELINA JOLIE NM $15 TCT
TAKING LIVES 2004 US 27x40 R; JOLIE EXC $25 BPM
TAKING LIVES 2004 FRE 16x23 JOLIE, HAWKE A € 8 INT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 14x36 WALTER MATTHAU G-VG $60 TCT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 14x36 MATTHAU, SHAW, EXC € 75 DB
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 14x36 MATTHAU, BALSAM A € 90 INT
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TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 14x36 UF; MATTHAU F $150 FA
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 ADV; MATTHAU G-VG $125 TCT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 ADV; MATTHAU F $195 FA
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 MATTHAU, SHAW, EXC $50 ZW
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 MATTHAU, SHAW, F $66 BH
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 WALTER MATTHAU VG $100 TCT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 MATTHAU, SHAW, NM $125 A3P
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 MATTHAU, SHAW EXC € 100 DB
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 MATTHAU F $150 FA
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 STYLE C; MATTHAU E $150 TCT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 US 27x41 LB; MATTHAU M $350 LIG
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 FRE 23x31 MATTHAU, SHAW, A € 50 INT
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 GER 23x33 MATTHAU, SHAW, VF € 60 KA
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 IT 39x55 MATTHAU, SHAW, EXC $120 MAS
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 JAP 20x29 MATTHAU, SHAW, VF U € 90 KA
TAKING OF PELHAM ONE TWO THREE 1974 SA 41x81 MATTHAU, SHAW, EXC $200 FA
TAKING OFF 1971 US 27x41 F; HENRY EXC $25 BPM
TAKING OFF 1971 US 27x41 HENRY, CARLIN A € 120 INT
TAKING OFF 1971 FRE 18x21 HENRY, CARLIN A € 70 INT
TAKING OFF 1971 FRE 47x63 HENRY, CARLIN A € 70 INT
TAKING OFF 1971 GER 23x33 LYNN CARLIN VF € 30 KA
TAKING OFF 1971 IT 13x28 LYNN CARLIN VF € 50 KA
TAKING OFF 1971 UK 30x40 HENRY, CARLIN VAR £5 QB
TAKING OFF 1971 UK 27x41 HENRY, CARLIN F $135 FA
TAKING SIDES 2001 FRE 16x23 KEITEL, SKARSGARD A € 8 INT
TALAYE SORKH 2003 FRE 16x23 EMADEDDIN, SHEISI A € 8 INT
TALE OF TERROR 1964 US 22x28 GAYE EXC $20 PW
TALE OF TIFFANY LUST 1981 US 27x41 DESIREE COUSTEAU VF € 30 KA
TALE OF TIFFANY LUST 1981 GER 23x33 DESIREE COUSTEAU VF € 60 KA
TALE OF TWO CITIES R1962 US 27x41 R. COLMAN EXC $40 PW
TALE OF TWO CRITTERS 1977 US 27x41 F-NM $25 MP
TALE OF WINTER 1992 US 27x40 CHARLOTTE VERY NM U € 40 KA
TALENT GIVEN US 2005 US 27x40 JUDY WAGNER E $15 TCT
TALENTED MR. RIPLEY 1999 US 27x40 ADV; DAMON VF $40 CLT
TALENTED MR. RIPLEY 1999 US 27x40 MATT DAMON E $20 TCT
TALENTED MR. RIPLEY 1999 US 27x40 MATT DAMON EXC $25 BPM
TALENTED MR. RIPLEY 1999 FRE 16x23 DAMON, PALTROW A € 12 INT
TALES FROM THE CRYPT 1972 US 8x14 PB-6 PG; CUSHING E $10 TCT
TALES FROM THE CRYPT 1972 US 14x36 CUSHING EXC $35 PW
TALES FROM THE CRYPT 1972 US 22x28 CUSHING EXC $40 PW
TALES FROM THE CRYPT 1972 US 27x41 JOAN COLLINS F-G $25 TCT
TALES FROM THE CRYPT 1972 US 27x41 CUSHING EXC $50 PW
TALES FROM THE CRYPT 1972 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 25 KA
TALES FROM THE CRYPT 1972 UK 30x40 CUSHING B £65 OP
TALES FROM THE CRYPT 1972 UK 30x40 CUSHING A £125 OP
TALES FROM THE CRYPT :BORDELLO OF BLO1996 US 27x40 COMBO; MILLER VG-E $20 TCT
TALES FROM THE CRYPT :DEMON KNIGHT 1995 US 27x40 COMBO; ZANE E $20 TCT
TALES FROM THE CRYPT :DEMON KNIGHT 1995 UK 30x40 COMBO; DS; A £95 OP
TALES FROM THE DARKSIDE 1990 US 27x40 DEBORAH HARRY E $20 TCT
TALES FROM THE DARKSIDE 1990 FRE 16x23 LAWRENCE A € 12 INT
TALES FROM THE GIMLI HOSPITAL 1988 CAN 27x41 VF € 95 KA
TALES FROM THE HOOD 1995 US 27x40 CORBIN BERNSEN VG $25 TCT
TALES OF 5 CITIES 1951 BEL 14x22 VERNON, A € 40 INT
TALES OF HOFFMANN 1952 BEL 14x19 MOIRA SHEARER VG € 120 KA
TALES OF HOFFMANN 1952 BEL 14x22 MOIRA SHEARER EXC € 150 DB
TALES OF HOFFMANN R1964 GER 23x33 FISCHER ART; VF € 40 KA
TALES OF HOFFMANN 1952 IT 16x24 MOIRA SHEARER F/VF € 100 KA
TALES OF ORDINARY MADNESS 1981 GER 23x33 ORNELLA MUTI VF € 20 KA
TALES OF ORDINARY MADNESS 1981 IT 13x28 ORNELLA MUTI VF € 35 KA
TALES OF TERROR 1962 US 11x14 LCS PRICE NM $225 A3P
TALES OF TERROR 1962 BEL 14x22 VINCENT PRICE VF € 70 KA
TALES OF TERROR 1962 GER 23x33 VINCENT PRICE NM € 100 KA
TALES OF TERROR R1980 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 30 KA
TALES OF TERROR 1962 IT 18x26 PRICE, LORRE A € 50 INT
TALES OF TERROR 1962 IT 27x39 PRICE, LORRE A € 100 INT
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 11x14 LCS; NOVAK, COLLINS NM $35 MP
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 14x36 KIM NOVAK F-NM $25 MP
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 14x36 KIM NOVAK VG $25 TCT
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 27x41 KIM NOVAK VG-F $25 MP
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 27x41 KIM NOVAK VG $30 TCT
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 US 27x41 JACK HAWKINS VF € 35 KA
TALES THAT WITNESS MADNESS 1973 IT 13x28 KIM NOVAK VF € 35 KA
TALK ABOUT A STRANGER 1952 US 11x14 LCS; DAVIS EXC $75 PW
TALK OF THE TOWN R1949 US 27x41 GRANT, ARTHUR EXC $150 PW
TALK OF THE TOWN 1942 BEL 12x16 GRANT,ARTHUR A € 230 INT
TALK RADIO 1988 US 27x41 ERIC BOGOSIAN VG $20 TCT
TALK TO HER 2002 SPA 27x40 EXC $125 FA
TALKIN’ DIRTY AFTER DARK 1991 US 27x40 LAWRENCE E $20 TCT
TALKING PAGES 1995 UK 30x40 VAR £5 QB
TALL BLOND MAN WITH ONE BLACK SHOE 1972 US 27x41 F EXC $30 BPM
TALL GUY 1989 UK 30x40 FOLD EXC $24 MAS
TALL IN THE SADDLE 1944 US 14x36 WAYNE FR $925 MPS
TALL IN THE SADDLE 1944 US 20x30 SP; WAYNE, BOND M $1,600 ZW
TALL IN THE SADDLE 1944 US 22x28 WAYNE M $975 MPS
TALL IN THE SADDLE 1944 US 22x28 STYLE A; WAYNE M $975 MPS
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TALL IN THE SADDLE R US 41x47 WAYNE, RAINES A € 90 INT
TALL IN THE SADDLE 1944 IT 19x26 WAYNE, RAINES B € 40 INT
TALL MEN 1955 US 11x14 LC#7; GABLE FR-G $10 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 LC#2; GABLE VG $20 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 LC#4; GABLE VG $20 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 LC#6; GABLE VG $20 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 LC#8; GABLE G $20 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 TC; CLARK GABLE VG $40 TCT
TALL MEN 1955 US 11x14 LCS; GABLE EXC $90 PW
TALL MEN 1955 BEL 14x22 GABLE, RYAN NM $15 WK
TALL MEN 1955 BEL 14x22 GABLE, RYAN A € 40 INT
TALL MEN 1955 FRE 16x31 LB; GABLE, RYAN A € 150 INT
TALL SHORT CAT 1967 IT 39x55 FRANCO FRANCHI VF € 45 KA
TALL STORY 1963 BEL 14x22 PERKINS, FONDA A € 40 INT
TALL T 1957 US 22x28 RANDOLPH SCOTT E $85 TCT
TALL TARGET 1951 US 27x41 POWELL, RAYMOND A € 140 INT
TALL TEXAN 1953 US 11x14 LCS; L. BRIDGES EXC $50 PW
TALL TROUBLE 1957 UK 30x40 ROBERTSON, KEITH VAR £20 QB
TALL WOMEN 1966 US 27x41 ANNE BAXTER VG-E $18 TCT
TALLADEGA NIGHTS 2006 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
TALLADEGA NIGHTS 2006 US 27x40 EXC $25 BPM
TALLADEGA NIGHTS 2006 US 27x40 DS; NM $99 CMP
TAMAHINE 1963 US 22x28 KWAN EXC $20 PW
TAMAHINE 1963 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
TAMAHINE 1963 UK 30x40 KWAN FRASER VAR £65 QB
TAMANGO 1958 US 27x41 NM $300 MPS
TAMANGO 1958 GER 16x23 DANDRIDGE A € 120 INT
TAMANGO 1958 GER 23x33 LITTER ART; F/VF € 130 KA
TAMANGO R1959 GER 23x33 DANDRIDGE VG € 100 KA
TAMANGO 1958 IT 13x28 DANDRIDGE A € 60 INT
TAMANGO 1958 RUS 16x23 LB; DANDRIDGE A € 350 INT
TAMANGO 1958 RUS 23x35 DANDRIDGE A € 280 INT
TAMARA LA COMPLAISANTE 1937 BEL 23x31 KORENE, FRANCEN A € 140 INT
TAMARIND SEED 1974 US 11x14 LCS; J. ANDREW, SHARIF EXC $30 PW
TAMARIND SEED 1974 US 11x17 PB-6 PG; ANDREWS E $12 TCT
TAMARIND SEED 1974 UK 30x40 ANDREWS SHARIF VAR £40 QB
TAMI SHOW 1965 US 27x41 BEACH BOYS-R&R EXC $100 PW
TAMING 1968 US 27x41 LINDSEY BOWEN VG $30 TCT
TAMING OF THE SHREW 1967 US 27x41 TAYLOR; BURTON EXC $40 PW
TAMING OF THE SHREW 1967 US 27x41 TAYLOR; BURTON EXC $50 BPM
TAMING OF THE SHREW 1967 US 27x41 TAYLOR; BURTON EXC $100 FA
TAMING OF THE SHREW 1929 BEL 23x31 LB; PICKFORD, FAIRBANKS A € 1,200 INT
TAMING OF THE SHREW 1967 BEL 14x22 BURTON, TAYLOR VG € 35 KA
TAMING OF THE SHREW 1967 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR A € 80 INT
TAMING OF THE SHREW 1967 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 100 DB
TAMING OF THE SHREW 1967 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
TAMING OF THE SHREW 1967 GER 23x33 MASCII ART; TAYLOR VF € 60 KA
TAMING OF THE SHREW 1967 GER 33x46 PELTZER ART; TAYLOR VF € 75 KA
TAMING OF THE SHREW 1967 IT 13x28 BURTON, TAYLOR A € 45 INT
TAMING OF THE SHREW 1967 IT 39x55 BURTON, TAYLOR EXC € 100 DB
TAMING OF THE SHREW 1967 IT 39x55 FOLD NM $295 CMP
TAMMY AND THE BACHELOR 1957 US 11x14 LCS; M $150 A3P
TAMMY AND THE BACHELOR 1957 BEL 14x22 REYNOLDS, NIELSEN A € 40 INT
TAMMY AND THE DOCTOR 1963 US 11x14 LCS; DEE, P. FONDA EXC $35 PW
TAMMY AND THE DOCTOR 1963 US 14x36 SANDRA DEE EXC $20 PW
TAMMY AND THE DOCTOR 1963 US 27x41 SANDRA DEE E $25 TCT
TAMMY AND THE DOCTOR 1963 US 27x41 SANDRA DEE EXC $35 PW
TAMMY AND THE MILLIONAIRE 1967 US 27x41 WATSON EXC $20 PW
TAMMY TELL ME TRUE 1961 US 27x41 SANDRA DEE E $40 TCT
TAMMY TELL ME TRUE 1961 US 27x41 SANDRA DEE EXC $50 PW
TAMPICO 1944 US 22x28 E.G. ROBINSON EXC $60 PW
TAMPICO 1944 US 27x41 E. G. ROBINSON EXC $95 PW
TAMPICO 1944 US 39x78 ROBINSON, BARI A € 140 INT
TAMPOPO 1986 US 27x41 NOBUKO MIYAMOTO VF € 45 KA
TAMPOPO 1986 BEL 14x22 NOBUKO MIYAMOTO EXC $24 MAS
TAMPOPO 1986 FRE 47x63 NOBUKO MIYAMOTO EXC $40 MAS
TAMPOPO 1986 GER 23x33 NOBUKO MIYAMOTO VF € 35 KA
TAN DE REPENTE 2002 FRE 16x23 SAPHIR, CRESPO A € 8 INT
TANGANYIKA 1954 US 11x14 LCS; VAN HEFLIN EXC $95 PW
TANGANYIKA 1954 US 22x28 STYLE A VF $125 A3P
TANGANYIKA 1954 US 22x28 STYLE B VF $125 A3P
TANGO 1993 FRE 23x31 NOIRET, BOHRINGER A € 30 INT
TANGO 1993 FRE 23x32 PHILIPPE NOIRET VF € 35 KA
TANGO 1998 SWI 27x41 FOLD EXC $16 MAS
TANGO AND CASH 1989 US 27x41 SYLVESTER STALLONE E $25 TCT
TANGO DELLA GELOSIA 1981 IT 13x28 ABATANTUONO, VITTI A € 40 INT
TANGO DES RASHEVSKI 2003 FRE 16x23 GIRARDOT, MIKAEL A € 8 INT
TANGO ET CASH 1989 US 27x41 STALLONE, RUSSELL A € 30 INT
TANGO FUR DICH 1930 GER 31x47 FORST, PAUL A € 200 INT
TANGO LESSON 1997 SWI 17x25 EXC $12 MAS
TANGO NOTTURNO 1949 GER 23x33 POLA NEGRI VF U € 200 KA
TANGOS, L'EXIL DE GARDEL 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
TANK 1984 US 27x41 JAMES GARNER VG-E $15 TCT
TANK 1984 UK 30x40 GARNER, JONES VAR £25 QB
TANK BATTALION 1958 US 14x36 KELLY EXC $25 PW
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TANK BATTALION 1958 US 27x41 KELLY NM $100 MPS
TANK FORCE 1958 US 11x14 LCS; MATURE EXC $40 PW
TANK GIRL 1995 GER 24x33 EXC $24 MAS
TANT D'AMOUR PERDU 1958 IT 13x28 FERZETTI, BETTOJA A € 50 INT
TANT QU'IL Y AURA DES FEMMES 1987 IT 39x55 GIRAUD,COTTENCON A € 50 INT
TAP 1989 US 27x41 FOLD EXC $32 MAS
TAP 1989 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
TAP ROOTS 1948 US 14x36 KARLOFF, HAYWARD EXC $75 PW
TAP ROOTS 1948 BEL 14x22 HEFLIN, HAYWARD A € 55 INT
TAPAGE NOCTURNE 1979 FRE 47x63 LAFFIN, BREILLAT A € 40 INT
TAPE 2001 US 27x40 ETHAN HAWKE E $18 TCT
TAPE 2001 US 27x40 ETHAN HAWKE EXC $25 BPM
TAPEHEADS 1988 US 27x41 JOHN CUSACK E $20 TCT
TAPS 1981 US 27x41 G.C. SCOTT EXC $15 PW
TAPS 1981 UK 30x40 SCOTT HUTTON VAR £20 QB
TARAKANOVA 1929 FRE 62x94 LB; JEHANNE,FJORD A € 700 INT
TARAKANOVA 1929 FRE 62x94 JEHANNE, FJORD A € 760 INT
TARAKANOVA 1929 FRE 63x94 JEHANNE, FJORD EXC € 350 DB
TARAKANOVA 1938 BEL 12x16 VERNAY, WILLM A € 45 INT
TARAKANOVA 1938 BEL 23x31 VERNAY, WILLM A € 140 INT
TARAKANOVA R FRE 24x32 VERNAY, WILLM A € 90 INT
TARANTULA 1955 US 27x41 AGAR EXC $1,300 PW
TARANTULA 1955 US 27x41 LB; JOHN AGAR F/VF € 1,750 KA
TARANTULA 1955 US 41x81 LB M $3,000 LIG
TARANTULA 1955 ARG 29x46 AGAR EXC $900 PW
TARANTULA 1955 GER 23x33 DILL ART; AGAR VF € 1,450 KA
TARANTULA 1955 UK 30x40 LB NM $1,800 LIG
TARAS BULBA 1962 US 11x14 LCS; CURTIS, BYNNER EXC $55 PW
TARAS BULBA 1962 US 81x81 YUL BRYNNER F/VF € 100 KA
TARAS BULBA 1962 IT 13x28 BRYNNER, KAUFMANN A € 45 INT
TARAS BULBA 1962 IT 39x55 BRYNNER, KAUFMANN EXC € 60 DB
TARAS BULBA 1962 IT 55x78 HARRY BAUR VF € 75 KA
TARGET 1985 US 27x41 EXC $32 MAS
TARGET 1985 US 27x41 EXC $25 BPM
TARGET 1985 UK 30x40 HACKMAN DILLON VAR £20 QB
TARGET EARTH 1954 US 27x41 LB F-VF $2,195 CMP
TARGET EARTH 1954 US 41x81 LB FR $2,000 LIG
TARGET UNKNOWN 1951 US 14x36 STEVENS EXC $25 PW
TARGETS 1974 GER 23x33 BORIS KARLOFF VF € 40 KA
TARKA THE OTTER 1979 UK 30x40 USTINOV VAR £40 QB
TARNISHED ANGELS 1957 US 22x28 HUDSON, STACK VF $150 A3P
TARNISHED ANGELS 1957 US 27x41 HUDSON, STACK VF $185 A3P
TARNISHED ANGELS 1957 BEL 14x22 ROCK HUDSON VG € 70 KA
TAROT 1985 FRE 47x63 TSCHECHOWA A € 45 INT
TARTARIN DE TARASCON 1934 FRE 31x47 RAIMU, CHARPIN A € 150 INT
TARTARS 1961 US 27x41 WELLES EXC $20 PW
TARTARS 1961 US 27x41 ORSON WELLES VG $65 MPS
TARTARS 1962 US 27x41 ORSON WELLES VG-E $30 TCT
TARTARS 1973 GER 23x33 PELTZER ART; VG € 80 KA
TARTASSAT 1959 IT 39x55 FABRIZI, TOTO A € 90 INT
TARTUFFE DE MOLIERE 1984 FRE 47x63 DEPARDIEU, PERIER A € 40 INT
TARZAN 1999 US 11x14 DISNEY NM $50 MP
TARZAN 1999 US 27x40 ADV; DS VF $50 CLT
TARZAN 1999 US 27x41 STYLE B, DS EXC $32 MAS
TARZAN 1999 US 27x40 DISNEY E $35 TCT
TARZAN 1999 US 27x41 STYLE B, DS EXC $48 MAS
TARZAN 1999 US 27x41 STYLE A, DS EXC $64 MAS
TARZAN 1999 FRE 47x63 DISNEY M $30 FMP
TARZAN AND THE AMAZONS 1946 BEL 11x16 TRIMMED G € 75 KA
TARZAN AND THE AMAZONS R1959 GER 23x33 WEISSMULLER G/VG € 90 KA
TARZAN AND THE GREAT RIVER 1967 US 27x41 HENRY, MURRAY F $45 MP
TARZAN AND THE GREAT RIVER 1967 US 27x41 HENRY EXC $50 PW
TARZAN AND THE GREAT RIVER 1967 IT 39x55 HENRY, MURRAY A € 60 INT
TARZAN AND THE GREAT RIVER 1967 IT 55x78 HENRY, MURRAY A € 60 INT
TARZAN AND THE HUNTRESS R1963 GER 24x33 WEISSMULLER EXC $240 MAS
TARZAN AND THE HUNTRESS R1973 GER 23x33 WEISSMULLER VF € 45 KA
TARZAN AND THE HUNTRESS R SPA 20x27 WEISSMULLER A € 60 INT
TARZAN AND THE JUNGLE BOY 1968 US 27x41 MIKE HENRY EXC $40 PW
TARZAN AND THE JUNGLE BOY 1968 FRE 16x23 MIKE HENRY A € 40 INT
TARZAN AND THE JUNGLE BOY 1968 GER 23x33 MIKE HENRY VF € 35 KA
TARZAN AND THE LEOPARD WOMAN R1950 US 41x81 LB; WEISSMULLER F € 750 KA
TARZAN AND THE LEOPARD WOMAN 1946 IT 55x78 WEISSMULLER A € 230 INT
TARZAN AND THE LEOPARD WOMAN 1946 YUG 20x27 WEISSMULLER A € 50 INT
TARZAN AND THE LOST CITY 1998 US 27x40 R EXC $10 BPM
TARZAN AND THE MERMAIDS 1948 US 81x81 WEISSMULLER $450 TPM
TARZAN AND THE MERMAIDS 1948 BEL 14x22 WEISSMULLER EXC € 100 DB
TARZAN AND THE MERMAIDS 1948 BEL 14x22 WEISSMULLER A € 120 INT
TARZAN AND THE MERMAIDS 1948 FRE 47x63 WEISSMULLER EXC € 900 DB
TARZAN AND THE MERMAIDS 1948 IT 55x78 WEISSMULLER A € 400 INT
TARZAN AND VALLEY OF GOLD 1966 US 27x41 MILLER EXC $40 PW
TARZAN ESCAPES R1954 US 22x28 WEISSMULLER VF $250 A3P
TARZAN ESCAPES 1936 FRE 47x63 WEISSMULLER EXC € 350 DB
TARZAN FINDS A SON 1939 US 11x14 WEISSMULLER VF € 75 KA
TARZAN FINDS A SON R1940s CZ 13x37 WEISSMULLER VF $225 MM
TARZAN GOES TO INDIA 1962 US 14x36 WEISSMULLER EXC $25 PW
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TARZAN GOES TO INDIA 1962 US 27x41 MAHONEY, MARK EXC $45 PW
TARZAN GOES TO INDIA 1962 US 27x41 MAHONEY, MARK VG-F $45 MP
TARZAN GOES TO INDIA 1962 FRE 47x63 MAHONEY, MARK A € 180 INT
TARZAN GOES TO INDIA 1962 SWI 27x41 MAHONEY, MARK EXC $48 MAS
TARZAN THE APE MAN 1959 US 14x36 MILLER EXC $25 PW
TARZAN THE APE MAN 1981 US 27x41 BO DEREK EXC $20 PW
TARZAN THE APE MAN 1981 US 27x41 BO DEREK E $25 TCT
TARZAN THE APE MAN 1981 US 27x41 DEREK, HARRIS EXC $25 BPM
TARZAN THE APE MAN 1981 UK 30x40 DEREK, HARRIS VAR £25 QB
TARZAN THE APE MAN 1981 UK 30x40 DEREK, HARRIS A £165 OP
TARZAN THE FEARLESS 1933 US 11x14 LC C8+ $175 TPM
TARZAN THE MAGNIFICENT 1960 US 22x28 SCOTT, MAHONEY NM $125 A3P
TARZAN THE MAGNIFICENT 1960 US 27x41 SCOTT, STEWART NM $135 MPS
TARZAN THE MAGNIFICENT 1960 FRE 23x31 SCOTT, STEWART A € 45 INT
TARZAN THE MAGNIFICENT 1960 FRE 47x63 SCOTT, STEWART A € 100 INT
TARZAN’S DEADLY REBELLION 1970 US 27x41 ELY EXC $35 PW
TARZAN’S DESERT MYSTERY 1943 BEL 14x22 WEISSMULLER A € 55 INT
TARZAN’S FIGHT FOR LIFE 1958 US 14x36 GORDON SCOTT EXC $60 PW
TARZAN’S FIGHT FOR LIFE 1958 US 27x41 GORDON SCOTT EXC $75 PW
TARZAN’S FIGHT FOR LIFE 1958 US 27x41 GORDON SCOTT VG $135 MPS
TARZAN’S FIGHT FOR LIFE 1958 FRE 47x63 LB; SCOTT A € 250 INT
TARZAN’S FIGHT FOR LIFE 1958 FRE 47x63 GORDON SCOTT EXC € 250 DB
TARZAN’S GREATEST ADVENTURE 1959 US 27x41 GORDON SCOTT VG $25 MP
TARZAN’S GREATEST ADVENTURE 1959 FRE 47x63 LB; SCOTT A € 140 INT
TARZAN’S GREATEST ADVENTURE 1959 FRE 47x63 GORDON SCOTT EXC € 250 DB
TARZAN’S JUNGLE REBELLION 1970 US 27x41 RON ELY EXC $35 PW
TARZAN’S JUNGLE REBELLION 1970 IT 55x78 RON ELY A € 200 INT
TARZAN’S NEW YORK ADVENTURE 1942 BEL 12x16 WEISSMULLER A € 230 INT
TARZAN’S NEW YORK ADVENTURE R GER 24x33 WEISSMULLER EXC $240 MAS
TARZAN’S NEW YORK ADVENTURE R1961 GER 23x33 WEISSMULLER F/VF € 50 KA
TARZAN’S NEW YORK ADVENTURE 1942 YUG 20x27 WEISSMULLER A € 70 INT
TARZAN’S THREE CHALLENGES 1963 US 27x41 JOCK MAHONEY EXC $40 PW
TARZAN’S THREE CHALLENGES 1963 US 27x41 JOCK MAHONEY F $50 A3P
TARZAN’S THREE CHALLENGES R1973 IT 19x27 JOCK MAHONEY A £35 OP
TARZOON, SHAME OF THE JUNGLE 1975 GER 23x33 NM € 30 KA
TASK FORCE 1949 US 14x36 COOPER EXC $45 PW
TASK FORCE 1949 US 22x28 COOPER G $400 ZW
TASK FORCE 1949 US 27x41 COOPER EXC $90 PW
TASK FORCE 1949 IT 39x55 LB; ORIG 1958 NM $350 MM
TASTE OF BLOOD 1967 US 12x16 PB-4 PG; LEWIS E $25 TCT
TASTE OF HONEY 1961 BEL 14x22 LB; MELVIN A € 45 INT
TASTE OF HONEY 1961 GER 17x23 TUSHINGHAM VF € 70 KA
TASTE OF HONEY 1961 GER 23x33 TUSHINGHAM VF € 90 KA
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 US 27x41 CHRISTOPHER LEE VG-E $75 TCT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 US 27x41 CHRISTOPHER LEE EXC $85 PW
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 FRE 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 45 INT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 FRE 23x32 CHRISTOPHER LEE VF € 60 KA
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE G/VG € 35 KA
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE A € 60 INT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 IT 13x28 CHRISTOPHER LEE A € 55 INT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 IT 18x26 CHRISTOPHER LEE A € 50 INT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 IT 39x55 CHRISTOPHER LEE A € 140 INT
TASTE THE BLOOD OF DRACULA 1970 IT 55x78 CHRISTOPHER LEE A € 110 INT
TATIE DANIELLE 1990 FRE 16x23 CHELTON, JACOB A € 8 INT
TATOUE 1968 FRE 47x63 GABIN, DE FUNES A € 55 INT
TATOUE 1968 GER 16x23 GABIN, DE FUNES A € 80 INT
TATOWIERUNG 1967 GER 23x31 ANDERS A € 40 INT
TATTERED DRESS 1957 US 14x36 CHANDLER EXC $20 PW
TATTERED DRESS 1957 US 27x41 CHANDLER GD $20 PW
TATTERED DRESS 1957 US 27x41 JEFF CHANDLER E $50 TCT
TATTERED DRESS 1957 US 27x41 JEFF CHANDLER VF € 100 KA
TATTERED DRESS 1957 GER 23x33 REHAK ART; VG € 100 KA
TATTOO 1981 US 14x36 DERN EXC $15 PW
TATTOO 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
TATTOOED HIT MAN 1975 US 27x41 BURT SUGAWARA VG-E $45 TCT
TATTOOED POLICE HORSE 1964 US 27x41 VG-F $25 MP
TATTOOED STRANGER 1950 US 27x41 VG $200 MPS
TAUR THE MIGHTY 1960 IT 39x55 GASPARRI ART; F/VF € 50 KA
TAXI 2004 US 27x40 QUEEN LATIFAH NM $12 TCT
TAXI 2004 US 27x40 QUEEN LATIFAH EXC $25 BPM
TAXI 3 2003 FRE 16x23 NACERI, DIEFENTHAL A € 8 INT
TAXI 3 2003 FRE 47x63 NACERI, DIEFENTHAL A € 15 INT
TAXI BLUES 1990 FRE 47x63 EXC $24 MAS
TAXI DRIVER 1976 US 11x17 PB-18 PG; DE NIRO F $15 TCT
TAXI DRIVER 1976 US 14x36 ROBERT DE NIRO G-VG $200 TCT
TAXI DRIVER 1976 US 22x28 ROBERT DE NIRO VF € 220 KA
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 ROBERT DE NIRO EXC $300 SC
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 ROBERT DE NIRO F/VF € 300 KA
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 LB; DE NIRO VF $450 A3P
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 LB; DE NIRO VF € 420 KA
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 LB; ILLUSTRATION EXC $550 FA
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 ROBERT DE NIRO NM $695 CMP
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 ROBERT DE NIRO NM $795 CMP
TAXI DRIVER 1976 US 27x41 TRIFOLD NM $995 CMP
TAXI DRIVER 1976 FRE 24x33 DE NIRO, FOSTER M $130 FMP
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TAXI DRIVER 1976 FRE 23x31 DE NIRO, FOSTER A € 110 INT
TAXI DRIVER 1976 FRE 47x63 DE NIRO, FOSTER A € 140 INT
TAXI DRIVER 1976 GER 24x33 DE NIRO, FOSTER EXC $76 MAS
TAXI DRIVER 1976 GER 23x33 DE NIRO, FOSTER VF € 75 KA
TAXI DRIVER R1982 GER 23x33 DE NIRO, FOSTER VF € 35 KA
TAXI DRIVER R2005 GER 23x33 DE NIRO, FOSTER VF € 25 KA
TAXI DRIVER 1976 INT 27x41 LB; STYLE B F $475 FA
TAXI DRIVER 1976 IT 39x55 DE NIRO, FOSTER A € 80 INT
TAXI DRIVER 1976 IT 39x55 DE NIRO, FOSTER EXC € 100 DB
TAXI DRIVER 1976 JAP 20x29 LB; DE NIRO F $150 LA
TAXI DRIVER 1976 UK 30x40 DE NIRO, FOSTER A £225 OP
TAXI DRIVER /MIDNIGHT EXPRESS R UK 30x40 COMBO; DE NIRO VAR £40 QB
TAXI DRIVER /MIDNIGHT EXPRESS R UK 30x40 COMBO; DE NIRO A £50 OP
TAXI ROULOTTE ET CORRIDA 1958 FRE 16x23 DE FUNES, DUBOST A € 50 INT
TAXI ROULOTTE ET CORRIDA 1958 FRE 47x63 DE FUNES, DUBOST A € 60 INT
TAXI ROULOTTE ET CORRIDA 1958 IT 18x26 DE FUNES, DUBOST A € 40 INT
TAXI ROULOTTE ET CORRIDA 1958 IT 27x39 DE FUNES, DUBOST A € 100 INT
TAXI TAXI 1927 FRE 16x23 HORTON, NIXON A € 230 INT
TAXI TO THE TOILET 1981 GER 23x33 F/VF € 25 KA
TAZA, SON OF COCHISE 1954 US 11x14 LC; ROCK HUDSON VG $15 TCT
T-BIRD GANG 1959 US 27x41 NM $265 MPS
TCHAO PANTIN 1983 US 27x40 R EXC $25 BPM
TCHAO PANTIN 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
TCHAO PANTIN 1983 FRE 47x63 COLUCHE, SORAL A € 30 INT
TE DOY MIS OJOS 2003 FRE 16x23 MARULL, TOSAR A € 8 INT
TEA AND SYMPATHY 1956 US 22x28 STYLE B VF $125 A3P
TEA AND SYMPATHY 1956 US 22x28 STYLE A VF $150 A3P
TEA AND SYMPATHY 1956 US 27x41 FOLD VF $95 CLT
TEA AND SYMPATHY 1956 US 27x41 KERR A € 120 INT
TEA FOR TWO 1950 FRE 23x31 MCRAE, DAY A € 120 INT
TEA FOR TWO 1950 FRE 23x33 MCRAE, DAY EXC € 100 DB
TEA FOR TWO 1950 FRE 47x63 MCRAE, DAY A € 180 INT
TEA FOR TWO 1950 FRE 47x63 MCRAE, DAY EXC € 200 DB
TEA IN THE HAREM 1985 US 27x40 R EXC $25 BPM
TEA WITH MUSSOLINI 1999 FRE 16x23 CHER, DENCH A € 8 INT
TEACHER 1974 US 27x41 ANGEL TOMPKINS G-VG $20 TCT
TEACHER 1974 US 27x41 TOMPKINS, NORTH EXC $50 ZW
TEACHER’S PET 1958 US 27x41 GABLE, D. DAY EXC $75 PW
TEACHER’S PET 2004 US 27x40 ADV; DS; DISNEY E $15 SC
TEACHER’S PET 2004 US 27x40 DISNEY E $18 TCT
TEACHERS 1984 US 27x41 NOLTE, WILLIAMS EXC $10 PW
TEACHERS 1984 US 27x41 NOLTE, WILLIAMS EXC $16 MAS
TEACHERS 1984 US 27x41 NOLTE, WILLIAMS EXC $25 BPM
TEACHERS 1984 US 27x41 NOLTE, WILLIAMS NM $50 ZW
TEACHING MRS. TINGLE 1999 US 27x40 KATIE HOLMES E $15 TCT
TEACHING MRS. TINGLE 1999 GER 24x33 KATIE HOLMES EXC $20 MAS
TEAHOUSE OF THE AUGUST MOON 1956 US 22x28 BRANDO EXC $50 PW
TEAHOUSE OF THE AUGUST MOON 1956 US 27x41 BRANDO EXC $65 PW
TEAHOUSE OF THE AUGUST MOON 1956 BEL 14x22 GLENN FORD A € 40 INT
TEAHOUSE OF THE AUGUST MOON 1956 FRE 23x31 GLENN FORD A € 40 INT
TEAM AMERICA: WORLD POLICE 2004 US 27x40 ADV; PARKER NM $18 TCT
TEAM AMERICA: WORLD POLICE 2004 US 27x40 REG;PARKER NM $18 TCT
TEAM AMERICA: WORLD POLICE 2004 FRE 16x24 EXC $15 FMP
TEAM AMERICA: WORLD POLICE 2004 FRE 47x63 EXC $20 FMP
TEARS OF THE SUN 2003 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
TEARS OF THE SUN 2003 FRE 16x23 BRUCE WILLIS A € 8 INT
TECUMSEH 1973 CZ 23x33 VLACH ART; VF € 70 KA
TEEN AGENT 1991 UK 30x40 GRIECO HUNT VAR £5 QB
TEEN WOLF 1985 US 27x41 J. FOX, HAMPTON EXC $100 ZW
TEEN WOLF 1985 UK 30x40 J. FOX, HAMPTON A £75 OP
TEEN WOLF TOO 1987 US 27x41 JASON BATEMAN VG $15 TCT
TEEN WOLF TOO 1987 UK 30x40 BATEMAN DARBY VAR £10 QB
TEEN WOLF TOO 1987 UK 30x40 BATEMAN A £25 OP
TEENAGE BAD GIRL 1957 US 22x28 VG $350 MPS
TEENAGE BAD GIRL /TEENAGE WOLF PACK 1957 US 27x41 COMBO NM $325 MPS
TEENAGE BAD GIRL /TEENAGE WOLF PACK 1957 US 27x41 COMBO; LB; NM $395 A3P
TEENAGE CAVEMAN 1958 US 11x14 LC; VAUGHN VG $15 TCT
TEENAGE CAVEMAN 1958 US 11x14 G-VG $30 MP
TEENAGE CAVEMAN 1958 US 11x14 LC#5 VF $50 CLT
TEENAGE CAVEMAN 1958 US 22x28 M $325 MPS
TEENAGE CAVEMAN 1958 US 27x41 NM $375 MPS
TEEN-AGE CRIME WAVE 1955 US 11x14 TITLE CARD VG € 40 KA
TEEN-AGE CRIME WAVE 1955 US 27x41 LB; TOMMY COOK VF € 300 KA
TEENAGE DOLL 1957 US 27x41 JUNE KENNEY NM $200 MPS
TEENAGE DOLL 1957 US 27x41 JUNE KENNEY F/VF € 250 KA
TEENAGE DOLL 1957 BEL 14x22 FAY SPAIN F € 40 KA
TEENAGE GRAFFITI 1977 US 27x41 MICHAEL DRISCOLL E $15 TCT
TEENAGE JAIL BAIT 1970 US 27x41 JOHN ALDERMAN F $24 BH
TEENAGE JAIL BAIT 1973 US 27x41 JOHN ALDERMAN F/VF € 75 KA
TEENAGE MILLIONAIRE 1961 US 11x14 LCS; J. CLANTON, EXC $65 PW
TEENAGE MONSTER 1957 US 11x14 ANNE GWYNNE F/VF € 45 KA
TEENAGE MONSTER 1957 US 22x28 ANNE GWYNNE VG $450 MPS
TEENAGE MONSTER 1957 US 27x41 ANNE GWYNNE NM $500 MPS
TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES 1990 US 27x40 ELIAS KOTEAS E $18 TCT
TEENAGE MUTANT NINJA TURTLES 1990 US 27x40 ELIAS KOTEAS E-NM $35 TCT
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TEENAGE PAJAMA PARTY 1977 US 27x41 C.J. LAING F $23 BH
TEENAGE REBEL 1956 US 11x14 TC; ROGERS VF $40 CLT
TEENAGE REBEL 1956 US 27x41 GINGER ROGERS NM $165 MPS
TEENAGE REBEL 1956 BEL 14x20 GINGER ROGERS VG € 40 KA
TEENAGE THUNDER 1957 US 27x41 BYRON NM $225 MPS
TEENAGE THUNDER 1957 US 41x81 BYRON EXC $125 PW
TEENAGE WOLF PACK /TEENAGE BAD GIRL 1957 US 27x41 COMBO; LB; NM $395 A3P
TEENAGE ZOMBIES 1959 US 22x28 EXC $60 PW
TEENAGE ZOMBIES 1959 US 22x28 NM $150 MPS
TEENAGE ZOMBIES /INCREDIBLE PETRIFIED R UK 30x40 COMBO C £55 OP
TEENAGER 1974 US 27x41 VG $30 UN
TEENAGERS FOR SALE 1970 US 27x41 VG-F $13 BH
TEENAGERS FOR SALE 1970 US 27x41 ARLENE FARBER E $25 TCT
TEENAGERS FOR SALE 1970 US 27x41 ARLENE FARBER VF € 30 KA
TEENAGERS FROM OUTER SPACE 1959 US 27x41 NM $200 MPS
TEENY BOPPERS /SCHOOL GIRL TEMPTATIOR US 27x41 COMBO VG $30 UN
TELEFON 1977 US 11x17 PB-12PG; BRONSON VG $12 TCT
TELEFON 1977 US 14x36 CHARLES BRONSON VG $25 TCT
TELEFON 1977 US 22x28 CHARLES BRONSON VG-E $25 TCT
TELEFON 1977 US 27x41 CHARLES BRONSON VG $25 TCT
TELEFON 1977 US 27x41 BRONSON, REMICK EXC $25 PW
TELEFON 1977 US 27x41 BRONSON, REMICK EXC $50 ZW
TELEFON 1977 US 27x41 BRONSON, REMICK A € 50 INT
TELEFON 1977 FRE 47x63 BRONSON, REMICK VF € 50 KA
TELEFON 1977 GER 23x33 BRONSON, REMICK VF € 25 KA
TELEPHONE ROSE 1975 FRE 23x31 DARC, MONDY A € 25 INT
TELEPHONE ROSE 1975 FRE 47x63 DARC, MONDY EXC € 30 DB
TELEPHONE ROSE 1975 FRE 47x63 DARC, MONDY A € 45 INT
TELEPHONE SONNE TOUJOURS DEUX FOIS 1984 FRE 47x63 BOUDON, BRUSSEL A € 25 INT
TELL 1963 IT 13x28 PAYNE, CORRI A € 40 INT
TELL IT TO THE MARINES 1937 US 11x14 LC C7 $50 TPM
TELL ME A RIDDLE 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
TELL ME THAT YOU LOVE ME, JULIE MOON 1969 US 14x22 MOORE, MINNELLI A € 80 INT
TELL ME THAT YOU LOVE ME, JULIE MOON 1969 US 39x78 MOORE, MINNELLI A € 275 INT
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 US 27x41 ROBERT REDFORD F-G $15 TCT
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 US 27x41 ROBERT REDFORD EXC $40 PW
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 US 27x41 ROBERT REDFORD NM $50 A3P
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 BEL 14x22 ROBERT REDFORD A € 40 INT
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 CZ 12x16 ROBERT REDFORD A € 50 INT
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 FRE 23x31 ROBERT REDFORD B € 50 INT
TELL THEM WILLIE BOY IS HERE 1969 FRE 47x63 ROBERT REDFORD A € 55 INT
TELL-TALE HEART 1961 US 27x41 POE EXC $45 PW
TELL-TALE HEART 1961 US 27x41 POE F $50 MP
TEMOIN 1978 FRE 47x63 SORDI, NOIRET A € 45 INT
TEMP 1992 US 27x41 EXC $16 MAS
T'EMPECHES TOUT LE MONDE DE DORMIR 1981 FRE 47x63 AUTEUIL, ALRIC A € 25 INT
TEMPEST 1958 US 11x14 LCS; VAN HEFLIN EXC $30 PW
TEMPEST 1958 US 14x22 HEFLIN, MANGANO M $100 ZW
TEMPEST 1958 US 27x41 VAN HEFLIN EXC $20 PW
TEMPEST 1958 US 27x41 VAN HEFLIN NM $60 MPS
TEMPEST 1982 US 27x41 JOHN CASSAVETES E $15 TCT
TEMPEST 1982 US 27x41 CASSAVETES EXC $40 MAS
TEMPEST 1982 UK 30x40 CASSAVETES A £45 OP
TEMPEST IN THE FLESH 1955 US 14x36 EXC $20 PW
TEMPESTA 1958 FRE 16x23 LB; MANGANO A € 120 INT
TEMPESTA 1958 IT 39x55 LB; MANGANO A € 180 INT
TEMPETE SUR L'ASIE 1938 FRE 23x33 EXC € 100 DB
TEMPETE SUR L'ASIE 1938 FRE 63x94 EXC € 400 DB
TEMPI DURI PER I VAMPIRI 1959 FRE 47x63 LEE, KOSCINA A € 90 INT
TEMPI DURI PER I VAMPIRI 1959 IT 55x78 LEE, KOSCINA A € 110 INT
TEMPI NOSTRI 1953 FRE 23x31 DELORME, DE SICA A € 60 INT
TEMPLE OF THE WHITE ELEPHANTS 1964 GER 33x46 REHAK ART; VG € 60 KA
TEMPO DEGLI ASSASSINI 1975 IT 39x55 DALLESANDRO, A € 80 INT
TEMPORALE ROSY 1979 FRE 16x23 DEPARDIEU, MINTON A € 20 INT
TEMPORALE ROSY 1979 FRE 47x63 DEPARDIEU, MINTON A € 40 INT
TEMPS DE VIVRE 1969 BEL 14x22 VLADY, PASQUALE A € 30 INT
TEMPS DE VIVRE 1969 GER 16x23 VLADY, PASQUALE A € 70 INT
TEMPS DU LOUP 2003 FRE 16x23 HUPPERT, BENICHOU A € 8 INT
TEMPS QUI CHANGENT 2004 FRE 16x23 DENEUVE, DEPARDIEU A € 8 INT
TEMPTATION 1946 FRE 23x31 OBERON, BRENT A € 140 INT
TEMPTATION 1946 FRE 47x63 OBERON, BRENT EXC € 180 DB
TEMPTATION HARBOUR 1947 BEL 12x16 NEWTON, SIMON B € 60 INT
TEMPTATION ISLAND 1962 US 27x41 ROSANNA PODESTA E $30 TCT
TEMPTER 1978 US 8x14 PB; 8PG; GRAVINA E $15 TCT
TEMPTER 1978 US 27x41 ANTI; GRAVINA F-G $15 TCT
TEMPTER 1978 US 27x41 CARLA GRAVINA VG $35 TCT
TEMPTER 1978 US 27x41 CARLA GRAVINA EXC $25 BPM
TEMPTER 1974 BEL 14x22 CARLA GRAVINA VF € 30 KA
TEMPTER 1974 FRE 47x63 CARLA GRAVINA F/VF € 60 KA
TEMPTER 1974 IT 39x55 CARLA GRAVINA F/VF € 60 KA
TEMPTER 1974 SPA 27x39 CARLA GRAVINA VF € 45 KA
TEMPTER 1975 UK 30x40 STYLE A; GRAVINA E $20 TCT
TEMPTER 1975 UK 30x40 GLENDA JACKSON VF € 40 KA
TEMPTER 1975 UK 30x40 CASSINHELLI VAR £40 QB
TEMPTING ROOMMATES 1976 US 27x41 F $29 BH

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T7     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
TEMPTING ROOMMATES 1976 US 27x41 FOLD NM $195 CMP
10 1979 US 11x14 PB-20 PG; MOORE E $15 TCT
10 1979 US 14x36 MOORE, DEREK VG $25 TCT
10 1979 US 27x41 MOORE, DEREK VG-E $35 TCT
10 1979 US 30x40 MOORE, DEREK EX $145 CMP
10 1979 FRE 47x33 MOORE, DEREK NM $195 CMP
10 1979 INT 27x41 MOORE, DEREK $75 TPM
10 1979 UK 30x40 MOORE, DEREK A £30 OP
10 /ARTHUR R UK 30x40 COMBO; MOORE A £30 OP
10 /ARTHUR R UK 30x40 COMBO; MOORE VAR £10 QB
10 /GOODBYE EMMANUELLE R UK 30x40 COMBO; MOORE VAR £25 QB
10 /PRIVATE BENJAMIN R UK 30x40 COMBO; MOORE A £20 OP
10 /PRIVATE BENJAMIN R UK 30x40 COMBO; HAWN VAR £15 QB
TEN COMMANDMENTS 1956 US 9x11 PB; HESTON M $300 ZW
TEN COMMANDMENTS 1956 US 11x14 LCS OF 8; M $400 A3P
TEN COMMANDMENTS 1956 US 14x22 HESTON, BRYNNER NM $750 ZW
TEN COMMANDMENTS 1956 US 27x41 LB STYLE B NM $750 A3P
TEN COMMANDMENTS 1956 US 27x41 STYLE B GD $900 MPS
TEN COMMANDMENTS 1956 US 41x81 LB; HESTON NM $800 LIG
TEN COMMANDMENTS R1966 US 11x14 LCS; HESTON M $50 ZW
TEN COMMANDMENTS R1966 US 27x41 HESTON, BRYNNER EXC $100 ZW
TEN COMMANDMENTS R1972 US 11x14 HESTON, BRYNNER VF € 25 KA
TEN COMMANDMENTS R1972 US 27x41 HESTON, BRYNNER EXC $75 PW
TEN COMMANDMENTS R1972 US 27x41 HESTON, BRYNNER VF € 70 KA
TEN COMMANDMENTS 1956 FRE 23x31 LB; HESTON A € 180 INT
TEN COMMANDMENTS 1956 FRE 23x31 HESTON, BRYNNER A € 200 INT
TEN COMMANDMENTS 1956 FRE 45x61 HESTON, BRYNNER VG $400 UN
TEN COMMANDMENTS 1956 FRE 47x63 LB; HESTON A € 650 INT
TEN COMMANDMENTS R1982 FRE 47x63 HESTON, BRYNNER VF € 60 KA
TEN COMMANDMENTS R FRE 16x23 HESTON, BRYNNER A € 25 INT
TEN COMMANDMENTS R1963 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 95 KA
TEN COMMANDMENTS R1971 GER 23x33 HESTON, BRYNNER VF € 30 KA
TEN COMMANDMENTS R IT 13x28 HESTON, BRYNNER A € 60 INT
TEN COMMANDMENTS R1967 SPA 27x41 HESTON, BRYNNER EXC $25 PW
TEN COMMANDMENTS 1956 UK 30x40 HESTON, BRYNNER A £95 OP
TEN COMMANDMENTS R UK 30x40 HESTON, BRYNNER VAR £85 QB
TEN DAYS WONDER 1973 POL 23x33 FLISAK ART; WELLES VF € 60 KA
TEN FINGERS OF DEATH 1973 US 27x41 NM $30 MP
TEN FINGERS OF STEEL 1973 UK 30x40 CHANG CHIN VAR £25 QB
TEN GLADIATORS 1964 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 25 KA
TEN LITTLE INDIANS 1965 US 11x14 LCS; H.O'BRIEN, EXC $65 PW
TEN LITTLE INDIANS 1965 US 27x41 HUGH O’BRIAN VG $25 TCT
TEN LITTLE INDIANS 1965 US 27x41 HUGH O’BRIAN EXC $50 PW
TEN LITTLE INDIANS 1965 CZ 12x16 HUGH O’BRIAN A € 120 INT
TEN LITTLE INDIANS 1965 GER 16x23 HUGH O’BRIAN A € 90 INT
TEN LITTLE INDIANS 1965 POL 23x31 LB; HUGH O’BRIAN A € 300 INT
TEN MILLION DOLLAR GRAB 1966 IT 55x78 BRAD HARRIS VG € 50 KA
TEN NORTH FREDERICK 1958 US 11x14 GARY COOPER C8+ $25 TPM
TEN NORTH FREDERICK 1958 US 11x14 LCS; COOPER EXC $65 PW
TEN NORTH FREDERICK 1958 US 27x41 GARY COOPER VG-E $45 TCT
TEN NORTH FREDERICK 1958 US 27x41 GARY COOPER EXC $50 PW
TEN NORTH FREDERICK 1958 US 27x41 GARY COOPER VG $50 MP
TEN NORTH FREDERICK 1958 BEL 14x22 GARY COOPER A € 40 INT
TEN RILLINGTON PLACE 1971 US 27x41 ATTENBOROUGH E $20 TCT
TEN RILLINGTON PLACE 1971 US 27x41 ATTENBOROUGH A € 45 INT
TEN RILLINGTON PLACE 1971 UK 30x40 ATTENBOROUGH A £75 OP
TEN SECONDS TO HELL 1959 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 75 KA
TEN TALL MEN 1951 US 27x41 LANCASTER EXC $55 PW
TEN TALL MEN 1951 IT 55x78 LANCASTER A € 450 INT
TEN TALL WOMEN 1966 US 27x41 A. BAXTER EXC $20 PW
10 THINGS I HATE ABOUT YOU FRE 47x63 M $25 FMP
10:30 P.M. SUMMER 1966 US 14x36 ROMY SCHNEIDER VF € 45 KA
10:30 P.M. SUMMER 1966 US 27x41 MELINA MERCOURI VG $25 TCT
10:30 P.M. SUMMER 1966 US 27x41 MELINA MERCOURI EXC $35 PW
10:30 P.M. SUMMER 1966 BEL 14x22 ROMY SCHNEIDER VF € 45 KA
10:30 P.M. SUMMER 1966 FRE 23x31 ROMY SCHNEIDER A € 60 INT
10:30 P.M. SUMMER 1966 GER 24x33 ROMY SCHNEIDER NM $48 MAS
10:30 P.M. SUMMER 1966 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 60 KA
10:30 P.M. SUMMER 1966 IT 13x28 ROMY SCHNEIDER A € 40 INT
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #2; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #3; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #4; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #7; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #5; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 LC #6; MARTIN VF $25 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 11x14 TC; MARTIN VF $35 A3P
TEN THOUSAND BEDROOMS 1956 US 14x36 DEAN MARTIN E $45 TCT
10 TO MIDNIGHT 1983 US 27x41 CHARLES BRONSON E $20 TCT
10 TO MIDNIGHT 1983 FRE 16x23 CHARLES BRONSON A € 25 INT
TEN WHO DARED 1960 US 27x41 VG-F $25 MP
TENANT 1976 US 27x41 ROMAN POLANSKI E $40 TCT
TENANT 1976 US 27x41 ROMAN POLANSKI VF € 40 KA
TENANT 1976 GER 23x33 AMSEL ART; VF € 30 KA
TENANT 1976 POL 26x38 ROMAN POLANSKI VF € 125 KA
TENANT 1976 UK 30x40 AMSEL ART; VF € 75 KA
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TENDER COMRADE 1943 US 9x12 PB; ROGERS, RYAN, EXC $200 ZW
TENDER COUSINS 1981 GER 23x33 ANJA SCHÜTE VF € 25 KA
TENDER IS THE NIGHT 1961 US 14x36 EWELL, JONES EXC $20 PW
TENDER IS THE NIGHT 1961 US 27x41 EWELL, JONES C8-9 $45 TPM
TENDER IS THE NIGHT 1961 BEL 14x22 EWELL, JONES A € 45 INT
TENDER IS THE NIGHT 1961 FRE 47x63 EWELL, JONES A € 60 INT
TENDER IS THE NIGHT 1961 GER 23x33 REHAK ART; JONES VF € 90 KA
TENDER IS THE NIGHT 1961 IT 13x28 EWELL, JONES A € 45 INT
TENDER IS THE NIGHT 1961 UK 30x40 ROBARDS A £145 OP
TENDER LOVING CARE 1974 US 27x41 DONNA DESMOND E $35 TCT
TENDER MERCIES 1983 US 14x36 DUVALL EXC $15 PW
TENDER MERCIES 1983 US 27x41 ROBERT DUVALL EXC $25 TCT
TENDER MERCIES 1983 US 27x41 ROBERT DUVALL EXC $25 BPM
TENDER MERCIES 1983 US 27x41 ROBERT DUVALL EXC $32 MAS
TENDERLOINS 1980 US 27x41 PENELOPE ART F $29 BH
TENDERNESS OF THE WOLVES 1973 GER 23x33 KURT RAAB VF € 70 KA
TENDRE COUSINES FRE 47x63 C8+ $100 TPM
TENDRE POULET 1978 FRE 16x23 GIRARDOT, NOIRET A € 20 INT
TENDRE POULET 1978 FRE 17x25 GIRARDOT, NOIRET EXC $16 MAS
TENDRE POULET 1978 FRE 47x63 GIRARDOT, NOIRET A € 45 INT
TENDRE POULET 1978 GER 24x33 GIRARDOT, NOIRET EXC $16 MAS
TENDRE VOYOU 1966 IT 13x28 BELMONDO A € 30 INT
TENEBRE 1982 BEL 14x22 SAXON, FRANCIOSA A € 35 INT
TENEBRE 1982 FRE 24x63 DARIA NICOLODI VF € 70 KA
TENEBRE 1982 FRE 47x63 SAXON, FRANCIOSA A € 60 INT
TENEBRE 1982 IT 13x28 SAXON, FRANCIOSA A € 45 INT
TENEBRE 1982 SPA 27x41 DARIA NICOLODI VF € 75 KA
TENGOKU TO JIGOKU 1963 JAP 23x33 EXC € 500 DB
TENNESSEE JOHNSON 1943 US 27x41 VG $250 MPS
TENNESSEE'S PARTNER 1955 FRE 23x31 PAYNE, REAGAN A € 120 INT
TENNESSEE'S PARTNER 1955 FRE 47x63 LB; REAGAN A € 300 INT
TENNESSEE'S PARTNER 1955 IT 13x28 PAYNE, REAGAN A € 90 INT
TENNIS IN RHYTHM ALICE MARBLE 1947 US 27x41 VG $1,500 MPS
TENSION 1949 US 11x14 TOTTER, BASEHART F $25 MP
TENSION 1949 US 27x41 TOTTER, BASEHART F-NM $85 MP
TENSION 1949 US 27x41 TOTTER, BASEHART VG $145 MPS
TENSION 1949 US 27x41 TOTTER, BASEHART A € 120 INT
TENTACLES 1977 US 8x14 PB-14 PG; HUSTON VG $15 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#6; JOHN HUSTON VG-E $8 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#7; JOHN HUSTON VG-E $8 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#4; JOHN HUSTON VG-E $10 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#5; JOHN HUSTON VG-E $10 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#8; JOHN HUSTON VG-E $10 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#1; JOHN HUSTON VG-E $15 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LC#2; JOHN HUSTON VG $15 TCT
TENTACLES 1977 US 11x14 LCS; FONDA EXC $45 PW
TENTACLES 1977 US 14x36 JOHN HUSTON VG $30 TCT
TENTACLES 1977 US 27x41 JOHN HUSTON VG $25 TCT
TENTACLES 1977 US 27x41 JOHN HUSTON F $35 MP
TENTACLES /MR. BILLION R UK 30x40 COMBO; JUSTON HILL VAR £20 QB
TENTACOLI 1977 FRE 23x31 FONDA, WINTERS A € 30 INT
TENTACOLI 1977 FRE 47x63 FONDA, WINTERS A € 40 INT
TENTATION DE BARBIZON 1945 BEL 14x22 PERIER, LARQUEY A € 45 INT
TENTATION D'ISABELLE 1986 FRE 47x63 BASTIEN, BONNAFFE A € 30 INT
TENTATIONS 1960 BEL 14x22 MESTRAL, LAURENT A € 30 INT
10TH VICTIM 1965 US 27x41 URSULA ANDRESS VG $85 MPS
11TH VICTIM 1965 GER 23x33 URSULA ANDRESS VF € 70 KA
TENUE DE SOIREE 1986 US 27x41 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 40 INT
TENUE DE SOIREE 1986 FRE 47x63 DEPARDIEU, MIOU-MIOU EXC $32 MAS
TEODORA L'IMPERATRICE DI BIZANZIO 1953 US 27x41 CANALE, MARCHAL A € 80 INT
TEODORA L'IMPERATRICE DI BIZANZIO 1953 FRE 47x63 CANALE, MARCHAL EXC € 150 DB
TEOREMA 1968 ARG 29x43 STAMP, MANGANO A € 150 INT
TEOREMA 1968 BEL 14x22 STAMP, MANGANO A € 60 INT
TEOREMA 1968 FRE 47x63 STAMP, MANGANO VF € 120 KA
TEOREMA 1968 FRE 47x63 STAMP, MANGANO A € 140 INT
TEOREMA 1968 GER 23x33 STAMP, MANGANO F/VF € 120 KA
TEOREMA 1968 IT 13x28 STAMP, MANGANO A € 120 INT
TEOREMA 1968 IT 18x26 STAMP, MANGANO VF € 75 KA
TEOREMA 1968 IT 39x55 STAMP, MANGANO F $325 FA
TEOREMA 1968 IT 39x55 STAMP, MANGANO VG € 125 KA
TEOREMA 1968 IT 39x55 STAMP, MANGANO A € 230 INT
TEOREMA 1968 IT 55x78 STAMP, MANGANO A € 230 INT
TEOREMA 1968 JAP 20x28 STAMP, MANGANO A € 300 INT
TEOREMA 1968 JAP 20x29 STAMP, MANGANO NM $450 FA
TEOREMA 1968 JAP 21x29 STAMP, MANGANO EXC $800 MAS
TEPEPA 1969 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 35 KA
TEQUILA SUNRISE 1988 US 27x41 MEL GIBSON VG-E $35 TCT
TEQUILA SUNRISE 1988 US 27x41 MEL GIBSON EXC $50 ZW
TEQUILA SUNRISE 1988 US 27x41 MEL GIBSON A € 50 INT
TEQUILA SUNRISE 1988 IT 13x28 MEL GIBSON A € 20 INT
TERKEL IN TROUBLE 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
TERM OF TRIAL 1962 US 14x36 S. MILES, OLIVER EXC $20 PW
TERM OF TRIAL 1962 US 27x41 L. OLIVIER EXC $30 PW
TERM OF TRIAL 1962 GER 16x23 OLIVIER, SIGNORET A € 80 INT
TERM OF TRIAL R1966 GER 23x33 SIMONE SIGNORET VF € 75 KA
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TERM OF TRIAL 1964 POL 23x33 GORKA ART; VF € 150 KA
TERMINAL 2004 US 27x40 TOM HANKS E $12 TCT
TERMINAL 2004 US 27x40 TOM HANKS EXC $25 BPM
TERMINAL 2004 FRE 16x23 TOM HANKS A € 8 INT
TERMINAL 2004 FRE 16x24 TOM HANKS EXC $15 FMP
TERMINAL 2004 FRE 47x63 TOM HANKS EXC $20 FMP
TERMINAL 2004 GER 24x33 TOM HANKS EXC $20 MAS
TERMINAL 2004 INT 27x40 DS; TOM HANKS EXC $28 MAS
TERMINAL ISLAND 1973 US 27x41 PHYLLIS DAVIS E $25 TCT
TERMINAL ISLAND 1973 US 27x41 BLACK EXPLOIT EXC $45 PW
TERMINAL MAN 1974 US PK; GEORGE SEGAL E $40 TCT
TERMINAL MAN 1974 US 14x36 GEORGE SEGAL VG $20 TCT
TERMINAL MAN 1974 US 22x28 GEORGE SEGAL G-VG $20 TCT
TERMINAL MAN 1974 US 27x41 GEORGE SEGAL G-VG $20 TCT
TERMINAL VELOCITY 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
TERMINALE 1998 FRE 16x23 PAULY, GOSSET A € 8 INT
TERMINATOR 1984 US 11x14 SET OF 8 EX NM $245 CMP
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER VF $95 CLT
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER EX $135 CMP
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER F $150 FA
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER F-NM $160 BH
TERMINATOR 1984 US 27x41 R; SCHWARZENEGGER EX $195 CMP
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER NM $215 CMP
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER A € 180 INT
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER NM M $255 CMP
TERMINATOR 1984 US 27x41 SCHWARZENEGGER VF € 200 KA
TERMINATOR 1984 US 27x41 R; SCHWARZENEGGER NM $355 CMP
TERMINATOR 1990 CZ 23x33 SCHWARZENEGGER VF € 350 KA
TERMINATOR 1984 FRE 24x33 SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TERMINATOR 1984 FRE 23x31 SCHWARZENEGGER A € 45 INT
TERMINATOR 1984 FRE 24x33 SCHWARZENEGGER M $60 FMP
TERMINATOR 1984 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER EXC $40 MAS
TERMINATOR 1984 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 50 INT
TERMINATOR 1984 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER M $90 FMP
TERMINATOR 1984 GER 23x33 SCHWARZENEGGER VF € 30 KA
TERMINATOR 1984 GER 47x63 SCHWARZENEGGER EXC $40 MAS
TERMINATOR 1984 IT 13x28 SCHWARZENEGGER A € 50 INT
TERMINATOR 1984 IT 19x28 SCHWARZENEGGER EX $155 CMP
TERMINATOR 1984 IT 39x55 SCHWARZENEGGER A € 120 INT
TERMINATOR 1984 UK 27x40 SCHWARZENEGGER EXC € 100 DB
TERMINATOR 1984 UK 30x40 SCHWARZENEGGER A £125 OP
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 US 27x40 SCHWARZENEGGER VG-E $40 TCT
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 US 27x40 SCHWARZENEGGER NM € 40 KA
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 US 27x40 SCHWARZENEGGER VF $75 CLT
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 US 27x40 DS; SCHWARZENEGGER NM $95 CMP
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 30 INT
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 FRE 24x33 SCHWARZENEGGER M $40 FMP
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 40 INT
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER M $60 FMP
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 FRE 47x63 F; SCHWARZENEGGER NM $155 CMP
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 GER 24x33 F; SCHWARZENEGGER EXC $16 MAS
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 IT 13x28 F; SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 JAP 21x29 SCHWARZENEGGER EXC $120 MAS
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 SWI 27x41 F; SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TERMINATOR 2: JUDGMENT DAY 1991 SWI 33x47 F; SCHWARZENEGGER EXC $16 MAS
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 US 27x40 DS SCHWARZENEGGER EX $15 CMP
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 US 27x40 DS; SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $25 TCT
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 US 48x96 DS; BANNER SET OF 2 NM $225 CMP
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 8 INT
TERMINATOR 3: RISE OF THE MACHINES 2003 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER EXC $20 FMP
TERMS OF ENDEARMENT 1983 US 14x36 NICHOLSON EXC $15 PW
TERMS OF ENDEARMENT 1983 US 27x41 WINGER, MACLAINE E $25 TCT
TERMS OF ENDEARMENT 1983 US 27x41 WINGER, MACLAINE M $50 ZW
TERMS OF ENDEARMENT 1983 FRE 16x23 WINGER, MACLAINE A € 15 INT
TERMS OF ENDEARMENT 1985 POL 26x38 PAGOWSKI ART; VF € 45 KA
TERMS OF ENDEARMENT 1983 UK 30x40 AWARD; WINGER VAR £20 QB
TERMS OF ENDEARMENT 1983 UK 30x40 WINGER, MACLAINE VAR £20 QB
TERRA INCOGNITA 2002 FRE 16x23 ABBOUD, KHOURY A € 8 INT
TERRAIN VAGUE 1960 FRE 47x63 GAUBERT, BRAS A € 60 INT
TERRAZZA 1979 FRE 16x23 TOGNAZZI, GASSMAN A € 20 INT
TERRE DE FEU 1938 BEL 23x31 SCHIPA, GLORY A € 150 INT
TERRE VUE DU CIEL 2003 FRE 16x24 EXC $15 FMP
TERRE VUE DU CIEL 2003 FRE 47x63 EXC $20 FMP
TERRIBLE BEAUTY 1960 BEL 14x22 MITCHUM, HEYWOOD A € 30 INT
TERRIFIED 1963 US 14x36 LAUREN F-NM $25 MP
TERRIFIED 1963 US 27x41 LAUREN NM $35 MP
TERRIFIED 1963 US 27x41 LAUREN EXC $65 PW
TERRONAUTS 1967 US 27x41 DATES EXC $65 PW
TERROR 1963 US 22x28 CANADIAN SNIPE; KARLOFF A £95 OP
TERROR 1963 US 27x41 CAROLYN COURAGE NM $300 MPS
TERROR 1979 US 27x41 CAROLYN COURAGE E-NM $10 TCT
TERROR 1979 US 27x41 CAROLYN COURAGE F $20 MP
TERROR 1979 US 27x41 CAROLYN COURAGE E $25 TCT
TERROR 1979 FRE 47x63 CAROLYN COURAGE A € 60 INT
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TERROR 1963 MEX 12x16 BORIS KARLOFF VF € 30 KA
TERROR 1979 UK 30x40 NOLAN COURAGE VAR £30 QB
TERROR AT MIDNIGHT 1956 US 27x41 EXC $120 MAS
TERROR AT MIDNIGHT 1956 GER 23x33 SCOTT BRADY F € 80 KA
TERROR AT THE OPERA 1987 IT 13x28 DARIA NICOLODI VF € 45 KA
TERROR AT THE OPERA 1987 IT 39x55 CASARO ART; VF € 80 KA
TERROR BENEATH THE SEA 1967 GER 23x33 SONNY CHIBA VF € 65 KA
TERROR BY NIGHT 1958 GER 23x33 BASIL RATHBONE VF € 220 KA
TERROR CIRCUS 1973 US 27x41 F $35 MP
TERROR EYES 1980 GER 23x33 RACHEL WARD VF € 15 KA
TERROR FROM THE YEAR 5000 1958 US 27x41 GD $485 MPS
TERROR FROM UNDER THE HOUSE 1971 US 27x41 F $20 MP
TERROR HOUSE 1942 US 27x41 MASON EXC $225 PW
TERROR HOUSE 1942 US 27x41 FR $465 MPS
TERROR HOUSE 1972 US 27x41 LINDA GILLEN VG-E $40 TCT
TERROR IN A TEXAS TOWN 1961 GER 23x33 STERLING HAYDEN VF € 35 KA
TERROR IN THE HAUNTED HOUSE 1959 US 22x28 VG $265 MPS
TERROR IN THE HAUNTED HOUSE 1959 US 41x81 VG $150 UN
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 US 8x11 PB-4 PG; MILLAND VG $10 TCT
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 US 22x28 RAY MILLAND NM $35 MP
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 US 27x41 RAY MILLAND F $30 MP
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 US 27x41 MILLAND EXC $35 PW
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 US 27x41 RAY MILLAND VG $40 UN
TERROR IN THE WAX MUSEUM 1973 GER 23x33 RAY MILLAND VF € 30 KA
TERROR IS A MAN 1959 US 14x36 VG-F $35 MP
TERROR IS A MAN 1959 US 27x41 NM $100 MPS
TERROR IS A MAN 1959 US 41x81 F $60 MP
TERROR OF DR. HITCHCOCK 1962 IT 13x28 EXC $64 MAS
TERROR OF DR. HITCHCOCK 1975 IT 39x55 EXC $40 MAS
TERROR OF DR. MABUSE 1962 GER 23x33 GERT FROBE F/VF € 90 KA
TERROR OF DR. MABUSE 1962 IT 39x55 GERT FROBE VG € 90 KA
TERROR OF GODZILLA 1975 BEL 14x22 VF € 40 KA
TERROR OF MECHAGODZILLA 1975 IT 13x28 BARTLEY, SASAKI A € 35 INT
TERROR OF THE BLOOD HUNTERS /INVASIO 1962 US 27x41 COMBO; F-NM $75 MP
TERROR OF THE REPTILE /RASPUTIN THE MAR US 27x41 COMBO; LEE, NM $250 ZW
TERROR OF THE TONGS 1961 US 11x14 LCS; LEE NM $60 MP
TERROR OF THE TONGS 1961 US 41x81 CHRISTOPHER LEE F $50 MP
TERROR OF THE TONGS 1961 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE VG/F € 75 KA
TERROR TRAIL 1946 US 27x41 LB; STARRETT A € 1,200 INT
TERROR TRAIN 1980 US 11x14 LOBBY CARDS; NM $35 MP
TERROR TRAIN 1980 US 27x41 BEN JOHNSON F-NM $30 MP
TERROR TRAIN 1980 US 27x41 BEN JOHNSON E $30 TCT
TERROR TRAIN 1980 US 27x41 CURTIS, COPPERFIELD EXC $50 ZW
TERROR TRAIN 1980 FRE 16x23 JOHNSON, CURTIS A € 20 INT
TERROR TRAIN 1980 FRE 47x63 JOHNSON, CURTIS A € 40 INT
TERROR TRAIN 1980 UK 30x40 JOHNSON A £25 OP
TERROR TRAIN /THE FURY R UK 30x40 COMBO; JOHNSON VAR £20 QB
TERROR WITHIN 1989 US 27x41 GEORGE KENNEDY E $20 TCT
TERRORE DEI BARBARI 1959 FRE 47x63 REEVES, CHECCHI A € 110 INT
TERRORE NELLO SPAZIO 1965 IT 55x78 EXC € 350 DB
TERRORISTS 1975 US PK; SEAN CONNERY E $20 TCT
TERRORISTS 1975 US 11x14 LC; SEAN CONNERY VG $4 TCT
TERRORISTS 1975 US 27x41 SEAN CONNERY E $18 TCT
TERRORNAUTS 1967 US 11x14 LC; F $45 MP
TERRY-TOONS 1938 US 27x41 LB; STOCK SHEET WITH SNIPE VF $595 CLT
TERRY-TOONS 1940 US 27x41 STOCK SHEET EXC $250 PW
TERRY-TOONS 1944 US 27x41 LB; MIGHTY MOUSE STOCK NM $800 LIG
TERRY-TOONS 1955 US 27x41 MIGHTY MOUSE STOCK NM $575 MM
TESORO DI ROMMEL 1956 FRE 47x63 HUBSCHMID A € 50 INT
TESS 1979 US 14x36 KINSKI, FIRTH EXC $20 PW
TESS 1979 US 27x41 R; KINSKI, FIRTH EXC $25 BPM
TESS 1979 US 27x41 KINSKI, FIRTH EXC $25 BPM
TESS 1979 US 27x41 KINSKI, FIRTH A € 70 INT
TESS 1979 FRE 47x63 KINSKI, FIRTH A € 45 INT
TESS 1979 GER 23x33 STYLE B VF € 20 KA
TESS 1979 GER 23x33 STYLE A VF € 35 KA
TESS 1979 GER 24x33 KINSKI, FIRTH EXC $80 MAS
TESS 1979 GER 24x33 KINSKI, FIRTH EXC $96 MAS
TESS 1979 IT 13x28 KINSKI, FIRTH A € 20 INT
TESS 1979 JAP 20x29 KINSKI, FIRTH VF € 75 KA
TESS 1979 UK 30x40 KINSKI, FIRTH VAR £30 QB
TESS 1979 UK 30x40 KINSKI, FIRTH A £40 OP
TESS OF THE STORM COUNTRY 1960 US 27x41 DIANE BAKER VG-E $15 TCT
TESS OF THE STORM COUNTRY 1960 US 27x41 D. BAKER EXC $25 PW
TEST PILOT PIRX 1979 GER 23x33 BOLESLAW ABART VF € 75 KA
TESTAMENT 1983 US 14x36 JANE ALEXANDER E $15 TCT
TESTAMENT 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
TESTAMENT D'ORPHEE 1979 GER 17x23 JEAN MARAIS VF € 30 KA
TESTAMENT DU DOCTEUR CORDELIER 1959 IT 13x28 BLAES, BARRAULT A € 75 INT
TESTAMENT OF DR. CORDELIER 1960 FIN 17x25 BARRAULT VF € 75 KA
TESTAMENT OF DR. CORDELIER 1960 IT 13x28 MANFREDO ART; VF € 75 KA
TESTAMENT OF DR. MABUSE 1948 FRE 31x40 PPB; KLEIN-ROGGE VF € 360 KA
TESTAMENT OF DR. MABUSE R1980 FRE 47x63 KLEIN-ROGGE VF € 80 KA
TESTAMENT OF DR. MABUSE R1978 GER 23x33 KLEIN-ROGGE VF € 35 KA
TETA Y LA LUNA 1994 FRE 16x23 MAY, DARMON A € 12 INT
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TETE CONTRE LES MURS 1959 BEL 14x22 MOCKY, BRASSEUR A € 40 INT
TETE CONTRE LES MURS 1959 FRE 47x63 MOCKY, BRASSEUR B € 60 INT
TETE CONTRE LES MURS 1959 FRE 47x63 LB; MOCKY A € 450 INT
TETE CONTRE LES MURS 1959 FRE 47x63 MOCKY, BRASSEUR EXC € 700 DB
TETE DANS LE SAC 1984 FRE 47x63 BERENSON A € 30 INT
TETSUO - THE IRON MAN 1988 AUZ 20x40 TOMOROWO VF € 70 KA
TETTO 1955 BEL 14x22 LISTUZZI, PALLOTTI A € 40 INT
TETTO 1955 FRE 47x63 LISTUZZI, PALLOTTI EXC € 500 DB
TEUFEL IN SEIDE 1958 GER 23x31 MARKUS, PALMER A € 90 INT
TEX 1982 US 11x14 NM $35 MP
TEX 1982 US 27x41 F $25 MP
TEX 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
TEX AVERY, KING OF CARTOONS 1992 GER 23x33 - VF € 40 KA
TEXAS 1941 IT 39x55 HOLDEN, TREVOR A € 120 INT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 11x14 LC#5; MARTIN G-VG $7 TCT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 11x14 LC#2; MARTIN VG-E $10 TCT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 11x14 LC#3; MARTIN VG $10 TCT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 11x14 LC#8; MARTIN VG-E $15 TCT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 11x14 LCS; MARTIN NM $75 ZW
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 14x22 MARTIN, DELON VF € 35 KA
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 27x41 MARTIN, DELON G $25 TCT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 US 27x41 MARTIN, DELON NM $100 ZW
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 BEL 14x22 MARTIN, DELON A € 40 INT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 FRE 47x63 MARTIN, DELON A € 50 INT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 GER 23x33 MARTIN, DELON VF € 40 KA
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 IT 13x28 MARTIN, DELON A € 60 INT
TEXAS ACROSS THE RIVER 1966 IT 19x27 MARTIN, DELON A £35 OP
TEXAS CARNIVAL 1951 US 12x17 PB; WILLIAMS, EXC $100 ZW
TEXAS CARNIVAL 1951 ARG 29x43 SKELTON, WILLIAMS A € 80 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 US 11x14 PB-6 PG; BURNS F-G $20 TCT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 US 27x41 MARILYN BURNS EXC $200 SC
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 US 27x41 LB; MARILYN BURNS VF € 300 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 US 27x41 LB; BURNS F $450 FA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1980 US 27x41 MARILYN BURNS NM € 90 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 AUZ 13x30 MARILYN BURNS VF € 75 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 BEL 14x22 MARILYN BURNS VF € 30 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 FRE 16x23 MARILYN BURNS A € 20 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 FRE 47x63 MARILYN BURNS A € 60 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1978 FRE 16x21 STYLE B VF € 35 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1978 FRE 16x21 STYLE A VF € 40 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1979 FRE 47x63 MARILYN BURNS F/VF € 100 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1978 GER 23x33 MARILYN BURNS VF € 90 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 IT 13x28 MARILYN BURNS F € 60 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 IT 39x55 MARILYN BURNS VF € 150 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 1974 TUR 27x41 MARILYN BURNS VF € 90 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE R1986 UK 30x40 MARILYN BURNS NM € 95 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 US 27x41 STYLE A F $35 MP
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 US 27x41 STYLE B F $35 MP
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 US 27x41 DENNIS HOPPER VG-E $50 TCT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 US 27x41 DENNIS HOPPER NM € 60 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 FRE 47x63 HOPPER, WILLIAMS A € 30 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2 1986 JAP 20x29 DENNIS HOPPER NM € 80 KA
TEXAS CHAINSAW MASSACRE: THE NEXT GE1994 US 27x40 RENEE ZELLWEGER E $20 TCT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2003 US 27x40 JESSICA BIEL E $20 TCT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2003 US 27x40 JESSICA BIEL EXC $25 BPM
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2003 FRE 16x23 BIEL, TUCKER A € 8 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2003 FRE 47x63 BIEL, TUCKER A € 15 INT
TEXAS CHAINSAW MASSACRE 2003 FRE 47x63 BIEL, TUCKER EXC $20 FMP
TEXAS CHAINSAW MASSACRE: THE BEGINNI2006 US 27x40 JORDANA BREWSTER E $15 TCT
TEXAS CROSS THE RIVER 1966 US 27x41 SINATRA EXC $35 PW
TEXAS LADY 1955 BEL 14x22 COLBERT, SULLIVAN A € 45 INT
TEXAS MASQUERADE 1944 SWE 23x31 BOYD, CLYDE A € 150 INT
TEXAS RANGERS 1936 IT 39x55 MACMURRAY B € 180 INT
TEXAS STAGECOACH 1940 US 27x41 NM $200 MPS
TEXAS STAMPEDE R US 22x28 LB VG $230 UN
TEXAS TO BATAAN 1942 US 27x41 F $100 MP
TEXAS TRAIL 1937 IT 39x55 BOYD, HAYES A € 300 INT
TEXASVILLE 1990 US 27x40 JEFF BRIDGES E $20 TCT
TEXTILES 2004 FRE 16x23 SCHULZ, BRASSEUR A € 8 INT
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 US 27x41 NUNN, LANDSBURG EXC $25 BPM
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 US 27x41 NUNN, LANDSBURG VG-F $30 MP
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 US 27x41 DONNA SUMMER E $30 TCT
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 US 27x41 NUNN, LANDSBURG EX $95 CMP
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 US 27x41 NUNN, LANDSBURG A € 70 INT
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 BEL 14x22 NUNN, LANDSBURG A € 35 INT
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 POL 23x33 DONNA SUMMER VF € 80 KA
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 UK 30x40 DONNA SUMMER EXC $75 PW
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 UK 30x40 SUMMER A £25 OP
THANK GOD ITS FRIDAY 1978 UK 30x40 NUNN, LANDSBURG VAR £30 QB
THANK YOU FOR SMOKING 2006 US 27x40 ADV; EXC $25 BPM
THANK YOU FOR SMOKING 2006 US 27x40 R EXC $25 BPM
THANK YOU FOR SMOKING 2006 SWI 27x41 ADV EXC $20 MAS
THANK YOU FOR SMOKING 2006 SWI 27x41 REGULAR EXC $20 MAS
THANK YOUR LUCKY STARS 1943 US 27x41 BOGART, FLYNN M $500 ZW
THANKSGIVING DAY MIRTHQUAKES 1953 US 27x41 F $125 MP
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THANKSGIVING DAY MIRTHQUAKES 1953 US 27x41 DISNEY NM $500 ZW
THAR SHE BLOWS 1969 US 27x41 EXC $64 MAS
THAT CERTAIN AGE 1938 BEL 23x31 DURBIN, DOUGLAS A € 300 INT
THAT CERTAIN FEELING 1956 US 14x36 HOPE EXC $30 PW
THAT CERTAIN FEELING 1956 US 27x41 BOB HOPE VF € 70 KA
THAT COLD DAY IN THE PARK 1969 US 11x14 LC; ROBERT ALTMAN VG $10 TCT
THAT COLD DAY IN THE PARK 1969 US 12x15 PB-28 PG; ALTMAN G $7 TCT
THAT COLD DAY IN THE PARK 1969 US 22x28 ROBERT ALTMAN G-VG $25 TCT
THAT COLD DAY IN THE PARK 1969 US 27x41 ROBERT ALTMAN G-VG $25 TCT
THAT DANGEROUS AGE 1949 BEL 14x22 GREENE, LOY A € 55 INT
THAT DANGEROUS AGE 1949 UK 39x78 GREENE, LOY A € 275 INT
THAT DARN CAT 1965 US 27x41 HAYLEY MILLS G-VG $50 TCT
THAT DARN CAT 1965 US 40x60 HAYLEY MILLS G-VG $50 TCT
THAT DARN CAT 1965 US 41x81 HAYLEY MILLS F-NM $50 MP
THAT DARN CAT R1973 US 27x41 MILLS, JONES NM $50 ZW
THAT DARN CAT 1965 UK 30x40 MILLS JONES VAR £15 QB
THAT DARN CAT /SUPERDAD R UK 30x40 COMBO; CRANE A £30 OP
THAT FORSYTE WOMAN 1949 US 27x41 FLYNN GD $40 PW
THAT FORSYTE WOMAN 1949 IT 13x28 TAPE; FLYNN C € 60 INT
THAT FUNNY FEELING 1965 US 27x41 SANDRA DEE E $25 TCT
THAT FUNNY FEELING 1965 US 27x41 DARIN, DEE EXC $50 PW
THAT IS THE DAWN 1955 BEL 14x22 GEORGES MARCHAL VF € 70 KA
THAT KIND OF GIRL 1963 US 27x41 DAVID BURTON E $30 TCT
THAT KIND OF WOMAN 1959 US 11x14 LCS; LOREN EXC $40 PW
THAT KIND OF WOMAN 1959 US 14x36 LOREN EXC $25 PW
THAT KIND OF WOMAN 1959 US 27x41 LOREN EXC $40 PW
THAT KIND OF WOMAN 1959 US 27x41 LB; HUNTER A € 70 INT
THAT KIND OF WOMAN 1959 FRE 47x63 HUNTER, SANDERS A € 90 INT
THAT KIND OF WOMAN 1959 IT 13x28 HUNTER, SANDERS C € 40 INT
THAT LADY 1955 US 27x41 DE HAVILAND VG $50 UN
THAT LADY 1955 BEL 14x22 ROLAND,DE HAVILAND A € 30 INT
THAT LADY 1955 GER 33x46 BRAUN ART; DE VF € 125 KA
THAT LADY IN ERMINE 1948 US 11x14 LCS OF 8 M $450 MPS
THAT LADY IN ERMINE 1948 US 27x41 GRABLE EXC $275 PW
THAT LADY IN ERMINE 1948 IT 12x16 LB; FAIRBANKS A € 90 INT
THAT LUCKY TOUCH 1975 UK 30x40 MOORE YORK VAR £30 QB
THAT LUCKY TOUCH 1975 UK 30x40 MOORE YORK A £35 OP
THAT MAN BOLT 1973 US 27x41 FRED WILLIAMSON E $40 TCT
THAT MAN BOLT 1973 GER 23x33 FRED WILLIAMSON VF € 40 KA
THAT MAN BOLT /DON IS DEAD 1973 UK 30x40 COMBO; QUINN VAR £10 QB
THAT MAN FROM RIO 1964 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 120 KA
THAT MAN FROM RIO 1964 UK 30x40 BELMONDO F/VF € 90 KA
THAT MAN FROM RIO 1964 UK 30x40 BELMONDO VAR £40 QB
THAT MAN IN ISTANBUL 1967 CZ 23x33 HORST BUCHHOLZ F € 70 KA
THAT MIDNIGHT KISS 1949 US 27x41 LANZA EXC $75 PW
THAT NIGHT 1957 US 27x41 JOHN BEAL E $25 TCT
THAT OBSCURE OBJECT OF DESIRE 1977 BEL 14x22 FERNANDO REY VF € 40 KA
THAT OBSCURE OBJECT OF DESIRE 1977 FRE 47x63 FERRACCI ART; VF € 100 KA
THAT OBSCURE OBJECT OF DESIRE 1977 GER 23x33 STYLE B VF € 30 KA
THAT OBSCURE OBJECT OF DESIRE 1977 GER 23x33 STYLE A VF € 45 KA
THAT OBSCURE OBJECT OF DESIRE 1979 GER 23x33 E GERMAN; REY VF € 200 KA
THAT OLD FEELING 1997 US 27x40 BETTE MIDLER EXC $10 BPM
THAT OLD FEELING 1997 US 27x40 BETTE MIDLER E $15 TCT
THAT SINKING FEELING 1979 US 27x41 EXC $25 BPM
THAT TENDER AGE 1964 GER 23x33 JEAN GABIN VF € 70 KA
THAT TENDER AGE 1964 IT 13x28 JEAN GABIN VF € 45 KA
THAT TENNESSEE BEAT 1966 US 27x41 MINNIE PEARL VG $40 TCT
THAT TENNESSEE BEAT 1966 US 27x41 COUNTRY MUSIC EXC $45 PW
THAT THING YOU DO 1996 US 27x40 TOM EVERETT SCOTT E $15 TCT
THAT THING YOU DO 1996 US 27x40 SCOTT EXC $25 BPM
THAT TOUCH OF MINK 1962 US 27x41 GRANT, DAY EXC $125 PW
THAT TOUCH OF MINK 1962 US 27x41 GRANT, DAY NM $175 A3P
THAT TOUCH OF MINK 1962 US 27x41 GRANT, DAY F/VF € 200 KA
THAT TOUCH OF MINK 1962 US 27x41 GRANT, DAY M $325 MPS
THAT TOUCH OF MINK 1962 BEL 14x22 GRANT, DAY VF € 90 KA
THAT TOUCH OF MINK 1962 FRE 47x63 GRANT, DAY A € 140 INT
THAT TOUCH OF MINK 1962 FRE 47x63 GRANT, DAY EXC € 170 DB
THAT TOUCH OF MINK 1962 GER 23x33 GRANT, DAY VF € 150 KA
THAT TOUCH OF MINK 1962 GER 33x46 REHAK ART; DAY VF € 300 KA
THAT TOUCH OF MINK R1968 GER 23x33 GRANT, DAY VF € 60 KA
THAT UNCERTAIN FEELING 1941 FRE 47x63 OBERON, DOUGLAS A € 400 INT
THAT UNCERTAIN FEELING 1941 SWE 23x31 OBERON, DOUGLAS A € 150 INT
THAT WAY WITH WOMEN 1947 US 11x14 LCS; GREENSTREET EXC $85 PW
THAT WAY WITH WOMEN 1947 US 27x41 GREENSTREET EXC $50 PW
THAT WILD WEST 1924 BEL 23x33 EXC € 400 DB
THAT WONDERFUL URGE 1949 US 27x41 POWER, TIERNEY EXC $300 ZW
THAT WONDERFUL URGE 1949 FRE 31x47 LB; POWER, TIERNEY A € 100 INT
THAT’LL BE THE DAY /STARDUST R UK 30x40 COMBO; A £145 OP
THAT’S DANCING 1985 UK 30x40 KELLY MINELLI VAR £25 QB
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 11x14 LCS; KELLY, SINATRA EXC $75 PW
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 11x17 PB-12 PG; ASTAIRE E $15 TCT
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 22x28 FRED ASTAIRE VG-E $35 TCT
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 27x41 FRED ASTAIRE EXC $45 PW
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 27x41 KELLY, ROGERS EXC $56 MAS
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 27x41 KELLY, ROGERS A € 70 INT
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THAT’S ENTERTAINMENT 1974 US 41x81 KELLY, ROGERS EXC $72 MAS
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 FRE 47x63 KELLY, ROGERS VF € 40 KA
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 FRE 47x63 KELLY, ROGERS A € 45 INT
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 GER 23x33 KELLY, ROGERS NM € 50 KA
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 IT 17x25 2 PHOTOBUSTAS EXC $72 MAS
THAT’S ENTERTAINMENT 1974 UK 30x40 ASTAIRE KELLY VAR £35 QB
THAT’S ENTERTAINMENT PART 2 1976 US 22x28 FRED ASTAIRE VG-E $18 TCT
THAT’S ENTERTAINMENT PART 2 1976 US 27x41 KELLY, ROGERS EXC $25 BPM
THAT’S ENTERTAINMENT PART 2 1976 FRE 16x23 KELLY, ROGERS A € 20 INT
THAT’S ENTERTAINMENT PART 3 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
THAT’S ENTERTAINMENT PART 3 1994 US 27x40 FOLD EXC $32 MAS
THAT'S ENTERTAINMENT PART 3 1994 US 27x40 EXC € 100 DB
THAT'S DANCING 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
THAT'S DANCING 1985 FRE 47x63 EXC $32 MAS
THAT'S MY BOY 1951 US 11x14 MARTIN, LEWIS VG-F $10 MP
THAT'S MY BOY 1951 US 27x41 MARTIN, LEWIS GD $100 MPS
THAT'S THE WAY IT IS 1971 US 27x41 PRESLEY EXC $150 PW
THAT'S THE WAY IT IS 1971 GER 23x33 ELVIS PRESLEY VG € 50 KA
THEATRE OF BLOOD 1972 US 11x14 LC LOT; NM € 40 KA
THEATRE OF BLOOD 1972 US 11x14 LCS; PRICE, RIGG F-NM $75 MP
THEATRE OF BLOOD 1972 US 14x36 VINCENT PRICE G $35 TCT
THEATRE OF BLOOD 1972 US 27x41 VINCENT PRICE F € 40 KA
THEATRE OF BLOOD 1972 AUZ 13x30 VINCENT PRICE VF € 45 KA
THEATRE OF BLOOD 1972 FRE 47x63 VINCENT PRICE VF € 50 KA
THEATRE OF BLOOD 1972 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 40 KA
THELMA AND LOUISE 1991 US 27x40 DAVIS, SARANDON NM $115 CMP
THELMA AND LOUISE 1991 BEL 14x22 DAVIS, SARANDON EXC $24 MAS
THELMA AND LOUISE 1991 FRE 16x23 DAVIS, SARANDON A € 15 INT
THELMA AND LOUISE 1991 FRE 20x60 FOLD ADV NM $115 CMP
THELMA AND LOUISE 1991 FRE 47x63 DAVIS, SARANDON M $50 FMP
THELMA AND LOUISE 1991 IT 13x28 DAVIS, SARANDON A € 30 INT
THELMA AND LOUISE 1991 UK 30x40 DAVIS, SARANDON VAR £20 QB
THELMA AND LOUISE 1991 UK 30x40 DAVIS, SARANDON A £35 OP
THELMA JORDAN 1950 US 27x41 STANWYCK VF $150 MM
THELONIOUS MONK: STRAIGHT NO CHASER 1989 US 27x41 DOCUMENTARY E $35 TCT
THEM 1954 US 14x22 WHITMORE VG $550 MPS
THEM 1954 US 14x36 WHITMORE GD $1,000 MPS
THEM 1954 US 27x41 WHITMORE EXC $1,700 PW
THEM 1954 ARG 29x48 WHITMORE EXC $1,200 PW
THEM 1954 BEL 11x16 TRIMMED G € 90 KA
THEMROC 1973 DEN 23x32 MICHEL PICCOLI VF € 40 KA
THEMROC 1973 FRE 17x22 MICHEL PICCOLI VF € 45 KA
THEMROC 1973 FRE 47x63 PICCOLI, ROMAND A € 80 INT
THEMROC 1973 GER 20x27 PICCOLI, ROMAND A € 80 INT
THEMROC R1982 GER 16x30 PICCOLI, ROMAND F € 60 KA
THEODORA GOES WILD 1936 US 27x41 LB NM $2,750 MPS
THEODORE ET CIE 1937 BEL 14x22 LB; RAIMU A € 120 INT
THEOREMA R FRE 47x63 EXC $80 MAS
THERE WAS A CROOKED MAN 1970 US 27x41 KIRK DOUGLAS F-G $15 TCT
THERE WAS A CROOKED MAN 1970 FRE 47x63 STYLE B VF € 35 KA
THERE WAS A CROOKED MAN 1970 FRE 47x63 STYLE A VF € 50 KA
THERE WAS A CROOKED MAN 1970 FRE 47x63 DOUGLAS, FONDA A € 55 INT
THERE WAS A CROOKED MAN 1970 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 35 KA
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 US 11x17 PB-6 PG; SELLERS E $10 TCT
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 US 27x41 SELLERS, HAWN EXC $20 PW
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 IT 13x28 SELLERS, HAWN A € 40 INT
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 UK 11x14 LC#8; SELLERS VAR £25 QB
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 UK 20x30 REV; SELLERS VAR £5 QB
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 UK 30x40 SELLERS, HAWN A £60 OP
THERE’S A GIRL IN MY SOUP 1970 UK 30x40 SELLERS, HAWN VAR £20 QB
THERE’S A GIRL IN MY SOUP /WHERE DOES 1971 UK 30x40 COMBO; SELLERS VAR £40 QB
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 11x14 LC; STANWYCK VG $20 TCT
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 11x14 TC; STANWYCK VG $25 TCT
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 11x14 LCS; STANWYCK EXC $50 PW
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 14x22 STANWYCK NM $40 TCT
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 22x28 STYLE B VG $55 UN
THERE’S ALWAYS TOMORROW 1956 US 27x41 STANWYCK VG $50 UN
THERE'S NO BUSINESS LIKE SHOW BUSINES1954 US 41x81 LB NM $550 LIG
THERE'S NO BUSINESS LIKE SHOW BUSINES1954 US 81x81 M $750 LIG
THERE'S NO BUSINESS LIKE SHOW BUSINES1954 BEL 14x22 EXC € 300 DB
THERE'S SOMETHING ABOUT A SOLDIER 1943 US 27x41 VG $35 UN
THERE'S SOMETHING ABOUT A SOLDIER 1943 UK 30x40 NEAL A £85 OP
THERE'S SOMETHING ABOUT MARY 1998 US 27x40 CAMERON DIAZ E $30 TCT
THERE'S SOMETHING ABOUT MARY 1998 GER 24x33 CAMERON DIAZ EXC $20 MAS
THERESE 1986 US 27x40 EXC $25 BPM
THERESE AND ISABELL 1968 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
THERESE AND ISABELL 1968 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
THERESE DESQUEYROUX 1962 GER 23x33 EMANUELLE RIVA VF € 40 KA
THERESE DESQUEYROUX 1962 IT 55x78 RIVA, NOIRET A € 120 INT
THERESE DESQUEYROUX 1962 POL 23x31 LB; RIVA, NOIRET A € 400 INT
THERESE RAQUIN 1953 BEL 14x22 SIGNORET, VALLONE A € 45 INT
THERESE RAQUIN 1928 FRE 23x31 LB; MARIE-LAURENT A € 400 INT
THERESE RAQUIN 1953 FRE 23x31 LB; SIGNORET A € 250 INT
THERESE RAQUIN 1953 FRE 47x63 SIGNORET, VALLONE EXC € 150 DB
THERESE RAQUIN 1953 FRE 47x63 SIGNORET, VALLONE A € 200 INT
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THERESE RAQUIN R FRE 47x63 SIGNORET, VALLONE A € 70 INT
THERESE RAQUIN 1953 GER 16x23 SIGNORET, VALLONE A € 100 INT
THERESE RAQUIN 1953 GER 23x31 SIGNORET, VALLONE B € 150 INT
THERESE RAQUIN 1953 GER 23x35 SIGNORET, VALLONE A € 180 INT
THESE ARE THE DAMNED 1964 US 27x41 CAREY EXC $45 PW
THESE DANGEROUS YEARS R1964 GER 23x33 GEORGE BAKER VF € 50 KA
THESE DANGEROUS YEARS 1957 UK 30x40 GEORGE BAKER F/VF € 75 KA
THESE THOUSAND HILLS 1959 US 11x14 LCS; D. MURRAY EXC $35 PW
THESE WILDER YEARS 1956 US 11x14 LCS; STANWYCK EXC $70 PW
THESE WILDER YEARS 1956 US 22x28 CAGNEY EXC $60 PW
THESE WILDER YEARS 1956 BEL 14x22 CAGNEY A € 30 INT
THEY 2002 US 27x40 LAURA REGAN E $15 TCT
THEY 2002 FRE 16x23 LAURA REGAN A € 8 INT
THEY ALL KISSED THE BRIDE 1942 US 27x41 CRAWFORD GD $150 PW
THEY ALL KISSED THE BRIDE 1942 BEL 12x16 CRAWFORD A € 140 INT
THEY ALL LAUGHED 1981 US 27x41 F EXC $25 BPM
THEY ALL LAUGHED 1981 FRE 16x23 HEPBURN, GAZZARA A € 8 INT
THEY ALL LAUGHED 1981 GER 23x33 STYLE A VF € 30 KA
THEY ALL LAUGHED 1981 GER 23x33 STYLE B VF € 35 KA
THEY CALL HER ONE EYE 1974 US 27x41 CHRISTINA LINDBERG F/VF € 150 KA
THEY CALL ME BRUCE 1982 US 27x41 YUNE, HEMINGWAY F $7 BH
THEY CALL ME BRUCE 1982 US 27x41 YUNE, HEMINGWAY F-NM $25 MP
THEY CALL ME BRUCE 1982 US 27x41 YUNE, HEMINGWAY NM $59 CMP
THEY CALL ME MISTER TIBBS 1970 GER 23x33 SIDNEY POITIER VF € 40 KA
THEY CALL ME MISTER TIBBS 1970 FRE 23x31 POITIER, LANDAU A € 60 INT
THEY CALL ME TRINITY 1971 US 11x14 5LC; HILL, M $25 ZW
THEY CAME FROM BEYOND SPACE 1967 US 11x14 LCS; EXC $60 PW
THEY CAME FROM BEYOND SPACE 1967 US 27x41 ROBERT HUTTON EXC $40 PW
THEY CAME FROM BEYOND SPACE 1967 US 27x41 ROBERT HUTTON F/VF € 80 KA
THEY CAME FROM BEYOND SPACE 1967 IT 13x28 HUTTON, JAYNE A € 60 INT
THEY CAME FROM WITHIN 1975 US 27x41 CRONENBERG EXC $25 BPM
THEY CAME FROM WITHIN 1975 US 27x41 CRONENBERG VG $50 TCT
THEY CAME TO CORDURA 1959 US 11x14 LCS; COOPER EXC $55 PW
THEY CAME TO CORDURA 1959 US 14x36 COOPER EXC $25 PW
THEY CAME TO CORDURA 1959 US 27x41 HEFLIN, HUNTER A € 80 INT
THEY CAME TO CORDURA 1959 FRE 47x63 HEFLIN, HUNTER A € 80 INT
THEY CAME TO CORDURA 1959 FRE 46x62 LB; HEFLIN VF $300 MM
THEY CAME TO CORDURA 1959 GER 23x33 BRAUN ART; F € 60 KA
THEY CAME TO CORDURA 1959 IT 13x28 HEFLIN, HUNTER A € 45 INT
THEY CAME TO CORDURA 1959 IT 13x28 LB; HEFLIN A € 60 INT
THEY CAME TO CORDURA 1959 IT 55x78 HEFLIN, HUNTER EXC € 120 DB
THEY CAME TO ROB LAS VAGAS 1968 US 27x41 GARY LOCKWOOD VG $30 TCT
THEY CAME TO ROB LAS VAGAS 1968 US 27x41 GARY LOCKWOOD EXC $40 PW
THEY CAME TO ROB LAS VAGAS 1968 UK 30x40 GARY LOCKWOOD VAR £50 QB
THEY DIED WITH THEIR BOOTS ON 1941 US 14x22 DE HAVILAND VG $1,000 MPS
THEY DIED WITH THEIR BOOTS ON 1941 FRE 23x31 LB; FLYNN A € 700 INT
THEY DON'T WEAR BLACK TIES 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
THEY DRIVE BY NIGHT 1940 US 27x41 LB; BOGART NM $2,000 LIG
THEY DRIVE BY NIGHT 1940 US 27x41 BOGART M $4,500 ZW
THEY DRIVE BY NIGHT R1948 US 11x14 LCS OF 8; RAFT VG $450 MPS
THEY DRIVE BY NIGHT 1940 BEL 14x22 RAFT, SHERIDAN EXC € 80 DB
THEY DRIVE BY NIGHT R1947 BEL 14x22 RAFT, SHERIDAN A € 120 INT
THEY DRIVE BY NIGHT 1940 FRE 23x33 RAFT, SHERIDAN EXC € 150 DB
THEY DRIVE BY NIGHT R1947 FRE 23x31 RAFT, SHERIDAN A € 200 INT
THEY GAVE HIM A GUN 1937 BEL 14x22 GEORGE, TRACY A € 45 INT
THEY GOT ME COVERED 1943 US 27x41 LB GD $450 LIG
THEY LIVE BY NIGHT 1948 US 27x41 LB VF $925 CLT
THEY LIVE BY NIGHT 1948 BEL 12x18 ORIG. POSTER ART VF € 500 KA
THEY LIVE IN FEAR 1944 US 27x41 KRUGER, SEUERN VG $250 ZW
THEY LIVE IN FEAR 1944 UK 30x40 KRUGER A £40 OP
THEY LOVE SEX UK 30x40 1/2 QUAD; VAR £2 QB
THEY MADE ME A FUGITIVE 1947 BEL 14x22 LB; HOWARD A € 60 INT
THEY MEET AGAIN 1941 US 11x14 LC; HERSHOLT F $25 MP
THEY MEET AGAIN 1941 US 27x41 HERSHOLT NM $225 MPS
THEY MET IN BOMBAY 1941 FRE 23x31 GABLE, RUSSELL A € 60 INT
THEY MET IN THE DARK 1943 US 11x14 LC C7+ $25 TPM
THEY MET IN THE DARK 1943 FRE 23x31 MASON, HOWARD A € 60 INT
THEY MIGHT BE GIANTS 1971 US 27x41 GEORGE C. SCOTT VG-E $30 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#1; GARNER VG-E $5 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#4; GARNER VG $5 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#3; GARNER VG $6 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#5; GARNER VG-E $8 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#6; GARNER VG $8 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#7; GARNER VG-E $8 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 11x14 LC#8; GARNER VG-E $8 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 22x28 JAMES GARNER E $25 TCT
THEY ONLY KILL THEIR MASTERS 1972 US 27x41 JAMES GARNER EXC $15 PW
THEY RAID BY NIGHT US 22x28 L. TALBOT EXC $60 PW
THEY SHALL OVERCOME 1974 US 27x41 F $12 BH
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 US 8x14 PB-14 PG; FONDA E $15 TCT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 FRE 23x31 SARRAZIN, FONDA A € 45 INT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 FRE 47x63 SARRAZIN, FONDA A € 90 INT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 GER 16x23 SARRAZIN, FONDA A € 90 INT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 GER 23x33 SARRAZIN, FONDA VF € 40 KA
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? R1973 GER 23x33 SARRAZIN, FONDA VF € 70 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T15     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 POL 23x23 MLODOZENIEC ART; VF U € 100 KA
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 POL 23x31 SARRAZIN, FONDA A € 150 INT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 RUS 21x33 SARRAZIN, FONDA A € 180 INT
THEY SHOOT HORSES DON’T THEY? 1969 UK 30x40 SARRAZIN, FONDA VAR £25 QB
THEY WENT THAT AWAY AND THAT-A-WAY 1978 US 27x41 TIM CONWAY E $15 TCT
THEY WENT THAT AWAY AND THAT-A-WAY 1978 US 27x41 TIM CONWAY NM $50 ZW
THEY WERE CALLED GRAVEYARD 1969 GER 33x46 KLAUS KINSKI VF € 100 KA
THEY WERE EXPENDABLE 1945 IT 55x78 EXC € 1,600 DB
THEY WON'T BELIEVE ME 1947 US 11x14 LCS; HAYWARD EXC $150 PW
THEY WON'T BELIEVE ME 1947 US 14x36 YOUNG, HAYWARD NM $500 ZW
THEY WON'T BELIEVE ME 1947 US 27x41 HAYWARD EXC $200 PW
THEY WON'T BELIEVE ME 1947 US 27x41 HAYWARD GD $300 MPS
THEY WON'T BELIEVE ME 1947 US 27x41 HAYWARD A € 180 INT
THEY’RE COMING TO GET YOU 1972 US 27x41 GEORGE HILTON F $16 BH
THEY’RE COMING TO GET YOU 1972 US 27x41 GEORGE HILTON E $45 TCT
THEY’RE COMING TO GET YOU 1972 US 27x41 GEORGE HILTON VF € 35 KA
THEY’RE COMING TO GET YOU 1972 BEL 14x22 GEORGE HILTON VF € 35 KA
THEY’RE COMING TO GET YOU 1972 SPA 27x39 GEORGE HILTON VF € 65 KA
THIEF 1952 US 27x41 JAMES CAAN M $200 MPS
THIEF 1981 US 14x36 JAMES CAAN E $75 TCT
THIEF 1981 US 27x41 JAMES CAAN G-VG $45 TCT
THIEF OF BAGDAD R1976 US 27x41 VEIDT, SABU VF € 40 KA
THIEF OF BAGDAD 1940 FRE 23x33 VEIDT, SABU EXC € 900 DB
THIEF OF BAGDAD 1940 GER 16x23 VEIDT, SABU A € 50 INT
THIEF OF BAGDAD R1965 GER 17x23 VEIDT, SABU VF € 45 KA
THIEF OF BAGDAD R1972 GER 23x33 VEIDT, SABU VF € 40 KA
THIEF OF BAGDAD R1978 GER 24x33 VEIDT, SABU EXC $64 MAS
THIEF OF BAGDAD R IT 55x117 VEIDT, SABU A € 450 INT
THIEF OF BAGDAD 1940 RUS 27x41 VEIDT, SABU A € 450 INT
THIEF OF BAGDAD R1978 SPA 27x39 VEIDT, SABU VF € 60 KA
THIEF OF BAGDAD 1961 US 27x41 REEVES EXC $50 PW
THIEF OF BAGDAD 1961 US 27x41 REEVES VG $65 UN
THIEF OF BAGDAD 1961 US 27x41 REEVES M $125 MPS
THIEF OF BAGDAD 1961 US 27x41 FOLD; REEVES F-VF $135 CMP
THIEF OF BAGHDAD 1978 US 27x41 KABIR BEDI F € 35 KA
THIEF OF BAGHDAD 1978 GER 23x33 KABIR BEDI VF € 25 KA
THIEF OF BAGHDAD /SPIDERMAN STRIKES BR UK 30x40 COMBO; FINLAY VAR £30 QB
THIEF OF BAGHDAD /SPIDERMAN STRIKES BR UK 30x40 COMBO; A £45 OP
THIEF OF DAMASCUS 1952 US 27x41 PAUL HENREID VG/F € 50 KA
THIEF OF DAMASCUS 1952 GER 23x33 DILL ART; HENREID VF € 120 KA
THIEF OF HEARTS 1984 US 14x36 STEVEN BAUER E $15 TCT
THIEF OF HEARTS 1984 US 27x41 STEVEN BAUER E $15 TCT
THIEF OF HEARTS 1984 UK 30x40 BAUER WILLIAMS VAR £10 QB
THIEF OF PARIS 1967 US 27x41 BELMONDO EXC $25 BPM
THIEF OF PARIS 1967 FRE 24x33 BELMONDO VF € 70 KA
THIEF OF VENICE 1952 US 11x14 LCS; M. MONTEZ EXC $115 PW
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 US 14x36 BASSET EXC $25 PW
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 US 22x28 RYAN O’NEAL VG-E $30 TCT
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 US 27x41 RYAN O’NEAL VG-E $12 TCT
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 US 27x41 ANSEL ART EXC $35 PW
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 US 27x41 RYAN O’NEAL E $35 TCT
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 UK 30x40 O’NEAL, BISSET VAR £40 QB
THIEF WHO CAME TO DINNER 1973 UK 30x40 COMBO; O’NEAL VAR £20 QB
THIEVES FALL OUT 1941 US 27x41 J. LESLIE EXC $85 PW
THIEVES HIGHWAY 1949 US 11x14 LC; CONTE C8+ $45 TPM
THIEVES HIGHWAY 1949 US 22x28 CONTE, CORTESE VF $195 CLT
THIEVES HIGHWAY 1949 BEL 14x22 CONTE, CORTESE A € 40 INT
THIEVES HIGHWAY 1949 FRE 23x31 LB; CONTE A € 350 INT
THIEVES LIKE US 1974 US LCS; CARRADINE E $60 TCT
THIEVES LIKE US 1974 US 11x17 PB-4PG; DUVALL E $15 TCT
THIEVES LIKE US 1974 US 14x36 CARRADINE E $35 TCT
THIEVES LIKE US 1974 US 22x28 CARRADINE E $35 TCT
THIEVES LIKE US 1974 US 27x41 CARRADINE E $35 TCT
THIEVES LIKE US 1974 US 27x41 DUVALL EXC $60 BPM
THIEVES LIKE US 1974 US 40x60 CARRADINE E $40 TCT
THIEVES LIKE US 1974 FRE 47x63 CARRADINE A € 40 INT
THIEVES LIKE US 1974 UK 30x40 CARRADINE E $35 TCT
THIN ICE 1937 BEL 23x31 LB; HENIE, POWER A € 500 INT
THIN LINE BETWEEN LOVE AND HATE 1996 US 27x40 LAWRENCE E $15 TCT
THIN MAN R1962 US 11x14 NM $75 MP
THIN MAN GOES HOME 1944 US 11x14 NM $200 MPS
THIN RED LINE 1964 US 14x36 DULLEAR EXC $20 PW
THIN RED LINE 1964 US 27x40 SEAN PENN E $30 TCT
THIN RED LINE 1964 US 27x41 DULLEA EXC $20 PW
THIN RED LINE 1964 US 27x41 KEIR DULLEA E $25 TCT
THIN RED LINE 1964 GER 23x33 KEIR DULLEA VF € 25 KA
THIN RED LINE 1964 GER 33x46 KEIR DULLEA VF € 50 KA
THING 1982 US 27x41 KURT RUSSELL VG $18 MP
THING 1982 US 27x41 KURT RUSSELL VF $95 A3P
THING 1982 US 27x41 KURT RUSSELL EX $115 CMP
THING 1982 US 27x41 R; KURT RUSSELL NM $155 CMP
THING 1982 US 27x41 KURT RUSSELL NM $175 FA
THING 1982 GER 23x31 KURT RUSSELL A € 100 INT
THING 1982 GER 23x33 KURT RUSSELL VF € 30 KA
THING 1982 GER 24x33 F; KURT RUSSELL EXC $32 MAS
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THING 1982 UK 30x40 STRUZAN ART C £55 OP
THING ABOUT MY FOLKS 2005 US 27x40 R EXC $25 BPM
THING FROM ANOTHER WORLD 1951 US 11x17 4 PG PB NM $50 MP
THING FROM ANOTHER WORLD 1951 US 22x28 STYLE B; TOBEY EXC $1,200 PW
THING FROM ANOTHER WORLD 1951 US 27x41 LB; SHERIDAN, NM $1,200 LIG
THING FROM ANOTHER WORLD 1951 US 27x41 LB; SHERIDAN, VG $1,950 MPS
THING FROM ANOTHER WORLD 1951 IT 39x55 SHERIDAN, TOBEY A € 450 INT
THING THAT COULDN'T DIE 1958 US 22x28 REYNOLDS EXC $95 PW
THING THAT COULDN'T DIE 1958 US 81x81 REYNOLDS F/VF € 350 KA
THING THAT COULDN'T DIE 1958 BEL 14x20 REYNOLDS F € 80 KA
THING WITH TWO HEADS 1972 US 8x14 PB-14 PG; MILLAND E $12 TCT
THING WITH TWO HEADS 1972 US 27x41 MILLAND, GRIER NM $145 A3P
THINGS ARE TOUGH ALL OVER 1982 US 14x36 CHEECH, CHONG VG $20 TCT
THINGS ARE TOUGH ALL OVER 1982 US 27x41 CHEECH, CHONG VG-E $20 TCT
THINGS CHANGE 1988 US 27x41 F; EXC $24 MAS
THINGS CHANGE 1988 US 27x41 F; EXC $25 BPM
THINGS CHANGE 1988 FRE 47x63 EXC $24 MAS
THINGS OF LIFE 1972 GER 23x33 ROMY SCHNEIDER VF € 60 KA
THINGS OF LIFE 1972 POL 23x33 ROMY SCHNEIDER VF U € 120 KA
THINGS TO COME R1947 US 27x41 LB; MASSEY; VF $850 A3P
THINGS TO DO IN DENVER WHEN YOU’RE DE1995 US 27x40 GARCIA, LLOYD E $20 TCT
THINGS TO DO IN DENVER WHEN YOU’RE DE1995 US 27x41 GARCIA, LLOYD A € 60 INT
THINGS TO DO IN DENVER WHEN YOU’RE DE1995 FRE 47x63 GARCIA, LLOYD M $30 FMP
THINGS TO DO IN DENVER WHEN YOU’RE DE1995 UK 30x40 GARCIA, LLOYD B £125 OP
THINK DIRTY 1970 US 11x17 PB-4 PG; FELDMAN G $7 TCT
THINNER 1996 US 9x12 PB; NM $25 MP
THINNER 1996 US 27x40 BURKE EXC $10 PW
THINNER 1996 US 27x40 BURKE E $15 TCT
3RD ANIMATION FESTIVAL 1990 US 27x40 R EXC $25 BPM
THIRD DAY 1965 US 27x41 PEPPARD, ASHLEY NM $75 ZW
THIRD DAY 1965 US 41x81 PEPPARD, ASHLEY EXC $100 ZW
THIRD DIMENSION 1962 GER 23x33 SOPHIA LOREN F € 40 KA
THIRD DIMENSION 1962 GER 33x46 SOPHIA LOREN VG € 50 KA
THIRD EYE 1967 GER 23x33 FRANCO NERO F € 50 KA
THIRD GENERATION 1979 GER 23x33 STYLE B VF € 50 KA
THIRD GENERATION 1979 GER 23x33 STYLE A VF € 90 KA
THIRD MAN 1949 US 27x41 COTTON; VG $1,650 MPS
THIRD MAN 1949 US 27x41 LB; COTTON; M $2,300 LIG
THIRD MAN R1956 US 22x28 COTTEN, M $650 A3P
THIRD MAN R1956 US 41x81 LB; COTTON M $1,250 LIG
THIRD MAN R1999 US 27x40 ORSON WELLES NM U € 40 KA
THIRD MAN R FRE 16x23 WELLES, VALLI A € 35 INT
THIRD MAN R FRE 47x63 WELLES, VALLI A € 120 INT
THIRD MAN R FRE 47x63 WELLES, VALLI A € 700 INT
THIRD MAN 1949 GER 24x33 STYLE A, LB EXC $880 MAS
THIRD MAN 1949 GER 24x33 STYLE C, LB EXC $880 MAS
THIRD MAN R1956 GER 23x33 ORSON WELLES F/VF € 460 KA
THIRD MAN R1962 GER 23x33 FISCHER-NOSBISCH ART F € 120 KA
THIRD MAN R1975 JAP 20x29 OGASAWARA ART VF € 260 KA
THIRD MAN ON THE MOUNTAIN 1959 US 14x36 DISNEY EXC $20 PW
THIRD MAN ON THE MOUNTAIN R1964 US 11x14 DISNEY VG $25 MP
THIRD MAN ON THE MOUNTAIN R1964 US 27x41 DISNEY VG-F $25 MP
THIRD MAN ON THE MOUNTAIN R1964 US 41x81 DISNEY F-NM $50 MP
THIRD VOICE 1960 US 22x28 LANDON EXC $35 PW
THIRD VOICE 1960 US 27x41 EDMOND O’BRIEN VG $30 TCT
THIRD VOICE 1960 US 41x81 EDMOND O’BRIEN VG $50 UN
THIRST 1979 US 27x41 CONTOURI F-G $12 TCT
THIRTEEN 2003 FRE 16x23 HUNTER, WOOD A € 8 INT
THIRTEEN DAYS 2000 US 27x40 KEVIN COSTNER NM $15 TCT
13 DAYS IN FRANCE 1968 JAP 20x29 1968 WINTER OLYMPICS NM $250 FA
THIRTEEN FIGHTING MEN 1960 US 11x14 LCS; G. WILLIAMS EXC $40 PW
THIRTEEN FIGHTING MEN 1960 US 27x41 GRANT WILLIAMS VG $25 TCT
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 US 27x41 CASTLE PRODUCTIONS EXC $30 PW
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 US 27x41 CASTLE PRODUCTIONS VG-F $30 MP
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 US 27x41 CASTLE PRODUCTIONS F-NM $45 MP
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 US 81x81 CASTLE PRODUCTIONS F $50 MP
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 US 81x81 CASTLE PRODUCTIONS F-NM $65 MP
THIRTEEN FRIGHTENED GIRLS 1963 BEL 14x22 KATHY DUNN VF € 45 KA
13 GHOSTS 1960 US 27x41 JO MORROW VF € 100 KA
13 GHOSTS 1960 US 27x41 VIEWER STYLE NM $235 MPS
13 GHOSTS 1960 US 27x41 JO MORROW M $265 MPS
13 GHOSTS 1960 US 41x81 JO MORROW M $225 LIG
13 GHOSTS 1960 US 41x81 JO MORROW NM € 200 KA
13 GHOSTS 1960 GER 23x33 JO MORROW VF € 80 KA
THIRTEEN GHOSTS 2001 US 27x40 TONY SHALHOUB E-NM $15 TCT
THIRTEEN GHOSTS 2001 US 27x40 R; SHALHOUB EXC $25 BPM
13 GOING ON 30 2004 US 27x40 ADV; GARNER EXC $15 SC
13 GOING ON 30 2004 US 27x40 JENNIFER GARNER EXC $15 TCT
13 GOING ON 30 2004 FRE 16x23 JENNIFER GARNER A € 8 INT
13 GOING ON 30 2004 FRE 17x22 JENNIFER GARNER EXC $15 FMP
13 GOING ON 30 2004 FRE 47x63 JENNIFER GARNER EXC $20 FMP
13 JOURS EN FRANCE 1969 POL 23x33 MOSINSKI ART; VF € 200 KA
THIRTEEN RUE MADELINE 1945 US 22x28 CAGNEY EXC $250 PW
13 SKLAVINNEN DES DR. FU MAN CHU, DIE 1966 GER 24x33 NM $72 MAS
THIRTEEN WEST STREET 1962 US 11x14 LCS; LADD, STEIGER EXC $50 PW
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THIRTEEN WEST STREET 1962 US 27x41 ALAN LADD G-VG $35 TCT
13 WEST STREET 1962 US 27x41 ALAN LADD VF € 35 KA
13 WEST STREET 1962 US 41x81 ALAN LADD VF € 40 KA
13 WEST STREET 1962 FRE 47x33 ALAN LADD A € 100 INT
THIRTEENTH FLOOR 1999 US 27x40 CRAIG BIERKO EXC $10 BPM
THIRTEENTH FLOOR 1999 US 27x40 CRAIG BIERKO E $20 TCT
THIRTEENTH HOUR 1947 US 27x41 WHISTLER EXC $115 PW
THIRTEENTH HOUR 1947 US 27x41 WHISTLER VG $250 MPS
35 UP 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
THIRTY FOOT BRIDE OF CANDY ROCK 1959 US 22x28 COSTELLO EXC $45 PW
39 STEPS R1969 FRE 32x47 CARROLL VF € 60 KA
39 STEPS 1935 UK 27x39 DONAT, CARROLL A € 75 INT
THIRTY NINE STEPS 1959 US 11x14 LCS; K. MORE, ELG EXC $50 PW
THIRTY NINE STEPS 1978 UK 30x40 POWELL A £30 OP
THIRTY NINE STEPS 1978 UK 30x40 POWELL PORTER VAR £40 QB
THIRTY NINE STEPS 1978 YUG 20x27 POWELL, WARNER A € 45 INT
37°2 LE MATIN 1986 US 27x41 ANGLADE, DALLE A € 70 INT
37°2 LE MATIN 1986 FRE 16x23 ANGLADE, DALLE A € 15 INT
37°2 LE MATIN 1986 FRE 47x33 ANGLADE, DALLE A € 30 INT
37°2 LE MATIN 1986 IT 13x28 ANGLADE, DALLE A € 30 INT
THIRTY SIX HOURS 1965 US 14x36 GARNER EXC $20 PW
THIRTY SIX HOURS 1965 US 27x41 GARNER EXC $25 PW
THIRTY SIX HOURS 1965 ARG 29x43 GARNER A € 120 INT
36 QUAI DES ORFEVRES 2004 FRE 16x23 DEPARDIEU A € 8 INT
30 YEARS OF FUN 1963 US 41x81 CHAPLIN EXC $125 UN
30 YEARS OF FUN 1970 CZ 23x33 KUBICEK ART; VF € 150 KA
31 YEARS OF FUN 1963 IT 13x28 CHAPLIN, LAUREL A € 40 INT
THIS ABOVE ALL 1951 US 27x41 VG $150 UN
THIS ANGRY AGE 1959 US 14x36 SILVANA MANGANO VF € 45 KA
THIS ANGRY AGE 1959 GER 23x33 SILVANA MANGANO VF € 60 KA
THIS BOY’S LIFE 1993 US 27x40 ROBERT DE NIRO E $20 TCT
THIS BOY’S LIFE 1993 IT 13x28 ROBERT DE NIRO A € 20 INT
THIS COULD BE THE NIGHT 1957 US 27x41 M $50 A3P
THIS EARTH IS MINE 1959 US 14x36 HUDSON EXC $25 PW
THIS EARTH IS MINE 1959 US 22x28 ROCK HUDSON E $30 TCT
THIS EARTH IS MINE 1959 US 27x41 ROCK HUDSON VF € 60 KA
THIS EARTH IS MINE 1959 US 41x81 ROCK HUDSON VF € 90 KA
THIS EARTH IS MINE 1959 GER 23x33 REHAK ART; VG € 60 KA
THIS GUN'S FOR HIRE 1942 US 14x36 LADD EXC $1,500 PW
THIS GUN'S FOR HIRE 1942 US 14x36 PPB NM $3,200 LIG
THIS HAPPY FEELING 1958 US 11x14 LCS; D. REYNOLDS EXC $35 PW
THIS IS A HIJACK 1973 US 27x41 ADAM ROARKE G $12 TCT
THIS IS AMERICA 1944? US 10x14 PB; SMITH OF THE U. S. A NM $100 ZW
THIS IS AMERICA 2 1977 US 27x41 F $11 BH
THIS IS AMERICA 2 1977 I-S 27x41 F $4 BH
THIS IS AMERICA AIR CREW 1943 US 27x41 GD $175 MPS
THIS IS AMERICA AIRCRAFT CARRIER 1944 US 27x41 VG $350 MPS
THIS IS CINERAMA 1953 US 14x22 VF $750 CLT
THIS IS ELVIS 1981 US 27x41 F; ELVIS PRESLEY EXC $64 MAS
THIS IS ELVIS 1981 US 27x41 ELVIS PRESLEY VF € 50 KA
THIS IS ELVIS 1981 US 27x41 ELVIS PRESLEY EXC € 100 DB
THIS IS MY AFFAIR 1937 BEL 23x31 MCLAGLEN A € 230 INT
THIS IS MY AFFAIR 1937 FRE 47x63 MCLAGLEN A € 330 INT
THIS IS MY LIFE 1954 US 27x41 DARNELL EXC $35 PW
THIS IS MY LIFE 1992 US 27x40 R EXC $10 BPM
THIS IS MY LOVE 1954 US 27x41 VG $75 UN
THIS IS RUSSIA 1958 US 11x14 LCS; DOCUMENTARY EXC $45 PW
THIS IS SPINAL TAP 1984 US 27x41 F $150 FA
THIS IS SPINAL TAP 1984 US 27x41 FOLD NM $195 CMP
THIS IS SPINAL TAP 1984 US 27x41 ROLL NM $295 CMP
THIS IS SPINAL TAP 1984 US 27x41 REINER, GUEST A € 70 INT
THIS IS THE ARMY 1943 US 14x22 REAGAN EXC $45 PW
THIS IS THE ARMY 1943 US 27x41 REAGAN, MURPHY NM $600 ZW
THIS ISLAND EARTH 1955 US 22x28 LB; VG $1,500 LIG
THIS ISLAND EARTH 1955 ARG 29x43 JEFF MORROW VG $1,000 PW
THIS ISLAND EARTH 1955 BEL 11x16 TRIMMED G € 90 KA
THIS ISLAND EARTH R1970 GER 23x33 JEFF MORROW VF € 120 KA
THIS ISLAND EARTH R GER 24x33 EXC $64 MAS
THIS LAND IS MINE 1943 IT 27x41 LAUGHTON, O'HARA A € 600 INT
THIS MAN MUST DIE 1969 US 27x41 DUCHAUSSOY VF € 50 KA
THIS MAN'S NAVY 1945 US 14x36 BEERY EXC $35 PW
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 US 27x41 WOOD, REDFORD EXC $85 PW
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 US 27x41 STYLE B F $175 FA
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 US 27x41 LB; WOOD VG $250 FA
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 US 28x41 WOOD, REDFORD EXC $100 ZW
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 BEL 14x22 WOOD, REDFORD A € 40 INT
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 FRE 47x63 WOOD, REDFORD A € 70 INT
THIS PROPERTY IS CONDEMNED 1966 UK 30x40 WOOD, REDFORD VAR £50 QB
THIS RARE BREED 1960 US 14x22 DAMON EXC $15 PW
THIS REBEL BREED 1960 US 11x14 LCS; DAMON EXC $45 PW
THIS REBEL BREED 1960 US 14x36 MORENO EXC $20 PW
THIS REBEL BREED 1960 US 27x41 RITA MORENO VG $25 TCT
THIS REBEL BREED 1960 UK 30x40 MORENO DAMON VAR £25 QB
THIS SIDE OF THE LAW 1940s UK 30x40 DOUGLAS A £75 OP
THIS SPORTING LIFE 1963 GER 23x33 HANDSCHICK ART VF € 120 KA
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THIS SPORTING LIFE 1963 UK 30x40 LB M $600 LIG
THIS TIME FOR KEEPS 1942 US 27x41 VG $250 MPS
THIS WAS PARIS 1942 US 27x41 C7- $50 TPM
THIS WAY PLEASE 1937 US 11x14 F $75 MP
THIS WORLD 2004 FRE 16x23 ATIKA, BENGUIGUI A € 8 INT
THIS YEAR'S LOVE 1999 FRE 17x25 EXC $12 MAS
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 11x17 PB-10 PG; MCQUEEN E $35 TCT
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 14x36 STEVE MCQUEEN M $350 LIG
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 14x36 PPB; MCQUEEN F/VF € 400 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 27x41 LB; MCQUEEN EXC $650 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 27x41 LB; MCQUEEN M $750 LIG
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 27x41 STEVE MCQUEEN F/VF € 400 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 39x78 STEVE MCQUEEN A € 650 INT
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 US 41x81 LB; MCQUEEN M $1,200 LIG
THOMAS CROWN AFFAIR 1999 US 27x40 DS; BROSNAN EXC $24 MAS
THOMAS CROWN AFFAIR 1999 US 27x40 PIERCE BROSNAN E $25 TCT
THOMAS CROWN AFFAIR R1979 ARG 29x43 PIERCE BROSNAN VG $275 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 AUS 13x30 LB; STYLE B; F $275 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 AUS 27x41 STYLE B EXC $600 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 AUS 41x81 LB; STYLE B EXC $1,400 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 BEL 14x22 MCQUEEN A £165 OP
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 FRE 23x33 STEVE MCQUEEN EXC € 200 DB
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 FRE 23x33 STEVE MCQUEEN F $295 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 FRE 23x31 STEVE MCQUEEN B € 250 INT
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 400 DB
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 ORANGE EXC € 150 DB
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 STYLE A VF € 200 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 STYLE C F $375 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 LB; STYLE B VF € 300 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 LB; STYLE C VF € 300 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 CAR EXC € 300 DB
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 23x33 HEAD SHOT EXC € 400 DB
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 GER 33x46 STEVE MCQUEEN F € 280 KA
THOMAS CROWN AFFAIR R1975 INT 27x41 DIFF MAGE F $400 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 IT 13x28 STEVE MCQUEEN A € 120 INT
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 IT 39x55 ARRELLI ART A £445 OP
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 IT 55x78 STEVE MCQUEEN VG € 300 KA
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 JAP 20x29 MCQUEEN, DUNAWAY EX $400 LA
THOMAS CROWN AFFAIR R1972 JAP 20x29 STEVE MCQUEEN F $375 FA
THOMAS CROWN AFFAIR R JAP 20x28 STEVE MCQUEEN A € 250 INT
THOMAS CROWN AFFAIR 1968 SPA 27x41 LB; MCQUEEN EXC $450 FA
THOMAS CROWN AFFAIR 1999 GER 24x33 PIERCE BROSNAN EXC $20 MAS
THOMAS CROWN AFFAIR 1999 INT 27x41 DS; BROSNAN EXC $24 MAS
THOMAS CROWN AFFAIR 1999 UK 30x40 BROSNAN A £40 OP
THOMAS EST AMOUREUX 2000 FRE 16x23 VERHAERT, YAY A € 8 INT
THOMAS THE IMPOSTER 1964 FRE 23x33 RIVA VF € 45 KA
THOMAS THE IMPOSTER 1964 FRE 47x63 RIVA, SERVAIS A € 55 INT
THOMASINA 1964 US 11x14 VG-F $25 MP
THOMASINA 1964 US 27x41 F $35 MP
THOMASINA 1964 US 81x81 NM $75 MP
THOMASINE AND BUSHROD 1974 US 11x14 LC; MAX JULIEN G $5 TCT
THOMASINE AND BUSHROD 1974 US 27x41 MAX JULIEN VG $50 UN
THOMPSON 1880 1966 FRE 16x23 MARTIN, SANDRI A € 30 INT
THOROUGHBRED 1930 US 27x41 BARRY, DOVER NM-LB $425 MM
THOROUGHLY MODERN MILLIE 1967 US 27x41 JULIE ANDREWS EXC $45 PW
THOROUGHLY MODERN MILLIE R1972 US 27x41 JULIE ANDREWS E $20 TCT
THOROUGHLY MODERN MILLIE R1972 US 27x41 JULIE ANDREWS EXC $25 PW
THOROUGHLY MODERN MILLIE 1967 FRE 23x31 JULIE ANDREWS A € 60 INT
THOROUGHLY MODERN MILLIE 1967 FRE 47x63 JULIE ANDREWS A € 90 INT
THOROUGHLY MODERN MILLIE 1967 UK 30x40 JULIE ANDREWS A £65 OP
THOSE CALLAWAYS 1965 US 11x14 KEITH, MILES NM $35 MP
THOSE CALLAWAYS 1965 US 11x14 KEITH, MILES NM $50 ZW
THOSE CALLAWAYS 1965 US 14x36 KEITH, MILES EXC $35 PW
THOSE CALLAWAYS 1965 US 27x41 KEITH, MILES VG-F $25 MP
THOSE CALLAWAYS 1965 US 27x41 KEITH, MILES F-NM $30 MP
THOSE CALLAWAYS 1965 US 27x41 KEITH, MILES EXC $75 ZW
THOSE DARING YOUNG MEN IN THEIR JAUNT1969 US 27x41 BOURVIL E $20 TCT
THOSE DARING YOUNG MEN IN THEIR JAUNT1969 US 27x41 BOURVIL EXC € 50 DB
THOSE HIGH GREY WALLS 1939 US PB VF $50 CLT
THOSE LIPS, THOSE EYES 1980 US 11x17 PB-16PG; LANGELLA E $10 TCT
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 US 14x22 WHITMAN, MILES M $100 ZW
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 US 27x41 F; MILES VG $155 CMP
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 CZ 12x16 WHITMAN, MILES A € 90 INT
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 CZ 23x33 VACA ART; MILES F € 90 KA
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 FRE 47x63 WHITMAN, MILES EXC € 75 DB
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 FRE 47x63 WHITMAN, MILES A € 150 INT
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 GER 16x23 WHITMAN, MILES A € 60 INT
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 65 KA
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING 1965 GER 33x46 BRAUN ART; VF € 100 KA
THOSE MAGNIFICENT MEN IN THEIR FLYING R1976 GER 23x33 WHITMAN, MILES VF € 65 KA
THOU SHALT NOT KILL 1940 US 14x22 BICKFORD, BROMLEY A € 45 INT
THOUSAND AND ONE ARABIAN NIGHTS 1960 FRE 47x63 EXC € 110 DB
THOUSAND AND ONE NIGHT 1945 BEL 14x22 WILDE, SILVERS C € 45 INT
THOUSAND AND ONE NIGHT 1945 FRE 31x47 WILDE, SILVERS A € 120 INT
THOUSAND CLOWNS 1966 US 11x14 LCS; ROBARDS M $100 ZW
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THOUSAND CLOWNS 1966 US 27x41 ROBARDS, HARRIS EXC $125 ZW
THOUSAND EYES OF DR. MABUSE 1960 GER 23x33 REHAK ART; VF € 250 KA
THOUSAND EYES OF DR. MABUSE 1960 UK 30x40 PETER VAN EYCK VF € 80 KA
THOUSAND PLANE RAID 1969 GER 24x33 EXC $32 MAS
THOUSANDS CHEER 1943 FRE 8x23 GRAYSON, KELLY A € 200 INT
THOUSANDS CHEER 1943 FRE 62x94 LB; GRAYSON, A € 600 INT
THREAT 1960 US 14x36 ROBERT KNAPP EXC $15 PW
THREAT 1960 US 27x41 ROBERT KNAPP VG $20 TCT
THREAT 1949 IT 13x28 MCGRAW, GREY A € 60 INT
THREE 1969 US 27x41 RAMPLING F $125 FA
THREE AMIGOS 1986 US 27x41 MARTIN EXC $40 MAS
THREE AMIGOS 1986 US 27x41 MARTIN, CHASE EXC $50 ZW
THREE BAD SISTERS 1955 US 27x41 ENGLISH EXC $45 PW
THREE BAD SISTERS 1955 US 27x41 ENGLISH M $150 MPS
THREE BITES OF THE APPLE 1967 US 14x36 DAVID MCCALLUM VG-E $30 TCT
THREE BLIND MICE 1938 US 27x41 LB; YOUNG, MCCREA A € 500 INT
THREE BLIND MICE 2003 FRE 16x23 FURLONG, FOX A € 8 INT
THREE BROTHERS 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
THREE BURIALS 2005 FRE 16x24 EXC $20 FMP
THREE BURIALS 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
THREE BURIALS OF MELQUIADES ESTRADA 2005 FRE 16x23 JONES, PEPPER A € 8 INT
THREE BURIALS OF MELQUIADES ESTRADA 2005 FRE 47x63 JONES, PEPPER A € 15 INT
THREE CABALLEROS 1944 US 22x28 DONALD DUCK EXC $395 PW
THREE CABALLEROS 1944 US 27x41 LB; DONALD DUCK M $1,650 LIG
THREE CABALLEROS R1949 US 14x22 DISNEY A € 230 INT
THREE CABALLEROS R1977 US 27x41 DONALD DUCK VG-F $40 MP
THREE CABALLEROS R1947 BEL 14x22 DONALD DUCK EXC € 150 DB
THREE CABALLEROS R1949 IT 13x28 LB; WALT DISNEY A € 120 INT
THREE CAME HOME 1950 FRE 23x31 LB; COLBERT A € 140 INT
3 CODONAS 1940 FRE 47x63 NORMAN EXC € 400 DB
3 CODONAS 1940 GER 23x31 NORMAN A € 180 INT
THREE COINS IN THE FOUNTAIN 1954 US 27x41 WEBB, MCGUIRE; M $300 A3P
THREE COINS IN THE FOUNTAIN 1954 FRE 16x31 LB; WEBB, MCGUIRE A € 45 INT
THREE COLORS: BLUE 1993 FRE 47x63 EXC $50 FMP
THREE COLORS: BLUE 1993 GER 23x33 TRINTIGNANT VF € 25 KA
THREE COLORS: BLUE 1993 GER 23x33 JULIETTE BINOCHE VF € 25 KA
THREE COLORS: RED 1994 FRE 47x63 EXC $50 FMP
THREE COLORS: WHITE 1993 GER 23x33 JULIE DELPY VF € 25 KA
3 COLPI DI WINCHESTER PER RINGO 1966 FRE 16x23 HARGITAY A € 30 INT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 11X14 LCS; REDFORD VG-E $70 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 12x15 PB; 6 PG; REDFORD E $20 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US PK; REDFORD E $100 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 14x36 REDFORD, DUNAWAY VG-E $50 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 27x41 REDFORD EXC $25 BPM
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 27x41 REDFORD, DUNAWAY VG $50 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 27x41 REDFORD, DUNAWAY NM $75 ZW
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 27x41 REDFORD; DUNAWAY NM $75 A3P
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 US 27x41 REDFORD, DUNAWAY VG $100 UN
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 FRE 47x63 REDFORD, DUNAWAY M $85 FMP
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 GER 23x33 STYLE B VF € 25 KA
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 GER 23x33 STYLE A VF € 35 KA
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 UK 30x40 REDFORD, DUNAWAY E $50 TCT
THREE DAYS OF THE CONDOR 1975 UK 30x40 REDFORD, DUNAWAY VAR £30 QB
THREE FACES OF EVE 1957 US 14x22 WOODWARD, WAYNE A € 45 INT
THREE FACES OF EVE 1957 US 27x41 WOODWARD, WAYNE EXC $60 PW
THREE FACES OF EVE 1957 US 27x41 WOODWARD; M $65 A3P
THREE FACES OF EVE 1957 US 27x41 WOODWARD, WAYNE A € 80 INT
THREE FACES OF EVE 1957 GER 23x33 WILLIAMS ART; VF € 130 KA
THREE FACES OF EVE 1957 IT 18x26 WOODWARD, WAYNE F/VF € 40 KA
THREE FACES OF EVE 1957 UK 30x40 WOODWARD, WAYNE EXC $80 MAS
THREE FACES OF SIN 1962 POL 23x33 JANOWSKI ART; VF € 90 KA
THREE FANTASTIC SUPERMEN 1976 US 27x41 TONY KENDALL VG $50 TCT
THREE FOR ALL UK 30x40 BAKER A £45 OP
3 FOR JAMIE DAWN 1956 US 27x41 MONTALBAN VG $12 BH
THREE FOR THE SHOW 1954 US 14x36 GRABLE, LEMMON EXC $40 PW
THREE FOR THE SHOW 1954 US 22x28 STYLE B; EXC $75 PW
THREE FOR THE SHOW 1955 US 27x41 GRABLE, LEMMON VG-F $55 MP
THREE FOR THE SHOW 1954 US 27x41 GRABLE, LEMMON VG $75 UN
THREE FOR THE SHOW 1955 BEL 14x22 GRABLE, LEMMON A € 40 INT
THREE FUGITIVES 1989 US 27x41 NICK NOLTE VG-E $12 TCT
THREE FUGITIVES 1989 US 27x41 NOLTE, SHORT EXC $50 ZW
THREE FUGITIVES 1989 UK 30x40 NOLTE, SHORT VAR £5 QB
THREE GODFATHERS 1949 US 27x41 WAYNE AU $375 CLT
THREE GODFATHERS 1949 US 27x41 WAYNE EXC $1,500 ZW
THREE GODFATHERS 1949 US 41x81 WAYNE VG $1,600 MPS
THREE GUYS NAMED MIKE 1951 US 27x41 WYMAN NM $125 ZW
300 SPARTANS 1962 FRE 47x33 BAKER A € 55 INT
300 SPARTANS 1962 GER 23x33 RICHARD EGAN VG/F € 75 KA
300 SPARTANS 1962 SPA 27x41 EGAN EXC $75 PW
3 IN THE ATTIC /DEVIL’S 8 1968 UK 30x40 COMBO; FABIAN VAR £20 QB
THREE IN THE CELLAR 1970 US 8x14 PB;15 PG; COLLINS VG $10 TCT
THREE IN THE CELLAR 1970 US 27x41 J. COLLINS EXC $20 PW
3 INTO 2 WON’T GO 1969 US 8x14 PB;15 PG; STEIGER G $20 TCT
3 INTO 2 WON’T GO 1969 US 27x41 ROD STEIGER VG $20 TCT
3 INTO 2 WON’T GO 1969 UK 30x40 STEIGER BLOOM A £45 OP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T20     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
3 IRON 2004 FRE 16x24 EXC $20 FMP
3 IRON 2004 FRE 47x63 EXC $25 FMP
THREE KINGS 1999 US PK; CLOONEY E $10 TCT
THREE KINGS 1999 US 27x40 CLOONEY E $25 TCT
THREE KINGS 1999 US 27x40 CLOONEY EXC $25 BPM
THREE LITTLE WORDS 1950 US 27x41 ELLEN, ASTAIRE A € 150 INT
THREE LITTLE WORDS R1963 US 27x41 ELLEN, ASTAIRE VG $100 UN
THREE LITTLE WORDS 1950 BEL 14x22 ELLEN, ASTAIRE A € 60 INT
THREE LITTLE WORDS 1950 UK 11x14 LC#5; ASTAIRE VAR £30 QB
THREE LITTLE WORDS 1950 UK 11x14 TC; ASTAIRE VAR £40 QB
THREE LITTLE WORDS R1963 UK 11x14 TC; ASTAIRE VAR £20 QB
THREE MEN AND A BABY 1987 US 27x41 TOM SELLECK E $20 TCT
THREE MEN AND A BABY 1987 US 27x41 SELLECK EXC $50 ZW
THREE MEN AND A CRADLE 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 US 27x40 SELLECK EXC $10 BPM
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 US 27x40 TOM SELLECK E $15 TCT
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 US 27x40 F; STYLE A EXC $24 MAS
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 US 27x40 F; STYLE B EXC $24 MAS
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 US 27x40 SELLECK EXC $50 ZW
THREE MEN AND A LITTLE LADY 1990 UK 30x40 SELLECK VAR £10 QB
THREE MEN IN A BOAT 1956 UK 27x41 HARVEY VF € 40 KA
THREE MURDERESSES 1960 US 11x14 LCS; DELON EXC $20 PW
THREE MURDERESSES 1960 US 14x36 DELON EXC $20 PW
THREE MURDERESSES 1960 US 27x41 ALAIN DELON E $25 TCT
THREE MUSKETEERS 1933 BEL 12x16 WAYNE, HALL A € 90 INT
THREE MUSKETEERS 1939 SWE 23x31 AMECHE A € 200 INT
THREE MUSKETEERS 1948 US 11x14 LC; LANA TURNER VG-E $35 TCT
THREE MUSKETEERS 1948 US 22x28 LB; TURNER; NM $350 A3P
THREE MUSKETEERS 1948 US 27x41 STYLE D, TURNER EXC $265 PW
THREE MUSKETEERS 1948 DEN 24x33 TURNER EXC $75 PW
THREE MUSKETEERS 1948 FRE 47x63 TURNER EXC € 400 DB
THREE MUSKETEERS 1974 US 27x41 REED, WELCH EXC $20 PW
THREE MUSKETEERS 1974 US 27x41 REED, WELCH VF $50 A3P
THREE MUSKETEERS 1974 US 27x41 REED, WELCH NM $250 ZW
THREE MUSKETEERS 1974 GER 23x33 HESTON VF € 45 KA
THREE MUSKETEERS 1974 INT 27x41 WELCH F $26 BH
THREE MUSKETEERS 1993 US 27x40 CHARLIE SHEEN VG $20 TCT
THREE MUSKETEERS 1993 US 27x40 CHARLIE SHEEN EXC $24 MAS
THREE MUSKETEERS 1993 US 27x40 CHARLIE SHEEN A € 30 INT
THREE MUSKETEERS 1993 US 27x40 CHARLIE SHEEN EXC $25 BPM
THREE NINJAS: HIGH NOON AT MEGA MOUN 1998 US 27x40 HULK HOGAN E $15 TCT
3 NUTS IN SEARCH OF A BOLT 1964 US 27x41 VG $225 MPS
THREE O’CLOCK HIGH 1987 US 27x41 SIEMASZKO VG $15 TCT
THREE ON A COUCH 1966 US 10 PG PB F $10 MP
THREE ON A COUCH 1966 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $25 MP
THREE ON A COUCH 1966 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $45 PW
THREE ON A COUCH 1966 US 81x81 JERRY LEWIS NM $60 MP
THREE ON A COUCH 1966 FRE 23x31 LEWIS, LEIGH A € 50 INT
THREE ON A COUCH 1966 FRE 47x63 LEWIS, LEIGH A € 50 INT
THREE ON A COUCH 1966 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 60 KA
THREE ON A TICKET 1947 US 11x14 F $15 MP
THREE ON A TICKET 1947 US PB VF $50 CLT
THREE PENNY OPERA 1962 US 11x14 HILDEGARD KNEF VF € 70 KA
THREE PENNY OPERA 1962 US 27x41 DAVIS, JR. EXC $50 PW
THREE PENNY OPERA 1962 US 27x41 DAVIS, JR. F-NM $155 MP
THREE PENNY OPERA 1962 GER 23x33 ROSIE ART; VF € 120 KA
THREE PENNY OPERA R1957 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 100 KA
THREE PENNY OPERA R1971 GER 23x33 HILLMAN ART; F € 40 KA
THREE RING CIRCUS 1954 US 22x28 MARTIN, LEWIS VG-F $45 MP
THREE RING CIRCUS 1954 US 41x81 LB; LEWIS NM $650 LIG
THREE RING CIRCUS 1954 US 41x81 MARTIN, LEWIS G € 70 KA
THREE RING CIRCUS 1954 GER 23x31 MARTIN, LEWIS A € 90 INT
THREE RING CIRCUS 1954 IT 17x25 PHOTOBUSTA EXC $64 MAS
THREE SECRETS 1950 BEL 14x22 PARKER, NEAL A € 40 INT
317E SECTION 1964 FRE 23x31 PERRIN, CREMER A € 50 INT
317E SECTION 1964 FRE 47x33 PERRIN, CREMER A € 60 INT
THREE SERGEANTS 1962 SPA 27x41 VG $180 UN
THREE SISTERS 1970 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
THREE STEPS TO THE GALLOWS 1953 BEL 14x22 BRADY, CASTLE A € 40 INT
THREE STOOGES: FUN-O-RAMA 1959 US 14x36 3 STOOGES NM $465 MPS
THREE STOOGES: FUN-O-RAMA 1959 US 22x28 3 STOOGES GD $425 MPS
THREE STOOGES: FUN-O-RAMA 1959 US 27x41 3 STOOGES NM $485 MPS
THREE STOOGES GO AROUND THE WORLD 1963 US 14x36 3 STOOGES EXC $90 PW
THREE STOOGES GO AROUND THE WORLD 1963 US 22x28 3 STOOGES VG-F $75 MP
THREE STOOGES GO AROUND THE WORLD 1963 US 27x41 3 STOOGES A € 120 INT
THREE STOOGES GO AROUND THE WORLD 1963 US 27x41 3 STOOGES NM $200 MPS
THREE STOOGES GO AROUND THE WORLD 1963 US 81x81 3 STOOGES A € 300 INT
THREE STOOGES IN ORBIT 1962 US 27x41 3 STOOGES NM $200 MPS
THREE STOOGES IN ORBIT 1962 US 27x41 3 STOOGES EXC € 200 DB
THREE STOOGES IN ORBIT 1962 US 39x78 3 STOOGES A € 140 INT
THREE STOOGES MEET HERCULES 1961 US 27x41 3 STOOGES EXC $90 PW
THREE STOOGES MEET HERCULES 1961 US 27x41 3 STOOGES NM $175 MPS
THREE STOOGES MEET HERCULES 1961 US 27x41 LB; 3 STOOGES VF $225 MM
THREE STOOGES MEET HERCULES 1961 US 41x81 3 STOOGES EXC $900 ZW
THREE STOOGES MEET HERCULES 1961 FRE 47x63 KERFYSER ART; VF € 100 KA
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TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
THREE THE HARD WAY 1974 US 11x14 LC; JIM BROWN G-VG $10 TCT
THREE THE HARD WAY 1974 US 11x14 PB; 12 PG; E $20 TCT
THREE THE HARD WAY /MITCHEL R UK 30x40 COMBO; BROWN VAR £15 QB
3000 MILES TO GRACELAND 2001 US 27x40 KURT RUSSELL E $15 TCT
3001 MILES TO GRACELAND 2001 US 27x40 R; RUSSELL EXC $25 BPM
THREE TIMES 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
THREE TIMES 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
3-4X JUGATSU 1990 JAP 22x28 ONO, LIZUKA A € 100 INT
THREE TO TANGO 1999 US 27x40 MATTHEW PERRY E $15 TCT
THREE TO TANGO 1999 US 27x40 MATTHEW PERRY EXC $10 BPM
THREE TOUGH GUYS 1974 US 27x41 ISAAC HAYES E $35 TCT
THREE TREASURES 1959 US 27x39 VG-F $35 MP
THREE VIOLENT PEOPLE 1956 US 11x14 LC; HESTON VG-E $15 TCT
THREE WARRIORS 1977 US 27x41 EAGLE E $15 TCT
THREE WARRIORS 1977 US 27x41 EAGLE EXC $25 BPM
THREE WISE CROOKS 1925 US 11x14 F $25 MP
THREE WOMEN 1977 US PK; DUVALL E $65 TCT
THREE WOMEN 1977 US 11x14 LCS; DUVALL E $90 TCT
THREE WOMEN 1977 US 14x36 DUVALL, SPACEK NM $60 TCT
THREE WOMEN 1977 US 22x28 DUVALL, SPACEK E $60 TCT
THREE WOMEN 1977 US 27x41 DUVALL, SPACEK EXC $25 BPM
THREE WOMEN 1977 US 27x41 DUVALL, SPACEK E $60 TCT
THREE WOMEN 1977 US 27x41 DUVALL, SPACEK NM $96 MAS
THREE WOMEN 1977 FRE 23x31 DUVALL, SPACEK A € 40 INT
THREE WOMEN 1977 FRE 47x63 DUVALL, SPACEK F € 35 KA
THREE WOMEN 1977 GER 23x33 DUVALL, SPACEK VF € 30 KA
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 14x22 KERWIN MATHEWS F $35 MP
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 14x36 KERWIN MATHEWS VF $125 A3P
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 22x28 KERWIN MATHEWS EXC $65 PW
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 22x28 KERWIN MATHEWS VF $150 A3P
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 27x41 KERWIN MATHEWS F $60 MP
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 27x41 KERWIN MATHEWS VG/F € 60 KA
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 27x41 KERWIN MATHEWS EXC $90 PW
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 41x81 KERWIN MATHEWS F $45 MP
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 US 81x81 KERWIN MATHEWS EXC $75 PW
THREE WORLDS OF GULLIVER R1974 US 27x41 KERWIN MATHEWS VF € 40 KA
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 FRE 47x63 KERWIN MATHEWS A € 180 INT
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 GER 16x23 KERWIN MATHEWS A € 100 INT
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 GER 23x33 STYLE B; BRAUN ART VF € 50 KA
THREE WORLDS OF GULLIVER 1960 GER 23x33 STYLE A VF € 75 KA
THREE YOUNG TEXANS 1954 US 22x28 M $250 A3P
THREESOME 1994 US 27x40 R EXC $10 BPM
THRILL KILLERS 1964 US 14x36 STECKLER VF € 150 KA
THRILL OF IT ALL 1963 US 14x36 DAY EXC $30 PW
THROUGH A GLASS DARKLY 1961 BEL 14x22 MAX VON SYDOW VF € 50 KA
THROUGH A GLASS DARKLY 1961 FRE 23x33 MAX VON SYDOW VF € 80 KA
THROUGH A GLASS DARKLY 1961 IT 39x55 HARRIET ANDERSSON F/VF € 120 KA
THROUGH A GLASS DARKLY 1961 SWE 13x28 HARRIET ANDERSSON VF € 90 KA
THROUGH A GLASS DARKLY 1961 SWE 27x41 HARRIET ANDERSSON VF € 300 KA
THROUGH A GLASS DARKLY R1968 UK 30x40 MAX VON SYDOW VF U € 100 KA
THROUGH THE LOOKING GLASS 1980 US 27x41 CATHARINE BURGESS VF € 65 KA
THROUGH THE WRONG DOOR 1919 US 11x14 G-VG $35 MP
THROW MOMMA FROM THE TRAIN 1987 US 27x41 F; DEVITO EXC $16 MAS
THROW MOMMA FROM THE TRAIN 1987 US 27x41 BILLY CRYSTAL E $20 TCT
THROW MOMMA FROM THE TRAIN 1987 US 27x41 DEVITO, CRYSTAL EXC $50 ZW
THUMB TRIPPING 1972 US 8x14 PB; 8PG; BURNS G-VG $10 TCT
THUNDER AFLOAT 1939 FRE 10x23 LB; BEERY A € 90 INT
THUNDER AFLOAT 1939 FRE 47x63 BEERY EXC € 450 DB
THUNDER ALLEY 1967 US 27x41 FUNICELLO G-VG $30 TCT
THUNDER ALLEY 1967 US 27x41 FUNICELLO NM $275 A3P
THUNDER ALLEY 1985 UK 30x40 SCHOELEN VAR £20 QB
THUNDER AND LIGHTNING 1977 US 8x11 PB-13 PG; E $10 TCT
THUNDER AND LIGHTNING 1977 US 27x41 CARRADINE E $20 TCT
THUNDER AND LIGHTNING 1977 US 27x41 CARRADINE EXC $100 ZW
THUNDER AND LIGHTNING /DAMNATION ALL R UK 30x40 COMBO; PEPPARD VAR £25 QB
THUNDER AND LIGHTNING /DAMNATION ALL R UK 30x40 COMBO A £55 OP
THUNDER BIRDS 1942 AUS 13x28 LB; TIERNEY A € 300 INT
THUNDER IN CAROLINA 1960 US 11x14 LCS; CALHOUN EXC $150 ZW
THUNDER IN CAROLINA 1960 US 27x41 CALHOUN, HALE EXC $200 ZW
THUNDER IN CAROLINA 1960 US 27x41 CALHOUN, HALE VG $235 MPS
THUNDER IN CAROLINA 1960 US 41x81 CALHOUN, HALE NM $150 ZW
THUNDER IN THE CITY R1940 US 27x41 E.G. ROBINSON EXC $125 PW
THUNDER IN THE EAST 1952 US 11x14 LC; ALAN LADD VG-E $20 TCT
THUNDER IN THE EAST 1952 US 27x41 LADD, KERR G-VG $65 TCT
THUNDER IN THE EAST 1952 BEL 14x22 LADD, KERR A € 40 INT
THUNDER IN THE EAST 1952 FRE 23x31 LADD, KERR A € 40 INT
THUNDER IN THE EAST 1952 FRE 47x63 LADD, KERR A € 90 INT
THUNDER IN THE VALLEY 1947 UK 39x78 MCALLISTER A € 150 INT
THUNDER ISLAND 1963 US 11x14 LCS; NELSON E $45 TCT
THUNDER ISLAND 1963 US 27x41 GENE NELSON EXC $25 PW
THUNDER ISLAND 1963 US 27x41 GENE NELSON E $25 TCT
THUNDER OF DRUMS 1961 FRE 23x31 BRONSON A € 40 INT
THUNDER ON THE HILL 1951 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
THUNDER OVER ARIZONA 1956 US 27x41 HOMEIER, MACREADY A € 80 INT
THUNDER OVER HAWAII 1960 US 27x41 NM $145 MPS
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THUNDER OVER SANGOLAND US 22x28 HALL; M $175 A3P
THUNDER OVER TANGIER 1957 US 22x28 F $20 MP
THUNDER OVER THE PLAINS 1953 FRE 47x63 SCOTT, BARKER A € 55 INT
THUNDER ROAD 1958 US 27x41 LB NM $600 LIG
THUNDER ROAD 1958 US 41x81 LB NM $1,250 LIG
THUNDER STORM 1987 US 27x41 JEANNE FINE F $6 BH
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #6 VF $95 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #7 VF $125 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #1 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #2 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #3 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #4 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #5 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 11x14 LC #8 VF $175 A3P
THUNDERBALL 1965 US 27x41 SHOWS TANKS NM $1,400 A3P
THUNDERBALL 1965 US 27x41 LB; 1ST PRINT EXC $1,500 FA
THUNDERBALL 1965 US 27x41 LB; CONNERY NM $1,600 LIG
THUNDERBALL 1965 US 41x81 LB; CONNERY NM $2,500 A3P
THUNDERBALL 1965 US 41x81 LB; CONNERY M $3,500 LIG
THUNDERBALL 1965 US 81x81 LB; CONNERY VG $4,500 LIG
THUNDERBALL R US 41x47 SEAN CONNERY A € 150 INT
THUNDERBALL R1970s US 27x41 FILM FEST POSTER NM $195 CMP
THUNDERBALL 1965 BEL 14x22 SEAN CONNERY EXC € 100 DB
THUNDERBALL 1965 BEL 16x23 SEAN CONNERY A € 120 INT
THUNDERBALL R1972 DEN 23x33 SEAN CONNERY VF € 100 KA
THUNDERBALL 1965 FRE 23x31 LB;CONNERY A € 300 INT
THUNDERBALL 1965 FRE 23x33 SEAN CONNERY EXC € 250 DB
THUNDERBALL 1965 FRE 47x63 SEAN CONNERY EXC € 600 DB
THUNDERBALL 1965 FRE 47x63 LB; CONNERY A € 600 INT
THUNDERBALL 1965 FRE 62x94 SEAN CONNERY A € 900 INT
THUNDERBALL 1965 FRE 63x94 SEAN CONNERY EXC € 1,300 DB
THUNDERBALL R1978 FRE 17x25 SEAN CONNERY VF € 45 KA
THUNDERBALL R FRE 16x23 SEAN CONNERY A € 40 INT
THUNDERBALL 1965 GER 31x47 LB; CONNERY A € 300 INT
THUNDERBALL 1965 GER 33x46 SEAN CONNERY F/VF € 500 KA
THUNDERBALL R1971 GER 23x33 SEAN CONNERY VF € 70 KA
THUNDERBALL R1978 GER 23x33 SEAN CONNERY VF € 30 KA
THUNDERBALL R GER 24x32 SEAN CONNERY A € 75 INT
THUNDERBALL R GER 24x33 SEAN CONNERY EXC $60 MAS
THUNDERBALL 1965 IT 18x26 SEAN CONNERY A € 70 INT
THUNDERBALL 1965 IT 39x55 SEAN CONNERY EXC $280 MAS
THUNDERBALL R IT 13x28 SEAN CONNERY A € 45 INT
THUNDERBALL R IT 13x28 SEAN CONNERY EXC $76 MAS
THUNDERBALL R IT 39x55 SEAN CONNERY A € 120 INT
THUNDERBALL R1974 JAP 21x29 SEAN CONNERY EXC $400 MAS
THUNDERBALL 1965 UK 30x40 LB VAR poa QB
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #2 VF $50 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #4 VF $50 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #8 VF $65 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #5 VF $75 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #7 VF $75 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #3 VF $85 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #6 VF $85 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 11x14 COMBO; LC #1 VF $125 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 22x28 COMBO; LB VF $295 A3P
THUNDERBALL /FROM RUSSIA WITH LOVE R1968 US 27x41 COMBO; LB VF $350 A3P
THUNDERBALL /YOU ONLY LIVE TWICE R1975 US 22x28 COMBO F $85 A3P
THUNDERBIRDS 1942 US 27x41 TIERNEY EXC $375 PW
THUNDERBIRDS 1953 FRE 47x63 DEREK, BARRYMORE A € 50 INT
THUNDERBIRDS 2004 US 27x40 ADV; DS; PUPPETS EXC $15 SC
THUNDERBIRDS 2004 US 27x40 DS; PUPPETS EXC $15 SC
THUNDERBIRDS 2004 US 27x40 PUPPETS EXC $15 TCT
THUNDERBIRDS 2004 US 27x40 PUPPETS EXC $15 BPM
THUNDERBIRDS ARE GO 1967 US 22x28 LB; VF $450 A3P
THUNDERBIRDS ARE GO 1967 US 27x41 LB; VF $550 A3P
THUNDERBIRDS ARE GO 1967 FRE 24x33 EXC $76 MAS
THUNDERBIRDS ARE GO 1967 FRE 47x63 EXC € 100 DB
THUNDERBOLT 1929 FRE 23x31 LB; BANCROFT A € 350 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US PB; EASTWOOD VG $15 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#1; EASTWOOD VG-E $8 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#4; EASTWOOD G-VG $8 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#6; EASTWOOD VG $10 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#7; EASTWOOD VG $10 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#8; EASTWOOD VG $10 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#2; EASTWOOD VG-E $12 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 11x14 LC#5; EASTWOOD VG-E $15 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 14x36 CLINT EASTWOOD VG $60 TCT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 22x28 CLINT EASTWOOD F $45 MP
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 22x28 STYLE C; EASTWOOD EXC $75 PW
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 22x28 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG-F $45 MP
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 STYLE C; EASTWOOD VG $50 TCT
THUNDER BOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 STYLE D; EASTWOOD EXC $50 PW
THUNDER BOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 STYLE A; EASTWOOD EXC $50 PW
THUNDER BOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 STYLE C; EASTWOOD EXC $75 PW
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THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 US 27x41 LB; EASTWOOD A € 300 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 BEL 14x22 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 FRE 23x31 CLINT EASTWOOD A € 55 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC € 100 DB
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT R FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 GER 23x33 CLINT EASTWOOD VF € 40 KA
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 GER 23x33 CLINT EASTWOOD EXC € 80 DB
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 I-S 27x41 CLINT EASTWOOD VG € 30 KA
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 IT 13x28 CLINT EASTWOOD VF € 40 KA
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 IT 39x55 CLINT EASTWOOD F/VF € 80 KA
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 IT 39x55 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 250 INT
THUNDERBOLT AND LIGHTFOOT 1974 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £145 OP
THUNDERFIST 1973 US 27x41 ALEX LUNG E $10 TCT
THUNDERFIST 1973 US 27x41 ALEX LUNG E $25 TCT
THUNDERHEART 1992 US 27x40 VAL KILMER E $20 TCT
THUNDERHEART 1992 US 27x40 VAL KILMER EXC $32 MAS
THUNDERHEART 1992 FRE 16x23 VAL KILMER A € 10 INT
THUNDERING JETS 1958 US 27x41 REX REASON G-VG $25 TCT
THUNDERING JETS 1958 US 27x41 REX REASON EXC $50 PW
THX 1138 1970 US 11x14 LCS; M $295 A3P
THX 1138 1970 US 22x28 LUCAS 1ST FEATURE VF $325 A3P
THX 1138 1970 US 27x41 ROBERT DUVALL VF € 200 KA
THX 1138 1970 US 27x41 ROBERT DUVALL VG-F $295 CMP
THX 1138 1970 US 27x41 ROBERT DUVALL VG $300 MPS
THX 1138 1970 US 27x41 LUCAS 1ST FEATURE NM $375 A3P
THX 1138 1970 US 27x41 LB; DUVALL VG-F $395 CMP
THX 1138 R2004 US 27x40 ROBERT DUVALL E $60 TCT
THY NEIGHBOR'S WIFE 1953 US 27x41 C. MOORE EXC $60 PW
TIANGUO NIEZI 1994 FRE 16x23 GOWA, HUA A € 8 INT
TICK TICK TICK 1970 US 27x41 JIM BROWN VG $25 MP
TICK TICK TICK 1970 GER 23x33 JIM BROWN VF € 40 KA
TICKET TO DIE 1967 IT 39x55 LEWIS JORDAN VF € 35 KA
TICKET TO HEAVEN 1981 US 27x40 R EXC $25 BPM
TICKLE IN THE HEART 1996 SWI 17x25 EXC $12 MAS
TICKLE ME 1965 US 27x41 ELVIS PRESLEY VF € 150 KA
TICKLE ME 1965 US 27x41 ELVIS PRESLEY EXC $200 FA
TICKLE ME 1965 US 81x81 ELVIS PRESLEY VF € 350 KA
TICKLE ME 1965 GER 23x33 ELVIS PRESLEY F € 80 KA
TICKLE ME R1972 GER 23x33 ELVIS PRESLEY NM € 50 KA
TICKLE ME 1965 IT 13x28 ELVIS PRESLEY F/VF € 40 KA
TICKLISH AFFAIR 1963 US 14x36 S. JONES EXC $15 PW
TIDAL WAVE 1975 US 22x28 LORNE GREENE G $10 TCT
TIDAL WAVE 1975 US 22x28 LORNE GREENE EXC $45 PW
TIDAL WAVE 1975 US 27x41 LORNE GREENE VG-E $15 TCT
TIDAL WAVE 1975 US 27x41 LORNE GREENE VG $30 UN
TIDAL WAVE 1975 US 27x41 SOLIE ART EXC $50 PW
TIE ME UP TIE ME DOWN 1990 US 27x40 ROLL VF $30 CLT
TIE ME UP TIE ME DOWN 1990 US 27x40 ALMODOVAR F $31 BH
TIE ME UP TIE ME DOWN 1990 US 27x41 VICTORIA ABRIL NM € 40 KA
TIE ME UP TIE ME DOWN 1990 GER 23x33 VICTORIA ABRIL VF € 20 KA
TIE ME UP TIE ME DOWN 1990 SPA 27x40 DIR. ALMODOVAR F $150 FA
TIE THAT BINDS 1995 US 27x40 DARYL HANNAH G $7 TCT
TIE THAT BINDS 1995 US 27x40 DARYL HANNAHR EXC $10 BPM
TIERCE A COEUR 1947 FRE 47x63 DESMARETS A € 120 INT
TIFFANY MEMORANDUM 1967 IT 13x28 KEN CLARK VF € 20 KA
TIGER AND THE PUSSYCAT 1967 US 27x41 ANN-MARGRET VG $30 TCT
TIGER AND THE PUSSYCAT 1967 US 27x41 ANN MARGARET EXC $50 PW
TIGER AND THE SNOW 2005 FRE 16x24 EXC $15 FMP
TIGER AND THE SNOW 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
TIGER BAY 1959 UK 27x41 BUCHHOLZ, MILLS A € 90 INT
TIGER FANGS 1943 BEL 12x16 BUCK, DUPREZ A € 80 INT
TIGER MAKES OUT 1967 US 11x17 PB-12 PG; WALLACH G-VG $8 TCT
TIGER OF ESCHNAPUR R1962 GER 23x33 DEBRA PAGET VF € 85 KA
TIGER OF ESCHNAPUR R1972 GER 23x33 LA JANA F € 45 KA
TIGER OF ESCHNAPUR 1959 IT 13x28 PAGET, HUBSCHMID A € 90 INT
TIGER OF ESCHNAPUR 1959 IT 39x55 MARTINATI ART; VF € 95 KA
TIGER OF ESCHNAPUR R1969 IT 13x28 DEBRA PAGET VF € 45 KA
TIGER OF THE SEVEN SEAS 1962 GER 23x33 ANTHONY STEEL VF € 50 KA
TIGER STRIKES AGAIN /STUNT SQUAD R UK 30x40 COMBO; LI BOZUFFI VAR £35 QB
TIGER WALKS 1964 US 11x14 KEITH, MILES F-NM $25 MP
TIGER WALKS 1964 US 14x36 DISNEY-MILES EXC $20 PW
TIGER WALKS 1964 US 27x41 KEITH, MILES VG-F $25 MP
TIGER WALKS 1964 US 41x81 KEITH, MILES F-NM $35 MP
TIGER WALKS 1964 US 81x81 KEITH, MILES NM $45 MP
TIGER WALKS 1964 UK 30x40 KEITH, MILES A £85 OP
TIGER'S CLAW 1978 US 27x41 BRUCE LO VG-F $9 BH
TIGHT SHOES 1941 US 27x41 DAMON RUNYON EXC $150 PW
TIGHT SHOES 1941 US 27x41 DAMON RUNYON VG $200 UN
TIGHT SKIRTS, LOOSE PLEASURES 1964 GER 23x33 JEAN YANNE VF € 40 KA
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TIGHT SPOT 1955 US 14x36 ROGERS, ROBINSON A € 80 INT
TIGHT SPOT 1955 GER 23x33 GINGER ROGERS F € 180 KA
TIGHTROPE 1984 US PK; EASTWOOD E $60 TCT
TIGHTROPE 1984 US 11x14 LCS; EASTWOOD E $75 TCT
TIGHTROPE 1984 US 11x14 AUTO; EASTWOOD VF $125 CLT
TIGHTROPE 1984 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $25 PW
TIGHTROPE 1984 US 27x41 CLINT EASTWOOD E $40 TCT
TIGHTROPE 1984 US 27x41 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
TIGHTROPE 1984 FRE 16x23 CLINT EASTWOOD A € 30 INT
TIGHTROPE 1984 FRE 23x62 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
TIGHTROPE 1984 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 40 INT
TIGHTROPE 1984 GER 24x33 CLINT EASTWOOD EXC $24 MAS
TIGHTROPE 1984 GER 23x33 CLINT EASTWOOD VF € 25 KA
TIGHTROPE 1984 JAP 20x29 CLINT EASTWOOD VF U € 70 KA
TIGHTROPE 1984 UK 30x40 CLINT EASTWOOD VAR £30 QB
TIGHTROPE 1984 YUG 20x27 CLINT EASTWOOD A € 50 INT
TIGRE 1966 FRE 23x31 ANN-MARGRET A € 90 INT
TIGRE 1966 FRE 47x63 ANN-MARGRET EXC € 250 DB
TIGRE AIME LA CHAIR FRAICHE 1964 FRE 47x63 HANIN, MAUBAN A € 60 INT
TIGRE AIME LA CHAIR FRAICHE 1964 GER 23x31 HANIN, MAUBAN A € 120 INT
TIGRE E LA NEVE 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
TIGRE ET DRAGON 2000 FRE 16x23 FAT, YEOH A € 8 INT
TIGRE SE PARFUME A LA DYNAMITE 1965 FRE 47x63 HANIN, DUMAS A € 50 INT
TIGRE SE PARFUME A LA DYNAMITE 1965 FRE 47x63 HANIN, DUMAS A € 50 INT
TIKO AND SHARK 1963 US 27x41 EXC $20 PW
TIL THERE WAS YOU 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
TILAI 1990 FRE 47x63 EXC $22 MAS
TILL CLOUDS ROLLS BY R63 US 27x41 "HIRSHFIELD ART" EXC $30 PW
TILL GLÄDJE 1949 SWE 13x28 OLIN, NILSSON A € 120 INT
TILL MARRIAGE DO US PART 1974 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
TILL MARRIAGE DO US PART 1974 US 27x41 F EXC $25 BPM
TILL THE CLOUDS ROLL BY 1946 FRE 47x63 EXC € 300 DB
TILL WE MET AGAIN 1944 BEL 14x22 LB; MILLAND A € 140 INT
TIM AND STRUPPI IM SONNENTEMPEL 1969 GER 33x47 EXC $72 MAS
TIM TYLER'S LUCK 1938 FRE 23x31 ROBINSON A € 150 INT
TIM TYLER'S LUCK 1938 FRE 23x31 ROBINSON A € 150 INT
TIM TYLER'S LUCK 1938 FRE 47x63 ROBINSON A € 300 INT
TIMBER QUEEN 1944 US 12x15 PB; ARLEN, HUGHES M $50 ZW
TIMBUKTU 1959 US 11x14 LCS; DE CARLO EXC $45 PW
TIMBUKTU 1959 US 27x41 MATURE EXC $45 PW
TIMBUKTU 1959 US 27x41 MATURE NM $50 MPS
TIMBUKTU 1959 BEL 14x22 MATURE A € 45 INT
TIME AFTER TIME 1979 US 11x14 LCS; NM $35 MP
TIME AFTER TIME 1979 US 14x36 MC DOWELL EXC $20 PW
TIME AFTER TIME 1979 US 18x26 MC DOWELL F $15 MP
TIME AFTER TIME 1979 US 27x41 MC DOWELL VG-F $15 MP
TIME AFTER TIME 1979 US 27x41 MC DOWELL EXC $25 BPM
TIME AFTER TIME 1979 US 27x41 MC DOWELL A € 100 INT
TIME AFTER TIME 1979 FRE 16x23 MC DOWELL A € 30 INT
TIME AFTER TIME 1979 FRE 47x63 MC DOWELL EXC € 30 DB
TIME AFTER TIME 1979 FRE 47x63 MC DOWELL A € 60 INT
TIME AND TIDE FRE 17x22 M $25 FMP
TIME BANDITS 1981 US 14x36 CONNERY EXC $20 PW
TIME BANDITS 1981 GER 23x33 STYLE C F € 35 KA
TIME BANDITS 1981 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
TIME BANDITS 1981 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
TIME BANDITS 1981 UK 30x40 CLEESE VAR £40 QB
TIME BANDITS 1981 UK 27x40 CLEESE A £45 OP
TIME BOMB 1961 US 11x14 LCS; DEMONGEST EXC $20 PW
TIME BOMB 1961 US 27x41 CURT JURGENS E $15 TCT
TIME FOR DRUNKEN HORSES 2000 SWI 17x25 EXC $12 MAS
TIME FOR KILLING 1967 US 11x17 PB-6 PG; FORD VG $10 TCT
TIME FOR KILLING 1967 BEL 14x22 FORD, HAMILTON A € 30 INT
TIME IS ON OUR SIDE 1982 IT 39x55 EXC € 100 DB
TIME LIMIT 1957 US 11x14 LCS; WIDMARK EXC $40 PW
TIME LIMIT 1957 US 14x36 WIDMARK EXC $25 PW
TIME LOCK 1957 UK 27x41 ROBERT BEATTY VF € 25 KA
TIME MACHINE 1960 US 27x41 FOLD NM $1,195 CMP
TIME MACHINE 1960 US 41x81 LB NM $1,500 LIG
TIME MACHINE R1972 US 27x41 ROD TAYLOR VF € 90 KA
TIME MACHINE R1972 US 27x41 F EXC $25 BPM
TIME MACHINE R1965 ARG 27x41 LB; ROD TAYLOR VF € 300 KA
TIME MACHINE 1960 FRE 23x31 TAYLOR, MIMIEUX A € 120 INT
TIME MACHINE 1960 FRE 47x63 TAYLOR, MIMIEUX EXC € 400 DB
TIME MACHINE 1960 FRE 47x63 SOUBIE ART; VF € 600 KA
TIME MACHINE 1960 FRE 47x63 TAYLOR, MIMIEUX A € 600 INT
TIME MACHINE R1972 GER 23x33 TAYLOR, MIMIEUX VF € 60 KA
TIME MACHINE 1960 IT 13x28 TAYLOR, MIMIEUX A € 150 INT
TIME MACHINE 1965 POL 23x33 STACHURSKI ART; VF U € 400 KA
TIME MACHINE 2002 US 27x40 ADV; PEARCE EXC $10 BPM
TIME MACHINE 2002 US 27x40 ADV; PEARCE E $12 TCT
TIME MACHINE 2002 US 27x40 GUY PEARCE EXC $10 BPM
TIME MACHINE 2002 US 27x40 GUY PEARCE E $15 TCT
TIME OF INDIFFERENCE 1966 US 27x41 STEIGER EXC $15 PW
TIME OF THE GYPSIES 1989 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
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TIME OF THE GYPSIES R1991 GER 23x33 DUJMOVIC VF € 30 KA
TIME OF YOUR LIFE 1947 US 27x41 CAGNEY EXC $75 PW
TIME OUT FOR RHYTHM 1941 US 27x41 GD $265 MPS
TIME PLACE AND THE GIRL 1946 FRE 23x31 MORGAN, CARSON A € 90 INT
TIME PLACE AND THE GIRL 1946 FRE 23x33 MORGAN, CARSON EXC € 100 DB
TIME PLACE AND THE GIRL 1946 FRE 47x63 MORGAN, CARSON EXC € 100 DB
TIME PLACE AND THE GIRL 1946 FRE 47x63 MORGAN, CARSON A € 250 INT
TIME RIDER 1983 US 27x41 COYOTE EXC $20 PW
TIME SLIP 1980 GER 23x33 SONNY CHIBA VF € 25 KA
TIME TO KILL 1996 US 27x40 SANDRA BULLOCK E $15 TCT
TIME TO KILL 1996 US 27x40 FOLD EXC $24 MAS
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 US 11x14 LCS; GAVIN EXC $55 PW
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 US 22x28 JOHN GAVIN F/VF € 50 KA
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 US 81x81 JOHN GAVIN G/VG € 90 KA
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 BEL 14x22 JOHN GAVIN A € 40 INT
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 GER 23x33 REHAK ART; VG € 90 KA
TIME TO LIVE AND A TIME TO DIE 1958 IT 13x28 JOHN GAVIN A € 80 INT
TIME TO SING 1968 US 27x41 HANK WILLIAMS JR. E $45 TCT
TIME TRACKERS 1989 US 27x41 F $25 MP
TIME TRAVELERS 1964 US 27x41 PATRICK EXC $75 PW
TIME TRAVELERS 1964 US 27x41 F-NM $125 MP
TIME WALKER 1982 US 27x41 G-VG $15 MP
TIME WITHOUT PITY 1957 IT 13x28 REDGRAVE, TODD A € 60 INT
TIMECODE 2000 US 27x40 BURROWS E $20 TCT
TIMECOP 1994 US 27x40 VAN DAMME EXC $10 BPM
TIMECOP 1994 US 27x40 VAN DAMME E $18 TCT
TIMECOP 1994 US 27x40 F; VAN DAMME EXC $24 MAS
TIMELINE 2003 US 27x40 ADV; WALKER E $15 TCT
TIMELINE 2003 FRE 16x23 WALKER A € 8 INT
TIMES OF HARVEY MILK 1985 US 27x41 F, 2 STICKERS EXC $36 MAS
TIMES SQUARE 1980 US 27x41 ALVARADO VG $9 BH
TIMES SQUARE 1980 US 27x41 ALVARADO EXC $25 BPM
TIMES SQUARE COMES ALIVE 1985 US 27x41 VERONIA VERA F $3 BH
TIMETABLE 1956 UK 30x40 STEVENS A £65 OP
TIN CUP 1996 US 27x40 F; COSTNER EXC $16 MAS
TIN CUP 1996 US 27x40 KEVIN COSTNER E $25 TCT
TIN CUP 1996 US 27x40 DS; COSTNER EX $155 CMP
TIN DRUM 1978 FRE 47x63 TOPOR ART; VF € 90 KA
TIN DRUM 1978 GER 23x33 STYLE C VF € 35 KA
TIN DRUM 1978 GER 23x33 STYLE A VF € 50 KA
TIN DRUM 1978 GER 23x33 STYLE B F/VF € 70 KA
TIN MEN 1987 US 27x41 DREYFUSS VG $30 TCT
TIN MEN 1987 US 27x41 F; DREYFUSS EXC $25 BPM
TIN STAR 1957 US 27x41 PALMER, FONDA EXC $40 PW
TIN STAR 1957 US 27x41 PALMER, FONDA F-G $45 TCT
TIN STAR 1957 FRE 23x31 PALMER, FONDA A € 45 INT
TIN STAR 1957 IT 39x55 PALMER, FONDA A € 90 INT
TIN TIN AND THE TEMPLE OF THE SUN R BEL 14x22 EXC $64 MAS
TIN TIN AND THE TEMPLE OF THE SUN R FRE 17x25 EXC $72 MAS
TIN TIN AND THE TEMPLE OF THE SUN 1982 GER 23x33 VF € 25 KA
TINGLER 1959 US 22x28 STYLE A; PRICE EXC $165 PW
TINGLER 1959 US 22x28 STYLE B; PRICE NM $300 MPS
TINGLER 1959 US 22x28 STYLE A; PRICE VG $300 MPS
TINGLER 1959 US 27x41 VINCENT PRICE VG $345 MPS
TINGLER 1959 US 27x41 LB; PRICE NM $450 LIG
TINGLER 1959 GER 23x33 VINCENT PRICE VF € 90 KA
T'INQUIETE PAS CA SE SOIGNE 1980 FRE 16x23 DUPUIS, RIVIERE A € 25 INT
T'INQUIETE PAS CA SE SOIGNE 1980 FRE 47x63 DUPUIS, RIVIERE A € 40 INT
TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS 1972 BEL 14x22 EXC $64 MAS
TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS 1972 FRE 17x25 EXC $72 MAS
TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D'OR 1961 FRE 31x47 LB; TALBOT A € 250 INT
TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D'OR 1961 FRE 47x63 TALBOT, VANEL EXC € 150 DB
TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D'OR 1961 FRE 94x125 TALBOT, VANEL A € 500 INT
TINTORERA 1977 US 11x17 VG-F $25 MP
TINTORERA 1977 US 27x41 VG-F $25 MP
TINTORERA 1977 US 27x41 SUSAN GEORGE VG-E $35 TCT
TINTORERA /COMMUNION 1977 UK 30x40 GEORGE A £10 OP
TIP ON A DEAD JOCKEY 1957 US 11x14 LCS; R. TAYLOR, EXC $50 PW
TIP-OFF GIRLS 1938 US 27x41 VG $295 MPS
TIRANNO DI SIRACUSE 1964 FRE 47x63 EXC € 150 DB
TIRE AU FLANC 62 1961 FRE 23x31 RICET-BARRIER A € 60 INT
TIRE AU FLANC 62 1961 FRE 47x63 RICET-BARRIER A € 60 INT
TIRESIA 2003 FRE 16x23 LUCAS, CHOVEAUX A € 8 INT
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 BEL 14x22 MERCIER, AZNAVOUR A € 250 INT
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 FRE 17x25 MERCIER, AZNAVOUR EXC $320 MAS
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 FRE 16x23 LB; MERCIER A € 300 INT
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 FRE 17x23 MERCIER, AZNAVOUR EXC € 350 DB
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 GER 17x25 LB; MERCIER, AZNAVOUR EXC $208 MAS
TIREZ SUR LE PIANISTE 1960 GER 23x31 MERCIER, AZNAVOUR A € 140 INT
TIS A PITY SHE'S A WHORE 1971 BEL 14x22 RAMPLING F € 35 KA
TITAN A.E. 2000 US 27x40 ANIMATION E $20 TCT
TITAN A.E. 2000 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
TITAN A.E. 2000 GER 24x33 ANIMATION EXC $20 MAS
TITANIC 1943 FRE 23x31 THIELE, SCHMITZ A € 230 INT
TITANIC 1943 GER 16x23 THIELE, SCHMITZ A € 120 INT
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TITANIC 1943 IT 18x26 THIELE, SCHMITZ A € 150 INT
TITANIC 1953 US 14x36 F $250 MP
TITANIC 1963 GER 23x33 HILLMAN ART NM € 70 KA
TITANIC 1997 US 27x40 DICAPRIO E $40 TCT
TITANIC 1997 US 27x40 DS; DICAPRIO NM $135 CMP
TITANIC 1997 US 27x40 DICAPRIO A € 40 INT
TITANIC 1997 FRE 16x23 DICAPRIO A € 10 INT
TITANIC 1997 FRE 17x22 REG; DICAPRIO M $25 FMP
TITANIC 1997 FRE 47x63 REG; DICAPRIO M $40 FMP
TITANIC 1997 FRE 47x63 STYLE B; DICAPRIO EXC $50 FMP
TITANIC 1997 FRE 47x63 F; DICAPRIO NM $95 CMP
TITANIC 1997 GER 24x33 FOLD EXC $24 MAS
TITANIC 1997 GER 33x46 KATE WINSLET VF € 30 KA
TITANIC 1997 INT 27x40 DS; DICAPRIO NM $135 CMP
TITANIC 1997 IT 13x28 DICAPRIO EXC $16 MAS
TITANS OF THE DEEP 1938 US 27x41 VG $1,100 MPS
TITIN DES MARTIGUES 1937 BEL 23x31 ALIBERT, LARQUEY A € 180 INT
TITLE SHOT 1980 IT 18x26 CURTIS, GABOURIE A € 50 INT
TITUS 1999 US 27x40 ANTHONY HOPKINS E $25 TCT
TO BE OR NOT TO BE 1950S BEL 14x22 BENNY, LOMBARD $375 TPM
TO BE OR NOT TO BE 1942 FRE 16x23 BENNY, LOMBARD A € 70 INT
TO BE OR NOT TO BE 1942 FRE 47x63 LB; BENNY A € 600 INT
TO BE OR NOT TO BE R1960 GER 23x33 CAROL LOMBARD VF € 220 KA
TO BE OR NOT TO BE R1969 GER 23x33 HILLMAN ART; LOMBARD VF € 50 KA
TO BE OR NOT TO BE R1962 POL 23x33 FLISAK ART; VF € 300 KA
TO BE OR NOT TO BE 1983 US 14x36 MEL BROOKS EXC $15 PW
TO BE OR NOT TO BE 1983 US 27x41 MEL BROOKS EXC $15 PW
TO BE OR NOT TO BE 1983 US 27x41 MEL BROOKS EXC $24 MAS
TO BE OR NOT TO BE 1983 US 27x41 MEL BROOKS VG $25 TCT
TO BE OR NOT TO BE 1983 US 27x41 MEL BROOKS EXC $25 BPM
TO BE OR NOT TO BE 1983 GER 23x33 MEL BROOKS VF € 20 KA
TO BE OR NOT TO BE 1983 I-S 27x41 FOLD EXC $24 MAS
TO BE OR NOT TO BE 1983 UK 30x40 STYLE B; BROOKS VAR £15 QB
TO BE OR NOT TO BE 1983 UK 30x40 STYLE A; BROOKS VAR £25 QB
TO CATCH A KING 1984 US 27x41 ROBERT WAGNER F $5 BH
TO CATCH A THIEF 1955 US 14x36 PPB; GRANT NM $1,500 LIG
TO CATCH A THIEF 1955 US 14x36 GRANT, KELLY NM $1,000 MPS
TO CATCH A THIEF 1955 US 27x41 LB; GRANT M $2,800 LIG
TO CATCH A THIEF 1955 US 27x41 GRANT, KELLY NM $4,495 CMP
TO CATCH A THIEF 1955 US 41x81 LB; CARY GRANT F € 2,000 KA
TO CATCH A THIEF 1955 US 41x81 LB; GRANT M $4,200 LIG
TO CATCH A THIEF 1955 US 81x81 PART MISSING $750 PW
TO CATCH A THIEF R1965 US 27x41 LB; GRANT VF $500 MM
TO CATCH A THIEF 1955 DEN 23x33 GRANT, KELLY VF € 150 KA
TO CATCH A THIEF 1955 FRE 23x31 GRANT, KELLY A € 300 INT
TO CATCH A THIEF 1955 FRE 47x63 LB; GRANT NM $1,000 LIG
TO CATCH A THIEF 1955 FRE 47x63 GRANT, KELLY EXC € 900 DB
TO CATCH A THIEF R1978 FRE 47x63 GRANT, KELLY VF € 80 KA
TO CATCH A THIEF R FRE 47x63 GRANT, KELLY M $60 FMP
TO CATCH A THIEF R1960 GER 17x23 GOETZE ART; VF € 300 KA
TO CATCH A THIEF R1963 GER 23x33 GRANT, KELLY VF € 250 KA
TO CATCH A THIEF R1980 GER 23x33 GRANT, KELLY VF € 60 KA
TO CATCH A THIEF 1955 IT 18x26 GRANT, KELLY A € 150 INT
TO CATCH A THIEF R IT 39x55 GRANT, KELLY A € 250 INT
TO CATCH A THIEF R IT 55x78 GRANT, KELLY A € 600 INT
TO CATCH A THIEF 1955 POL 23x31 GRANT, KELLY A € 280 INT
TO CATCH A THIEF R1976 SPA 27x39 JANO ART; VF € 160 KA
TO COMMIT A MURDER 1969 US 27x41 LOUIS JOURDAN G-VG $12 TCT
TO DIE FOR 1995 US 27x40 KIDMAN, DILLON E $25 TCT
TO DIE FOR 1995 US 27x41 KIDMAN, DILLON A € 30 INT
TO DIE FOR 1995 FRE 47x63 KIDMAN, DILLON M $50 FMP
TO EACH HIS OWN 1946 US 27x41 LB; M $750 LIG
TO EACH HIS OWN 1946 BEL 14x22 OLIVIA DE HAVILAND A € 55 INT
TO EACH HIS OWN 1946 FRE 23x31 OLIVIA DE HAVILAND A € 120 INT
TO FORGET VENICE 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
TO HAVE AND HAVE NOT 1976 GER 23x33 HUMPHREY BOGART NM € 75 KA
TO HAVE AND TO HOLD 1923 FRE 39x78 LYTELL, COMPSON A € 300 INT
TO HELL AND BACK 1955 US 11x14 MURPHY G $50 ZW
TO HELL AND BACK 1955 US 22x28 LB; MURPHY NM $425 A3P
TO HELL AND BACK 1955 US 27x41 AUDIE MURPHY EXC $400 PW
TO JOY 1960 SWE 14x28 NILSSON VF € 70 KA
TO KILL A CLOWN 1972 US 8x14 PG-4 PG; ALDA VG-E $10 TCT
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 11X14 LCS; PECK VG $1,000 LIG
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 22x28 GREGORY PECK VG $895 MPS
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 27x41 PECK; AWARDS EXC $225 PW
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 27x41 GREGORY PECK VG $1,100 MPS
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 27x41 LB; PECK NM $1,100 A3P
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 27x41 LB; PECK M $1,250 LIG
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 27x41 GREGORY PECK NM $1,495 CMP
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 US 41x81 LB; PECK NM $1,750 LIG
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 GER 23x33 STYLE B; PECK VF € 130 KA
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 GER 23x33 STYLE A; PECK VF € 180 KA
TO KILL A MOCKINGBIRD R1966 GER 17x23 GREGORY PECK VF € 70 KA
TO KILL A MOCKINGBIRD 1962 IT 55x78 GREGORY PECK EXC € 250 DB
TO KILL A PRIEST 1988 US 27x41 HARRIS, LAMBERT A € 30 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T27     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
TO LIVADI POU DAKRYZEI 2004 FRE 16x23 AIDINI, A € 8 INT
TO LIVE 1994 UK 30x40 LI GONG VF € 35 KA
TO LIVE AND DIE IN L.A. 1985 US 27x41 PETERSEN G-VG $40 TCT
TO LIVE AND DIE IN L.A. 1985 US 27x41 PETERSEN EXC $40 MAS
TO LIVE AND DIE IN L.A. 1985 POL 26x38 EROL ART; DAFOE VF € 75 KA
TO LOVE AND BE LOVED 1957 US 27x41 BARBARA RUTTING E $15 TCT
TO RUSSIA WITH ELTON / PORRIDGE R UK 30x40 COMBO; BARKER VAR £30 QB
TO SIR WITH LOVE 1967 US 14x36 UF; SIDNEY POITIER NM $160 FA
TO SIR WITH LOVE 1967 US 27x41 LB; POITIER VG $135 FA
TO SIR WITH LOVE 1967 US 27x41 POITIER, GEESON NM $275 A3P
TO SIR WITH LOVE 1967 US 41x81 LB; POITIER NM $650 LIG
TO SIR WITH LOVE 1967 BEL 14x22 POITIER, GEESON NM $15 WK
TO SIR WITH LOVE 1967 FRE 47x63 POITIER, GEESON A € 70 INT
TO SIR WITH LOVE 1967 GER 16x23 POITIER, GEESON A € 80 INT
TO SIR WITH LOVE 1967 GER 23x33 HANDSCHICK ART; F € 80 KA
TO SKIN A SPY 1966 UK 30x40 VENTURA TOLO VAR £20 QB
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 US 27x41 RICHARD WIDMARK G-VG $40 TCT
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 FRE 23x31 CHRISTOPHER LEE A € 40 INT
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 FRE 47x63 CHRISTOPHER LEE VF € 50 KA
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 GER 23x33 STYLE A; LEE VF € 25 KA
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 GER 23x33 STYLE B; LEE VF € 35 KA
TO THE DEVIL A DAUGHTER 1976 UK 27x40 WIDMARK A £125 OP
TO THE ENDS OF THE EARTH 1948 US 12x15 PB-4PG; DICK POWELL F-G $10 TCT
TO THE SHORES OF HELL 1965 US 27x41 M. THOMPSON EXC $25 PW
TO THE SHORES OF TRIPOLI 1942 US 11x14 LC; JOHN PAYNE VG-E $30 TCT
TO THE VICTOR 1949 FRE 23x31 MORGAN, LINDFORS A € 90 INT
TO THE VICTOR 1949 FRE 23x33 MORGAN, LINDFORS EXC € 100 DB
TO THE VICTOR 1949 FRE 47x63 MORGAN, LINDFORS A € 180 INT
TO THE VICTOR 1949 FRE 47x63 MORGAN, LINDFORS EXC € 250 DB
TO TRAP A SPY 1966 US 11x14 LCS; EXC $65 PW
TO TRAP A SPY 1966 US 27x41 MAN FROM UNCLE EXC $65 PW
TO TRAP A SPY 1966 FRE 47x63 VAUGHN, CROWLEY A € 70 INT
TO TRAP A SPY 1966 GER 23x33 VAUGHN, CROWLEY VF € 70 KA
TO TRAP A SPY 1966 IT 13x28 VAUGHN, CROWLEY A € 50 INT
TO WONG FOO, THANKS FOR EVERYTHING, 1995 US 27x40 WESLEY SNIPES E $25 TCT
TO WONG FOO, THANKS FOR EVERYTHING, 1995 US 27x40 WESLEY SNIPES A € 30 INT
TOBACCO ROAD 1941 US 11x17 PB; GRAPEWIN NM $750 ZW
TOBACCO ROAD 1941 US 22x28 PPB; GRAPEWIN NM $1,500 A3P
TOBOR THE GREAT 1954 US 11x14 VG-F $75 MP
TOBOR THE GREAT 1954 US 11x14 LCS OF 8 NM $2,600 A3P
TOBOR THE GREAT 1954 US 22x28 LB; NM $3,500 A3P
TOBOR THE GREAT 1954 US 27x41 LB M $5,000 LIG
TOBOR THE GREAT R1970 IT 13x28 DRAKE B £70 OP
TOBRUK 1967 US 11x14 LCS; HUDSON EXC $75 PW
TOBRUK 1967 US 27x41 HUDSON EXC $45 PW
TOBY TYLER 1960 US 14x36 DISNEY EXC $35 PW
TOBY TYLER 1960 US 27x41 F $35 MP
TOBY TYLER 1960 US 27x41 NM $95 A3P
TOBY TYLER 1960 FRE 47x63 EXC € 200 DB
TOD IM ROTEN JAGUAR 1969 FRE 23x31 NADER, BOTTCHER A € 120 INT
TOD IM ROTEN JAGUAR 1969 FRE 47x63 NADER, BOTTCHER A € 150 INT
TOD IM ROTEN JAGUAR 1969 YUG 20x27 NADER, BOTTCHER A € 45 INT
TODAY I HANG 1942 US PB; VF $50 CLT
TODAY IS FOREVER 1976 UK 30x40 FALK CLAYBURGH VAR £25 QB
TODAY IS FOREVER 1976 UK 30x40 FALK A £20 OP
TODAY WE KILL... TOMORROW WE DIE 1971 US 27x41 MONTGOMERY FORD E $35 TCT
TODD KILLINGS 1971 US 11x14 PB-8PG; LYONS VG $10 TCT
TODESKLAUE DES TIGERS 1980 GER 24x33 EXC $48 MAS
TODO MODO 1976 FRE 47x63 MASTROIANNI A € 60 INT
TODO MODO 1976 IT 13x28 MASTROIANNI A € 40 INT
TODO SOBRE MI MADRE 1999 FRE 16x23 ROTH, PAREDES A € 12 INT
TODO SOBRE MI MADRE 1999 FRE 47x63 ROTH, PAREDES A € 20 INT
TOGA PARTY 1979 US 27x41 DRIVE-IN E $15 TCT
TOGETHER 1971 GER 23x33 MARILYN CHAMBERS VF € 20 KA
TOGETHER 2002 US 27x40 CHEN KAIGE E $15 TCT
TOGETHER 2000 SWI 17x25 EXC $12 MAS
TOGETHER AGAIN 1944 US 22x28 DUNN, BOYER EXC $60 PW
TOGETHER AGAIN 1954 BEL 14x22 LB; DUNNE, BOYER A € 110 INT
TOGETHER BROTHERS 1974 US 27x41 LINCOLN KILPATRICK VF € 30 KA
TOGETHERNESS UK 30x40 HALF QUAD; VAR £2 QB
TOGLI LE GAMBE DAL PARABREZZA 1969 IT 13x28 LIONELLO, ANDRE A € 50 INT
TOI LE VENIN 1959 FRE 16x23 VLADY, HOSSEIN A € 40 INT
TOI LE VENIN 1959 FRE 47x63 VLADY, HOSSEIN A € 50 INT
TOKIAT 1965 US 27x41 LEON AMES NM $50 ZW
TOKUGAWA 1968 GER 23x33 VF € 45 KA
TOKYO AFTER DARK 1959 US 27x41 M $100 MPS
TOKYO BLUES 1986 FRE 47x63 NOMURA, KAGA A € 60 INT
TOKYO DECADENCE 1992 GER 23x33 VF € 25 KA
TOKYO DRIFTER 1988 GER 23x33 TETSUYA WATARI NM € 160 KA
TOKYO EYES FRE 47x63 M $45 FMP
TOKYO GA 1985 IT 13x28 EXC $32 MAS
TOKYO JOE 1949 US 27x41 HUMPHREY BOGART EXC $700 ZW
TOKYO JOE 1949 BEL 14x22 HUMPHREY BOGART A € 250 INT
TOKYO JOE 1949 BEL 14x22 HUMPHREY BOGART EXC € 600 DB
TOKYO JOE 1949 FRE 23x31 LB; BOGART A € 400 INT
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TOKYO JOE 1949 FRE 23x33 HUMPHREY BOGART EXC € 400 DB
TOKYO OLYMPIAD 1965 US 11x14 LCS; EXC $125 PW
TOKYO OLYMPIAD 1965 FRE 47x63 EXC € 200 DB
TOKYO STORY 1963 GER 23x33 MICHEL-KIESERT ART; VF € 120 KA
TOKYO /CHATTERLEY /EMMANUELLE 3 R UK 30x40 TRIPLE COMBO; VAR £30 QB
TOKYO-GA 1985 FRE 47x63 M $65 FMP
TOKYO-GA 1985 FRE 47x63 RYU, ATSUTA A € 50 INT
TOKYO-GA 1985 FRE 47x63 RYU, ATSUTA A € 60 INT
TOKYO-GA 1985 GER 23x33 RYU, ATSUTA VF € 50 KA
TOKYO-GA 1985 IT 13x28 RYU, ATSUTA A € 30 INT
TOM AND JERRY 1955 US 27x41 LB NM $1,295 CMP
TOM AND JERRY 1962 US 11x14 LC $65 TPM
TOM AND JERRY 1962 US 27x40 ANIMATION EXC $20 SC
TOM AND JERRY SHORTS 1964 GER 23x33 VF € 50 KA
TOM AND JERRY SHORTS 1967 GER 23x33 VF € 50 KA
TOM HORN 1980 US 11x14 LC; STEVE MCQUEEN E-NM $35 TCT
TOM HORN 1980 US 11x14 PB-21 PG; MCQUEEN E $40 TCT
TOM HORN 1980 US 27x41 MC QUEEN EXC $65 PW
TOM HORN 1980 US 27x41 STEVE MCQUEEN E $75 TCT
TOM HORN 1980 US 27x41 STEVE MCQUEEN EXC € 100 DB
TOM HORN 1980 AUZ 12x16 ADV VF € 90 KA
TOM HORN 1980 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN NM $175 TG
TOM HORN 1980 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 40 KA
TOM HORN 1980 UK 30x40 STEVE MCQUEEN E $75 TCT
TOM JONES 1963 US 11x14 LCS; FINNEY M $150 ZW
TOM JONES 1963 US 14x36 FINNEY EXC $15 PW
TOM JONES 1963 US 27x41 ADV A; FINNEY G-VG $45 TCT
TOM JONES 1963 US 27x41 ALBERT FINNEY VF € 80 KA
TOM JONES 1963 US 27x41 LB; BED STYLE, PRE-AWARDS EXC $850 A3P
TOM JONES 1963 US 27x41 BED STYLE; AWARD VF $275 CLT
TOM JONES 1963 US 27x41 LB; BED STYLE, PRE-AWARDS EXC $1,000 FA
TOM JONES 1963 US 41x81 ALBERT FINNEY EXC $100 MMA
TOM JONES 1963 US 41x81 ALBERT FINNEY VF € 100 KA
TOM JONES 1963 CZ 23x33 ALBERT FINNEY F € 95 KA
TOM JONES 1963 FRE 23x31 FINNEY, YORK A € 70 INT
TOM JONES 1963 GER 23x33 ALBERT FINNEY VF € 40 KA
TOM JONES 1963 GER 23x33 ALBERT FINNEY VF € 80 KA
TOM JONES 1963 UK 30x40 FINNEY, YORK A € 90 INT
TOM JONES 1963 UK 30x40 (CERT AA) FINNEY VAR £50 QB
TOM JONES /IRMA LA DOUCE R1963 US 11x14 COMBO; LCS; LEMMON M $50 ZW
TOM JONES /IRMA LA DOUCE R1965 US 27x41 COMBO; LEMMON, EXC $50 ZW
TOM JONES /IRMA LA DOUCE R1965 US 27x41 COMBO; LEMMON, NM $50 ZW
TOM JONES /IRMA LA DOUCE R1966 US 11x14 LCS; JONES, FINNEY M $50 ZW
TOM SAWYER 1973 US 11x17 PB-8PG; WHITAKER E $12 TCT
TOM SAWYER 1973 US 27x41 JOHNNY WHITAKER E $20 TCT
TOM SAWYER 1973 US 27x41 WHITAKER, HOLM, EXC $50 ZW
TOM THUMB 1958 US 11x14 LCS; PAL EXC $90 PW
TOM THUMB 1958 US 11x14 LCS; COMPLETE M $250 A3P
TOM THUMB 1958 US 14x22 GEORGE PAL F-NM $35 MP
TOM THUMB 1958 US 22x28 STYLE B; PAL EXC $75 PW
TOM THUMB 1958 US 27x41 GEORGE PAL EXC $75 PW
TOM THUMB 1958 US 27x41 RUSS TAMBLYN F € 50 KA
TOM THUMB R1970 US 27x41 GEORGE PAL EXC $20 PW
TOM THUMB 1958 BEL 14x22 RUSS TAMBLYN VF € 50 KA
TOM THUMB 1958 CZ 12x16 RUSS TAMBLYN A € 120 INT
TOMAHAWK 1951 US 11x14 LCS; VAN HEFLIN EXC $65 PW
TOMAHAWK 1951 US 12x18 PB; HEFLIN G $50 ZW
TOMAHAWK 1951 US 22x28 VAN HEFLIN VG-E $10 TCT
TOMAHAWK 1951 US 22x28 VAN HEFLIN VG $45 TCT
TOMB OF LIGEIA 1964 US 11x14 LCS; PRICE VG-F $50 MP
TOMB OF LIGEIA 1964 US 11x14 2 LCS VF € 50 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 US 14x36 PRICE F-NM $45 MP
TOMB OF LIGEIA 1964 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $75 PW
TOMB OF LIGEIA 1964 US 27x41 VINCENT PRICE NM € 100 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 BEL 14x22 VINCENT PRICE VF € 70 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 FRE 47x63 VINCENT PRICE VF € 60 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 IT 13x28 VINCENT PRICE F € 60 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 IT 18x26 VINCENT PRICE F € 50 KA
TOMB OF LIGEIA 1964 IT 39x55 VINCENT PRICE VG € 95 KA
TOMB OF LIGEIA 1967 POL 23x33 HIBNER ART; PRICE VF U € 200 KA
TOMB RAIDER 2001 US 27x40 DS ROLL NM $125 CMP
TOMB RAIDER 2001 FRE 23x63 M $20 FMP
TOMBE DU CIEL 1946 FRE 23x31 PASCAL, DAUPHIN A € 60 INT
TOMBOY AND THE CHAMP 1961 US 27x41 BEN JOHNSON E $25 TCT
TOMBS OF THE BLIND DEAD 1972 GER 23x33 LONE FLEMING VF € 40 KA
TOMBS OF THE BLIND DEAD 1972 GER 23x33 LONE FLEMING VF € 55 KA
TOMBS OF THE BLIND DEAD 1972 IT 13x28 CASARO ART; VF € 60 KA
TOMBSTONE 1993 IT 13x28 RUSSELL, KILMER A € 20 INT
TOMCATS 1977 US 27x41 F $26 BH
TOMCATS 2002 US 27x40 JERRY O’CONNELL E $15 TCT
TOMMY 1975 US 27x41 ADV EX $245 CMP
TOMMY 1975 US 27x41 ELTON JOHN EXC $75 PW
TOMMY 1975 US 27x41 ANN-MARGRET VG $75 TCT
TOMMY 1975 US 27x41 THE WHO EXC $150 FA
TOMMY 1975 US 40x60 R; VG $395 CMP
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TOMMY 1975 FRE 24x33 THE WHO VF € 60 KA
TOMMY 1975 FRE 47x63 THE WHO VF € 80 KA
TOMMY 1975 FRE 47x63 THE WHO EXC € 100 DB
TOMMY 1975 FRE 47x63 F; NM $155 CMP
TOMMY 1975 GER 23x33 THE WHO VF € 40 KA
TOMMY 1975 GER 33x47 THE WHO VF € 70 KA
TOMMY 1975 UK 30x40 THE WHO VF € 150 KA
TOMMY 1975 UK 30x40 DALTREY A £125 OP
TOMMY 1975 UK 30x40 FOLD EX $255 CMP
TOMORROW IS ANOTHER DAY 1951 BEL 14x22 COCHRAN, ROMAN A € 40 INT
TOMORROW IS FOREVER 1945 US 11x14 LCS; WELLES, EXC $175 PW
TOMORROW IS FOREVER 1945 US 27x41 WELLES, COLBERT NM $700 ZW
TOMORROW IS FOREVER R1955 GER 23x33 WELLES, COLBERT F € 90 KA
TOMORROW IS FOREVER R1955 GER 23x33 WELLES, COLBERT C8 $200 TPM
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 11x14 LCS; BROSNAN NM $75 MP
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 27x40 ADV; BROSNAN E $40 TCT
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 27x40 ADV; DS; VF $60 CLT
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 27x40 PIERCE BROSNAN E $40 TCT
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 27x40 PIERCE BROSNAN A € 45 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 US 27x40 PIERCE BROSNAN A € 55 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 17x22 PIERCE BROSNAN M $20 FMP
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 16x23 PIERCE BROSNAN A € 20 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 23x62 PIERCE BROSNAN A € 35 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 27x41 PIERCE BROSNAN A € 40 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 47x63 PIERCE BROSNAN EXC $30 FMP
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 47x63 PIERCE BROSNAN A € 40 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 FRE 47x63 PIERCE BROSNAN A € 45 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 IT 13x28 PIERCE BROSNAN A € 20 INT
TOMORROW NEVER DIES 1997 UK 27x40 ADV; BROSNAN £45 OP
TOMORROW NEVER DIES 1997 UK 30x40 RECALLED VERSION A £150 OP
TOMORROW THE WORLD 1944 FRE 23x31 LB; MARCH, FIELD B € 110 INT
TONGFATHER 1974 US 27x41 F $8 BH
TONIGHT AND EVERY NIGHT 1945 US 22x28 HAYWORTH EXC $250 PW
TONIGHT AND EVERY NIGHT 1945 FRE 47x63 EXC € 800 DB
TONIGHT WE RAID CALAIS 1943 US 11x14 LCS; ANNABELLA, $500 ZW
TONIGHT WE SING 1953 IT 14x31 PINZA, WAYNE A € 120 INT
TONKA 1958 US 11x14 LCS; MINEO EXC $75 PW
TONKA 1958 US 27x41 MINEO VF $125 A3P
TONNERRE DE DIEU 1965 GER 16x23 MERCIER, HOSSEIN A € 80 INT
TONTONS FLINGUEURS 1963 FRE 23x31 VENTURA, SINJEN A € 150 INT
TONTONS FLINGUEURS 1963 FRE 47x63 VENTURA, SINJEN A € 180 INT
TONY ARZENTA 1973 FRE 23x31 DELON, CONTE A € 35 INT
TONY ARZENTA 1973 IT 13x28 DELON, CONTE A € 40 INT
TONY ROME 1967 US 8x14 PB-12 PG; SINATRA G-VG $15 TCT
TONY ROME 1967 US 11x14 FRANK SINATRA F $40 MP
TONY ROME 1967 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $65 PW
TONY ROME 1967 US 11x14 LCS; SINATRA VG-E $120 TCT
TONY ROME 1967 US 22x28 FRANK SINATRA G $40 TCT
TONY ROME 1967 US 27x41 FRANK SINATRA EXC $45 PW
TONY ROME 1967 US 27x41 FRANK SINATRA G-VG $60 TCT
TONY ROME 1967 US 81x81 FRANK SINATRA NM $135 MP
TONY ROME 1967 FRE 47x63 LB; FRANK SINATRA A € 450 INT
TONY ROME 1967 GER 23x33 STYLE B VF € 80 KA
TONY ROME 1967 GER 23x33 STYLE A; REHAK ART VF € 90 KA
TONY ROME 1967 IT 39x55 FRANK SINATRA EXC € 150 DB
TONY ROME 1967 JAP 20x28 FRANK SINATRA A € 150 INT
TOO BAD SHE'S BAD .. 1961 GER 23x33 EDELMANN ART; VF € 70 KA
TOO FAST TOO FURIOUS 2003 US 27x40 PAUL WALKER E $15 TCT
TOO HOT TO HANDLE 1938 FRE 8x23 GABLE, LOY A € 140 INT
TOO HOT TO HANDLE 1960 US 27x41 LB; MANSFIELD VF € 300 KA
TOO HOT TO HANDLE 1960 FRE 47x63 JAYNE MANSFIELD EXC $200 MAS
TOO HOT TO HANDLE R1964 GER 23x33 JAYNE MANSFIELD VF € 120 KA
TOO HOT TO HANDLE 1960 IT 55x78 JAYNE MANSFIELD EXC € 400 DB
TOO HOT TO HANDLE 1977 US 27x41 CHERI CAFFARO E $25 TCT
TOO HOT TO HANDLE 1977 US 27x41 CAFFAARO, CALVET NM $50 ZW
TOO HOT TO HANDLE 1991 US 27x41 BASSINGER A € 40 INT
TOO HOT TO HANDLE 1991 UK 30x40 BASINGER VAR £10 QB
TOO LATE BLUES 1961 US 41x81 DARIN, STEVENS VF € 80 KA
TOO LATE BLUES 1961 FRE 47x63 DARIN, STEVENS A € 280 INT
TOO LATE BLUES R FRE 47x63 DARIN, STEVENS EXC $80 MAS
TOO LATE BLUES R FRE 47x63 DARIN, STEVENS A € 60 INT
TOO LATE FOR TEARS 1949 US 14x36 VG $200 MPS
TOO LATE FOR TEARS 1949 US 27x41 VG $200 MPS
TOO LATE THE HERO 1970 US 11x14 LC; CAINE VG $8 TCT
TOO LATE THE HERO 1970 US 11x14 LCS; CAINE EXC $30 PW
TOO LATE THE HERO 1970 US 27x41 MICHAEL CAINE VF € 35 KA
TOO LATE THE HERO 1970 US 40x60 MICHAEL CAINE G $25 TCT
TOO MANY BLONDES 1941 US 11x14 LC C8+ $50 TPM
TOO MANY BLONDES 1941 US 22x28 RUDY VALLEE C7+ $100 TPM
TOO MANY CROOKS 1958 UK 27x41 THOMAS EXC $45 PW
TOO MANY WINNERS 1947 US 11x14 NM $25 MP
TOO MUCH TOO SOON 1958 US 27x41 ERROL FLYNN G-VG $35 TCT
TOO MUCH TOO SOON 1958 US 27x41 ERROL FLYNN EXC $40 PW
TOO MUCH TOO SOON 1958 US 27x41 ERROL FLYNN M $125 MPS
TOO MUCH TOO SOON 1958 BEL 14x22 ERROL FLYNN A € 45 INT
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TOO YOUNG TO KISS 1951 US 27x41 ALLYSON, JOHNSON EXC $40 PW
TOO YOUNG TO KISS 1951 US 39x78 ALLYSON, JOHNSON A € 140 INT
TOOLBOX MURDERS 1978 US 27x41 CAMERON MITCHELL VF € 60 KA
TOOLBOX MURDERS 1978 GER 23x33 CAMERON MITCHELL NM € 40 KA
TOOMORROW 1970 UK 30x40 NEWTON-JOHN A £40 OP
TOOTSIE 1982 US 14x36 HOFFMAN EXC $20 PW
TOOTSIE 1982 US 27x41 STYLE B; HOFFMAN VG-E $30 TCT
TOOTSIE 1982 US 27x41 DUSTIN HOFFMAN VF € 30 KA
TOOTSIE 1982 FRE 16x23 DUSTIN HOFFMAN A € 20 INT
TOOTSIE 1982 FRE 17x22 DUSTIN HOFFMAN M $30 FMP
TOOTSIE 1982 FRE 47x63 DUSTIN HOFFMAN M $45 FMP
TOOTSIE 1982 FRE 47x63 DUSTIN HOFFMAN A € 40 INT
TOOTSIE 1982 GER 23x33 DUSTIN HOFFMAN VF € 25 KA
TOOTSIE 1982 GER 24x33 FOLD EXC $40 MAS
TOOTSIE 1982 GER 23x33 HANDSCHICK ART; VF € 60 KA
TOOTSIE 1982 INT 27x41 MAN STYLE VG-F $15 BH
TOOTSIE 1982 INT 27x41 MAN & WOMAN VG-F $17 BH
TOOTSIE 1984 POL 26x38 WALKUSKI ART; VF € 140 KA
TOOTSIE 1982 POL 26x38 HOFFMAN LANGE EXC € 150 DB
TOOTSIE 1982 UK 30x40 HOFFMAN A £30 OP
TOOTSIE 1982 UK 30x40 HOFFMAN, LANGE VAR £25 QB
TOP BANANA 1954 US 11x14 LCS; P. SILVERS EXC $90 PW
TOP GUN 1955 BEL 14x22 HAYDEN, BISHOP A € 30 INT
TOP GUN 1986 US 27x41 F; CRUISE EX $135 CMP
TOP GUN 1986 US 27x41 CRUISE NM $195 FA
TOP GUN 1986 US 27x41 F; CRUISE NM $225 CMP
TOP GUN 1986 BEL 14x22 TOM CRUISE EXC $16 MAS
TOP GUN 1986 FRE 17x25 TOM CRUISE EXC $12 MAS
TOP GUN 1986 FRE 47x63 TOM CRUISE A € 30 INT
TOP GUN 1986 FRE 47x63 TOM CRUISE M $45 FMP
TOP HAT R1953 US 27x41 LB; STYLE A; NM $1,500 LIG
TOP OF THE HEAP 1972 US 27x41 CHRISTOPHER ST. JOHN VG-E $35 TCT
TOP OF THE WORLD 1955 BEL 14x22 ROBERTSON, KEYES A € 40 INT
TOP SECRET 1984 US 14x36 VAL KILMER EXC $15 PW
TOP SECRET 1984 US 27x41 STYLE B; VAL KILMER E $12 TCT
TOP SECRET 1984 US 27x41 F; VAL KILMER EXC $16 MAS
TOP SECRET 1984 US 27x41 STYLE A; VAL KILMER E $18 TCT
TOP SECRET AFFAIR 1957 US 11x14 LCS; DOUGLAS EXC $60 PW
TOP SECRET AFFAIR 1957 US 11x14 LCS; HAYWARD EXC $70 PW
TOP SECRET AFFAIR 1957 US 27x41 HAYWARD, DOUGLAS EXC $35 PW
TOP SECRET AFFAIR 1957 IT 13x28 HAYWARD, DOUGLAS A € 50 INT
TOPAZ 1969 US 8x14 PB-8 PG; HITCHCOCK E $18 TCT
TOPAZ 1969 US 27x41 ALFRED HITCHCOCK VG-F $35 MP
TOPAZ 1969 US 27x41 FREDERIC STAFFORD VG € 35 KA
TOPAZ 1969 US 27x41 HITCHCOCK EXC $75 PW
TOPAZ 1969 US 27x41 HITCHCOCK EXC $120 MAS
TOPAZ 1969 US 41x81 FREDERIC STAFFORD VF € 90 KA
TOPAZ 1969 FRE 23x31 FREDERIC STAFFORD A € 45 INT
TOPAZ 1969 FRE 47x63 FREDERIC STAFFORD EXC € 50 DB
TOPAZ 1969 FRE 47x63 FREDERIC STAFFORD A € 60 INT
TOPAZ 1969 GER 23x33 FREDERIC STAFFORD VF € 30 KA
TOPAZ 1969 GER 24x33 FREDERIC STAFFORD EXC $120 MAS
TOPAZ 1969 IT 18x26 FREDERIC STAFFORD A € 60 INT
TOPAZU 1992 FRE 16x23 NIKAIDO, AMANO A € 10 INT
TOPAZU 1992 FRE 47x63 NIKAIDO, AMANO A € 40 INT
TOPKAPI 1964 US 11x17 PB-6 PG; MERCOURI E $15 TCT
TOPKAPI 1964 US 14x22 MELINA MERCOURI VF € 40 KA
TOPKAPI 1964 US 14x36 MELINA MERCOURI EXC $45 PW
TOPKAPI 1964 US 22x28 MELINA MERCOURI EXC $50 PW
TOPKAPI 1964 US 27x41 MELINA MERCOURI EX $95 CMP
TOPKAPI 1964 US 27x41 MELINA MERCOURI EXC $200 MAS
TOPKAPI 1964 FRE 23x31 MELINA MERCOURI A € 40 INT
TOPKAPI 1964 GER 23x33 STYLE A F € 65 KA
TOPKAPI 1964 GER 23x33 STYLE B F € 65 KA
TOPKAPI 1964 IT 13x28 MELINA MERCOURI A € 60 INT
TOPKAPI 1964 IT 39x55 MELINA MERCOURI EXC $160 MAS
TOPPER RETURNS 1941 SWE 23x31 YOUNG, BLONDELL A € 150 INT
TOPSY TURVY 1999 US 27x40 BROADBENT VF $40 CLT
TOPSY TURVY 1999 US 27x40 BROADBENT EXC $10 BPM
TOPSY TURVY 1999 BEL 16x23 BROADBENT A € 8 INT
TORA TORA TORA 1970 US 40x60 BALSAM, COTTEN EXC € 150 DB
TORA TORA TORA 1970 US 41x81 LB; BALSAM M $550 LIG
TORA TORA TORA 1970 CZ 12x16 BALSAM, COTTEN A € 50 INT
TORA TORA TORA 1970 IT 13x28 BALSAM, COTTEN A € 30 INT
TORA TORA TORA 1970 UK 30x40 BALSAM, COTTEN A £95 OP
TORCH SONG 1953 US 27x41 JOAN CRAWFORD EXC $135 PW
TORCH SONG 1953 GER 23x33 JOAN CRAWFORD NM € 150 KA
TOREROS 1997 FRE 16x23 MARTINEZ, BRASSEUR A € 8 INT
TORMENTED 1960 US 22x28 RICHARD CARLSON EXC $75 PW
TORMENTED 1960 US 27x41 RICHARD CARLSON EXC $85 PW
TORMENTED 1960 GER 23x33 RICHARD CARLSON VG € 60 KA
TORN BETWEEN TWO LOVERS 1979 UK 30x40 REMICK BOLOGNA VAR £20 QB
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#8; NEWMAN FR-G $8 TCT
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#4; NEWMAN G $15 TCT
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#6; NEWMAN VG $15 TCT
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TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#7; NEWMAN VG $15 TCT
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#5; NEWMAN VG $25 TCT
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LC#3; NEWMAN VG-E $30 TCT
TORN CURTAIN 1966 US 11x14 LCS; NEWMAN EXC $125 PW
TORN CURTAIN 1966 US 14x22 NEWMAN, ANDREWS A € 120 INT
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 NEWMAN, ANDREWS C9 $50 TPM
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 F; NEWMAN EXC $50 BPM
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 NEWMAN, ANDREWS F $60 MP
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 NEWMAN, ANDREWS EXC $65 PW
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 NEWMAN, ANDREWS F/VF € 150 KA
TORN CURTAIN 1966 US 27x41 NEWMAN, ANDREWS A € 150 INT
TORN CURTAIN 1966 US 81x81 NEWMAN, ANDREWS $150 TPM
TORN CURTAIN 1966 ARG 29x43 NEWMAN, ANDREWS A € 100 INT
TORN CURTAIN 1966 BEL 14x22 NEWMAN, ANDREWS A € 100 INT
TORN CURTAIN 1966 FRE 23x31 NEWMAN, ANDREWS A € 80 INT
TORN CURTAIN 1966 FRE 23x32 NEWMAN, ANDREWS VF € 75 KA
TORN CURTAIN 1966 FRE 24x33 NEWMAN, ANDREWS M $90 FMP
TORN CURTAIN 1966 FRE 47x63 NEWMAN, ANDREWS A € 110 INT
TORN CURTAIN 1966 FRE 46x62 LB; NEWMAN NM $350 MM
TORN CURTAIN 1966 GER 23x31 NEWMAN, ANDREWS A € 140 INT
TORN CURTAIN 1966 GER 23x33 REHAK ART; NEWMAN VF € 150 KA
TORN CURTAIN 1966 IT 39x55 NEWMAN, ANDREWS A € 120 INT
TORN CURTAIN 1966 IT 39x55 NEWMAN, ANDREWS EXC € 130 DB
TORN CURTAIN 1966 UK 30x40 NEWMAN, ANDREWS VAR £25 QB
TORN CURTAIN 1966 UK 30x40 NEWMAN, ANDREWS VF € 90 KA
TORNA A SORRENTO 1945 IT 27x41 BECHI, NENETTI A € 140 INT
TORPEDO ALLEY 1952 US 11x14 LCS; M. STEVENS EXC $40 PW
TORPEDO BAY 1964 US 11x14 LCS; MASON EXC $40 PW
TORPEDO BAY 1964 US 27x41 MASON EXC $40 PW
TORPEDO BOAT 1942 US 14x22 ARLEN, PARKER A € 60 INT
TORPEDO RUN 1958 UK 11x14 LC #5; FORD VAR £10 QB
TORQUE 2004 US 27x40 HENDERSON E $15 TCT
TORQUE 2004 FRE 16x23 HENDERSON A € 8 INT
TORREANI 1951 GER 23x66 RENE DELTGEN VF € 150 KA
TORRENTS 1946 FRE 16x23 MARCHAL, FAURE A € 80 INT
TORRID ZONE 1940 US 27x41 CAGNEY, SHERIDAN NM $2,000 ZW
TORRID ZONE 1940 BEL 14x22 CAGNEY, SHERIDAN A € 55 INT
TORSO 1975 US 27x41 SUZY KENDALL VG-E $50 TCT
TORTILLARDS SONT 1960 FRE 23x31 RICHARD, PIERRE A € 50 INT
TORTILLARDS SONT 1960 IT 39x55 RICHARD, PIERRE A € 90 INT
TORTURE CHAMBER OF FU MAN CHU 1966 GER 23x33 CHRISTOPHER LEE VF € 30 KA
TORTURE GARDEN 1967 US 27x41 JACK PALANCE VG $40 TCT
TORTURE GARDEN 1967 GER 23x33 PETER CUSHING NM € 70 KA
TORTURE GARDEN 1967 GER 24x33 PETER CUSHING EXC $76 MAS
TOSCA 1973 IT 13x28 GASSMAN, VITTI A € 60 INT
TOSCA 1973 IT 55x78 GASSMAN, VITTI A € 180 INT
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 ADV; VG $35 TCT
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 ADV CARD STOCK NM $195 CMP
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER VG-F $17 BH
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $25 BPM
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $40 TCT
TOTAL RECALL 1990 US 27x40 SCHWARZENEGGER NM € 40 KA
TOTAL RECALL 1990 US 29x45 ADV; WILDING NM $195 CMP
TOTAL RECALL 1990 FRE 16x23 SCHWARZENEGGER A € 20 INT
TOTAL RECALL 1990 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TOTAL RECALL 1990 FRE 47x63 SCHWARZENEGGER A € 40 INT
TOTAL RECALL 1990 GER 24x33 F; SCHWARZENEGGER EXC $12 MAS
TOTAL RECALL 1990 GER 23x33 SCHWARZENEGGER VF € 20 KA
TOTAL RECALL 1990 GER 33x47 F; SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TOTAL RECALL 1990 IT 13x28 SCHWARZENEGGER A € 30 INT
TOTEN AUGEN VON LONDON 1961 FRE 47x63 EXC € 100 DB
TOTO CONTRO IL PIRATA NERO 1964 IT 13x28 TOTO, PETRI A € 60 INT
TOTO E MARCELLINO 1957 FRE 47x63 TOTO, CALVO A € 80 INT
TOTO VITTORIO E LA DOTTORESSA 1958 FRE 23x31 DE SICA, COWL A € 60 INT
TOTO, EVA E IL PENNELLO PROIBITO 1959 FRE 23x31 LANE A € 40 INT
TOTORO FRE 17x22 MINT $30 FMP
TOTTENSCHIFF 1959 BEL 14x22 BUCHHOLZ, ADORF A € 40 INT
TOUBAB BI 1991 FRE 16x23 MAKENA, DIOUF A € 10 INT
TOUBEN NUHAI 1982 FRE 16x23 CHI-CHEUNG, MIAO A € 40 INT
TOUBIB 1955 BEL 14x22 MANEZ, RANDAX A € 40 INT
TOUBIB 1979 FRE 16x23 DELON, JANNOT A € 30 INT
TOUBIB 1979 FRE 47x63 DELON, JANNOT A € 40 INT
TOUCH 1971 US 27x41 ANDERSSON EXC $25 PW
TOUCH 1971 US 27x41 ANDERSSON G-VG $25 TCT
TOUCH 1971 US 27x41 ANDERSSON A € 120 INT
TOUCH 1971 FRE 47x63 ANDERSSON A € 60 INT
TOUCH 1971 GER 23x33 ANDERSSON VF € 35 KA
TOUCH 1971 GER 23x33 ANDERSSON VF € 170 KA
TOUCH 1992 POL 26x38 PAGOWSKI ART; NM € 20 KA
TOUCH 2002 FRE 16x23 YEOH, CHAPLIN A € 8 INT
TOUCH GUY 1936 FRE 47x63 EXC € 60 DB
TOUCH OF CLASS 1973 US 11x17 PB-8 PG; SEGAL VG $10 TCT
TOUCH OF CLASS 1973 UK 30x40 AWARD; SEGAL VAR £15 QB
TOUCH OF CLASS 1973 UK 30x40 JACKSON, SEGAL VAR £15 QB
TOUCH OF CLASS 1973 UK 30x40 SEGAL, JACKSON A £30 OP
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TOUCH OF CLASS /CABARET 1973 UK 30x40 AWARD; COMBO; VAR £15 QB
TOUCH OF EVIL 1958 US 11x14 HESTON; LEIGH F/VF € 175 KA
TOUCH OF EVIL 1958 US 27x41 LB; HESTON EX $1,400 MM
TOUCH OF EVIL 1958 US 27x41 LB; HESTON M $2,000 LIG
TOUCH OF EVIL 1958 BEL 14x22 HESTON; LEIGH VF € 250 KA
TOUCH OF EVIL 1958 FRE 23x33 HESTON; LEIGH VG € 220 KA
TOUCH OF EVIL 1958 FRE 23x31 LB; HESTON; LEIGH A € 400 INT
TOUCH OF EVIL 1958 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 250 KA
TOUCH OF EVIL R FRE 47x63 HESTON; LEIGH A € 300 INT
TOUCH OF EVIL 1958 GER 23x33 BRAUN ART; F € 650 KA
TOUCH OF EVIL R1990 GER 23x33 HESTON; LEIGH VF € 30 KA
TOUCH OF GENIE 1974 US 27x41 RUSSELL, REEMS F $16 BH
TOUCH OF PINK FRE 17x22 M $20 FMP
TOUCH OF PINK FRE 47x63 M $30 FMP
TOUCH OF SWEDEN 1971 US 27x41 USCHI DIGARD VG-F $23 BH
TOUCH OF THE SUN 1956 UK 30x40 HOWERD MURRAY VAR £180 QB
TOUCH THE SOUND: A SOUND JOURNEY WIT2005 US 27x40 R EXC $25 BPM
TOUCHABLES 1968 US 8x14 PB-9 PG; HUXTABLE G $6 TCT
TOUCHABLES 1968 US 27x41 HUXABLE EXC $30 PW
TOUCHABLES 1968 US 27x41 ESTER ANDERSON VF € 90 KA
TOUCHABLES 1968 IT 39x55 ESTER ANDERSON F € 50 KA
TOUCHED BY LOVE 1980 UK 30x40 RAFFIN LANE VAR £15 QB
TOUCHEZ PAS AU GRISBI 1954 IT 13x28 MOREAU, GABIN A € 50 INT
TOUCHING THE VOID 2004 FRE 16x23 MACKEY, AARON A € 8 INT
TOUGH ENOUGH 1983 US 14x36 QUAID EXC $15 PW
TOUGH GUY 1936 BEL 23x31 LB; COOPER A € 230 INT
TOUGH GUY 1936 FRE 23x31 COOPER, CALLEIA A € 90 INT
TOUGH GUYS 1986 US 27x41 LANCASTER EXC $50 ZW
TOUGH GUYS 1986 UK 30x40 LANCASTER VAR £20 QB
TOUGH GUYS 1986 UK 30x40 LANCASTER A £30 OP
TOUGH GUYS DON’T DANCE 1987 US 27x41 RYAN O’NEAL VG-E $25 TCT
TOUGHEST MAN IN ARIZONA 1952 US 11x14 LCS; V. MONROE EXC $60 PW
TOUGHEST MAN IN ARIZONA 1952 US 27x41 FOLD EX $195 CMP
TOURBILLON DE PARIS 1939 FRE 31x47 VENTURA, JORDAN A € 200 INT
TOURIST TRAP 1979 US 27x41 CHUCK CONNORS VG-E $30 TCT
TOUS LES CHEMINS MENENT A ROME 1948 FRE 23x31 PHILIPE, PRESLE A € 80 INT
TOUS LES CHEMINS MENENT A ROME 1948 FRE 47x63 PHILIPE, PRESLE A € 230 INT
TOUS LES MATINS DU MONDE 1991 FRE 47x63 MARIELLE, DEPARDIEU A € 30 INT
TOUS LES MATINS DU MONDE 1991 FRE 47x63 MARIELLE, DEPARDIEU EXC $40 MAS
TOUT FEU, TOUT FLAMME 1981 FRE 47x63 ADJANI, MONTAND A € 45 INT
TOUT LE MONDE IL EST BEAU 1972 FRE 20x27 YANNE, BLIER A € 30 INT
TOUT LE MONDE IL EST BEAU 1972 FRE 47x63 YANNE, BLIER A € 45 INT
TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI 2004 FRE 16x23 BOISSELIER A € 8 INT
TOUT L'OR DU MONDE 1961 RUS 23x35 LB; FRATELLINI A € 250 INT
TOUT POUR L'OSEILLE 2004 FRE 16x23 TESTUD, PUTZULU A € 8 INT
TOUT POUR PLAIRE 2005 FRE 16x23 PARILLAUD A € 8 INT
TOUT POUR RIEN 1932 BEL 23x31 LB; DUVALLES A € 150 INT
TOUT PRES DU SOL : CQ2 2004 FRE 16x23 FUREY, HUBBARD A € 8 INT
TOUT UN HIVER SANS FEU 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
TOUT VA BIEN 1972 FRE 23x31 MONTAND, FONDA A € 55 INT
TOUT VA BIEN 1972 FRE 23x33 MONTAND, FONDA EXC € 100 DB
TOUT VA BIEN 1972 FRE 23x32 MONTAND, FONDA VF € 180 KA
TOUT VA BIEN 1972 FRE 47x63 MONTAND, FONDA A € 120 INT
TOUT VA BIEN 1972 FRE 47x63 MONTAND, FONDA A € 150 INT
TOUT VA BIEN 1972 FRE 47x63 MONTAND, FONDA VF € 180 KA
TOUT VA BIEN 1972 FRE 47x63 MONTAND, FONDA EXC € 200 DB
TOUT VA BIEN 1972 IT 13x28 MONTAND, FONDA A € 80 INT
TOUT VA BIEN 1972 IT 39x55 MONTAND, FONDA A € 190 INT
TOUT VA BIEN 1972 JAP 20x28 MONTAND, FONDA A € 150 INT
TOUT VA BIEN ON S'EN VA 2000 FRE 16x23 MIOU-MIOU A € 8 INT
TOUTE UNE VIE 1974 GER 24x33 EXC $32 MAS
TOUTES FOLLES DE LUI 1967 FRE 47x63 DESMARETS A € 50 INT
TOVARICH 1937 IT 13x28 LB; BOYER A € 150 INT
TOWER OF EVIL 1972 US 11x14 HAWORTH F-NM $45 MP
TOWER OF EVIL 1972 US 27x41 HAWORTH EXC $35 PW
TOWER OF EVIL 1972 US 27x41 HAWORTH F $40 MP
TOWER OF EVIL 1972 GER 23x33 STYLE A VF € 45 KA
TOWER OF LONDON 1962 US 11x14 LC; PRICE F $45 MP
TOWER OF LONDON 1962 US 11x14 LCS; PRICE EXC $75 PW
TOWER OF LONDON 1962 US 27x41 VINCENT PRICE F $50 MP
TOWER OF LONDON 1962 US 27x41 VINCENT PRICE VG $90 UN
TOWER OF LONDON 1962 US 27x41 VINCENT PRICE VF € 70 KA
TOWER OF LONDON 1962 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $95 PW
TOWER OF LONDON 1962 US 27x41 VINCENT PRICE A3P
TOWER OF LONDON 1962 US 41x81 VINCENT PRICE VG $200 UN
TOWER OF LONDON 1962 US 81x81 VINCENT PRICE VG $250 UN
TOWER OF LONDON 1962 GER 23x33 VINCENT PRICE F/VF € 75 KA
TOWER OF LOVE 1973 US 27x41 JEAN PASCAL G-VG $20 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 8x14 PB;16 PG; MCQUEEN E $20 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 11x14 LC#; MCQUEEN FR-G $5 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 11x14 LC#; MCQUEEN G $8 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 11x14 LC#; MCQUEEN E $25 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 14x36 STEVE MCQUEEN E $100 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 27x41 STEVE MCQUEEN G-VG $60 TCT
TOWERING INFERNO 1974 US 27x41 STEVE MCQUEEN VF $125 A3P
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TOWERING INFERNO 1974 US 27x41 STEVE MCQUEEN VG $150 FA
TOWERING INFERNO 1974 FRE 23x31 NEWMAN A € 70 INT
TOWERING INFERNO 1974 FRE 47x63 NEWMAN A € 90 INT
TOWERING INFERNO 1974 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 30 KA
TOWERING INFERNO R1981 GER 23x33 STEVE MCQUEEN VF € 50 KA
TOWERING INFERNO 1974 IT 13x28 NEWMAN A € 60 INT
TOWERING INFERNO 1974 IT 19x26 PHOTOBUSTA SET EXC $90 PW
TOWERING INFERNO 1974 IT 39x55 NEWMAN EXC € 100 DB
TOWERING INFERNO 1974 UK 30x40 STEVE MCQUEEN VG-E $75 TCT
TOWERING INFERNO 1974 UK 30x40 STEVE MCQUEEN VF € 120 KA
TOWERING INFERNO 1974 UK 30x40 MCQUEEN A £95 OP
TOWERING INFERNO 1974 YUG 19x27 STEVE MCQUEEN VF € 50 KA
TOWERING INFERNO 1974 YUG 20x27 NEWMAN A € 60 INT
TOWN AND COUNTRY 2001 US 27x40 WARREN BEATTY E $15 TCT
TOWN AND COUNTRY 2001 US 27x40 WARREN BEATTY EXC $10 BPM
TOWN CALLED BASTARD 1971 FRE 23x31 SHAW, STEVENS A € 30 INT
TOWN ON TRIAL 1957 US 22x28 JOHN MILLS F/VF € 35 KA
TOWN ON TRIAL 1957 US 27x41 JOHN MILLS VF € 30 KA
TOWN ON TRIAL 1957 BEL 14x22 JOHN MILLS F € 30 KA
TOWN ON TRIAL 1957 FRE 23x31 MILLS, BATES A € 40 INT
TOWN TAMER 1965 US 12x15 PB; 6 PG; ANDREWS VG $15 TCT
TOWN TAMER 1965 US 14x22 DANA ANDREWS A € 40 INT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 8x14 PB-12PG; BEN JOHNSON E $25 TCT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 11x14 LCS; BEN JOHNSON VG-E $95 TCT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 14x36 BEN JOHNSON E $45 TCT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 22x28 BEN JOHNSON E $45 TCT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 27x41 BEN JOHNSON E $50 TCT
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 US 27x41 PRINE, WELLS EXC $50 ZW
TOWN THAT DREADED SUNDOWN 1976 UK 30x40 JOHNSON PRINE VAR £30 QB
TOWN THAT DREADED SUNDOWN /ROLLING R UK 30x40 COMBO; JOHNSON VAR £10 QB
TOWN WITHOUT PITY 1961 US 11x14 LCS; DOUGLAS EXC $35 PW
TOWN WITHOUT PITY 1961 US 14x36 KIRK DOUGLAS EXC $20 PW
TOWN WITHOUT PITY 1961 US 27x41 KIRK DOUGLAS EXC $35 PW
TOWN WITHOUT PITY 1961 GER 23x33 KIRK DOUGLAS F € 70 KA
TOXIC AVENGER 1985 US 27x41 F; COHEN NM $255 CMP
TOXIC AVENGER 1985 GER 46x66 MITCHELL COHEN VF € 70 KA
TOXIC AVENGER 1985 JAP 20x29 MITCHELL COHEN VF € 80 KA
TOY 1982 US 27x41 PRYOR, GLEASON EXC $15 PW
TOY 1982 US 27x41 PRYOR, GLEASON G-VG $15 TCT
TOY 1982 US 27x41 PRYOR, GLEASON EXC $25 BPM
TOY 1982 US 27x41 PRYOR, GLEASON F $35 MP
TOY 1982 US 27x41 PRYOR, GLEASON NM $50 ZW
TOY SOLDIERS 1991 US 27x40 WIL WHEATON G $12 TCT
TOY STORY 1995 US 27x40 DISNEY/PIXAR E $50 TCT
TOY STORY 1995 US 27x40 BLUE VF $60 CLT
TOY STORY 1995 US 27x40 WHITE; DS; VF $75 CLT
TOY STORY 1995 US 27x40 DISNEY EXC € 35 DB
TOY STORY 1995 FRE 47x63 DISNEY M $35 FMP
TOY STORY 2 1999 US 9x12 DISNEY F-NM $15 MP
TOY STORY 2 1999 US 27x40 DISNEY EXC $25 BPM
TOY TIGER 1956 BEL 14x22 CHANDLER, DAY A € 45 INT
TOY WIFE 1938 FRE 8x23 RAINER, DOUGLAS A € 90 INT
TOYS 1992 US 27x40 WILLIAMS EXC $10 BPM
TOYS 1992 US 27x40 DS; EXC $32 MAS
TOYS 1992 FRE 16x23 WILLIAMS A € 8 INT
TOYS IN THE ATTIC 1963 US 22x28 DEAN MARTIN G-VG $20 TCT
TOYS IN THE ATTIC 1963 US 27x41 DEAN MARTIN VG $35 TCT
TOYS IN THE ATTIC 1963 US 41x81 DEAN MARTIN VF € 50 KA
TOYS IN THE ATTIC 1963 GER 23x33 DEAN MARTIN VF € 45 KA
TR BASKIN 1971 US 13x16 PB-4 PG; BERGEN VG $10 TCT
TRA DUE MONDI 1999 FRE 16x23 FREISS, PLACIDO A € 8 INT
TRACCE DI VELENO IN UNA COPPA DI CHAM 1975 IT 39x55 HAMILTON A € 70 INT
TRACE 1983 FRE 23x31 BONVOISIN A € 25 INT
TRACE 1983 FRE 47x63 BONVOISIN A € 30 INT
TRACK 29 1987 US 27x41 F; VF $40 CLT
TRACK 29 1987 US 27x41 THERESA RUSSELL VF € 35 KA
TRACK OF THE CAT 1954 US 14x22 MITCHUM NM $150 ZW
TRACK OF THUNDER 1967 US 27x41 TOM KIRK E $40 TCT
TRACK THE MAN DOWN 1955 US 11x14 TAYLOR, CLARK F-NM $20 MP
TRACK THE MAN DOWN 1955 US 27x41 TAYLOR, CLARK A € 80 INT
TRACKDOWN 1976 US 11x17 PB; 6 PG; MITCHUM E $12 TCT
TRACKDOWN 1976 US 27x41 JIM MITCHUM E $15 TCT
TRACY'S DILEMMA 1947 US 27x41 BYRD NM $800 ZW
TRADE WINDS 1938 US 22x28 VG $125 UN
TRADER HORN 1973 US 27x41 R. TAYLOR EXC $15 PW
TRADER HORNEE 1970 US 27x41 ALON D'AMAND VG $175 FA
TRADER HORNEE 1970 GER 23x33 ALON D'AMAND VF € 45 KA
TRADIMENTO 1951 FRE 23x31 NAZZARI, CANALE A € 50 INT
TRADING PLACES 1983 US 27x41 MURRAY EXC $10 PW
TRADING PLACES 1983 US 27x41 MURRAY EXC $32 MAS
TRADING PLACES 1983 US 27x41 DAN AYKROYD VG-E $35 TCT
TRADING PLACES 1983 US 27x41 AYKROYD EX $115 CMP
TRADING PLACES 1983 UK 30x40 REV; AYKROYD VAR £5 QB
TRADING PLACES 1983 UK 30x40 AYKROYD VAR £25 QB
TRADITA 1955 BEL 14x22 BOSE, CRESSOY A € 60 INT
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TRADITA 1955 FRE 47x63 LB; CRESSOY A € 500 INT
TRADITA 1955 IT 13x28 BOSE, CRESSOY B € 45 INT
TRADITION DE MINUIT 1939 IT 27x39 DALIO, LARQUEY A € 140 INT
TRAFFIC 1971 BEL 14x22 JACQUES TATI VF € 150 KA
TRAFFIC 1971 FRE 23x31 JACQUES TATI A € 120 INT
TRAFFIC 1971 FRE 23x33 JACQUES TATI VF € 160 KA
TRAFFIC 1971 FRE 47x63 JACQUES TATI EXC $120 MAS
TRAFFIC 1971 FRE 47x63 JACQUES TATI A € 150 INT
TRAFFIC 1971 FRE 47x63 JACQUES TATI EXC $295 FA
TRAFFIC 1971 GER 23x33 JACQUES TATI VF € 60 KA
TRAFFIC 1971 IT 13x28 JACQUES TATI F € 75 KA
TRAFFIC 1971 IT 39x55 JACQUES TATI VF € 120 KA
TRAFFIC 1971 IT 39x55 JACQUES TATI EXC $160 MAS
TRAFFIC 1971 IT 39x55 JACQUES TATI A € 180 INT
TRAFFIC 1971 IT 55x78 JACQUES TATI A € 180 INT
TRAFFIC 1971 POL 23x31 JACQUES TATI A € 200 INT
TRAFFIC 1971 UK 30x40 REV; HULOT VAR £30 QB
TRAFFIC 2000 US 27x40 ADV; DOUGLAS E $25 TCT
TRAFFIC 2000 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS E-NM $25 TCT
TRAFFIC 2000 US 27x40 MICHAEL DOUGLAS VF $50 CLT
TRAFFIC 2000 FRE 16x23 DOUGLAS A € 8 INT
TRAFFIC IN CRIME 1946 US 27x41 K. RICHMOND EXC $60 PW
TRAGEDIA DI UN UOMO RIDICOLO 1980 FRE 47x63 TOGNAZZI, AIMEE A € 40 INT
TRAGEDIA DI UN UOMO RIDICOLO 1980 IT 39x55 TOGNAZZI, AIMEE A € 120 INT
TRAGEDIE DE CARMEN 1983 FRE 47x63 DELAVAULT A € 45 INT
TRAGEDIE IMPERIALE 1937 BEL 14x22 WILLM, HOLT A € 55 INT
TRAIL DUST R US 39x78 BOYD, ELLISON A € 180 INT
TRAIL DUST R US 41x47 BOYD, ELLISON A € 140 INT
TRAIL MIX-UP 1993 US 27X40 DS; #'D; ROGER RABBIT EXC $50 SC
TRAIL OF THE HUNTER 1969? US 27x41 VICTOR JORY NM $50 ZW
TRAIL OF THE PINK PANTHER 1982 US 27x41 PETER SELLERS E $25 TCT
TRAIL OF THE PINK PANTHER 1982 GER 23x33 PETER SELLERS VF € 25 KA
TRAIL OF THE PINK PANTHER 1982 UK 40x60 PETER SELLERS VF € 70 KA
TRAIL RIDERS 1942 US 27x41 F $95 MP
TRAIL STREET 1947 US 22x28 SCOTT, HAYES G $500 ZW
TRAIN 1964 US 14x22 LANCASTER EXC $15 PW
TRAIN 1964 US 27x41 STYLE B EXC $120 MAS
TRAIN R1972 US 27x41 BURT LANCASTER EXC $30 PW
TRAIN 1964 FRE 23x32 BURT LANCASTER VG € 35 KA
TRAIN R FRE 24x32 BURT LANCASTER A € 40 INT
TRAIN 1964 GER 16x23 BURT LANCASTER A € 80 INT
TRAIN 1964 GER 23x33 BURT LANCASTER F/VF € 35 KA
TRAIN 1964 UK 30x40 BURT LANCASTER EXC $40 PW
TRAIN 1973 FRE 23x31 SCHNEIDER A € 60 INT
TRAIN 1973 FRE 47x63 SCHNEIDER A € 40 INT
TRAIN DE BERLIN S'EST ARRETE 1964 FRE 23x31 FERRER, FLYNN A € 40 INT
TRAIN DE PLAISIR R FRE 47x63 DUVALLES A € 60 INT
TRAIN D'ENFER 1965 IT 13x28 MARAIS, MELL A € 40 INT
TRAIN D'ENFER 1965 IT 39x55 MARAIS, MELL A € 80 INT
TRAIN ROBBERS 1973 US 11x14 JOHN WAYNE EX $125 TG
TRAIN ROBBERS 1973 US 14x36 JOHN WAYNE VG $125 MPS
TRAIN ROBBERS 1973 US 22x28 JOHN WAYNE EXC $50 PW
TRAIN ROBBERS 1973 US 27x41 JOHN WAYNE VF $95 A3P
TRAIN ROBBERS 1973 US 27x41 JOHN WAYNE A € 120 INT
TRAIN ROBBERS 1973 FRE 23x31 JOHN WAYNE A € 70 INT
TRAIN ROBBERS 1973 FRE 47x63 JOHN WAYNE A € 110 INT
TRAIN ROBBERS /THIEF WHO CAME TO DINNR UK 30x40 COMBO; WAYNE VAR £40 QB
TRAIN TO ALCATRAZ 1948 US 27x41 VG $195 MPS
TRAINING DAY 2001 US PK; WASHINGTON E $10 TCT
TRAINING DAY 2001 US 27x40 WASHINGTON NM $25 TCT
TRAINING DAY 2001 FRE 16x23 WASHINGTON A € 8 INT
TRAINING DAY 2001 FRE 47x63 WASHINGTON EXC $50 FMP
TRAINSPOTTING 1996 US 27x40 MCGREGOR VF € 50 KA
TRAINSPOTTING 1996 US 27x40 MCGREGOR E $100 TCT
TRAINSPOTTING 1996 FRE 47x63 MCGREGOR A € 15 INT
TRAINSPOTTING 1996 FRE 47x63 MCGREGOR M $60 FMP
TRAINSPOTTING 1996 GER 33x46 MCGREGOR VF € 35 KA
TRAINSPOTTING 1996 IT 13x28 MCGREGOR A € 30 INT
TRAINSPOTTING 1996 IT 39x55 MCGREGOR VF € 60 KA
TRAINSPOTTING 1996 UK 30x40 DS; MCGREGOR B £95 OP
TRAINSPOTTING 1996 UK 30x40 DS; MCGREGOR A £175 OP
TRAITOR WITHIN 1942 US 27x41 BARRY, PARKER A € 150 INT
TRAITORS 1964 US 27x41 PATRICK ALLEN E $20 TCT
TRAJE 2002 FRE 16x23 ROCA, MORON A € 8 INT
TRAMP 1980 US 27x41 EXC € 100 DB
TRANCE 1982 GER 23x33 NOSBUSCH VF € 25 KA
TRANCE 1982 GER 23x33 NOSBUSCH VF € 40 KA
TRANSAMERICA 2005 US 27x40 ADV; HUFFMAN E $20 TCT
TRANSAMERICA 2005 SWI 27x41 HUFFMAN EXC $20 MAS
TRANS-EUROP EXPRESS 1966 BEL 14x22 TRINTIGNANT A € 55 INT
TRANS-EUROP EXPRESS 1966 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 90 INT
TRANS-EUROP EXPRESS 1966 FRE 47x63 TRINTIGNANT VG $300 FA
TRANS-EUROP EXPRESS 1966 GER 23x33 TRINTIGNANT VF € 150 KA
TRANSFIGURATION HOSPITAL 1979 POL 26x38 PIOTR DEJMEK F € 70 KA
TRANSFORMERS 2007 US 27x40 ADV; LEBOEUF NM $18 TCT
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TRANSMUTATIONS 1986 US 27x41 SHIA LEBOEUF F $8 BH
TRANSMUTATIONS 1986 US 27x41 SHIA LEBOEUF F-NM $35 MP
TRANSPORTER 2002 US 27x40 JASON STATHAM E $15 TCT
TRANSPORTER 2002 US 27x40 DS ROLL NM $235 CMP
TRANSPORTER 2 2005 US 27x40 JASON STATHAM E $15 TCT
TRANSPORTER 2 2005 FRE 17x22 JASON STATHAM EXC $15 FMP
TRANSPORTER 2 2005 FRE 47x63 JASON STATHAM EXC $20 FMP
TRANSYLVANIA 6-5000 1985 US 27x41 F $20 MP
TRAP 1959 US 11x14 LCS; WIDMARK, EXC $45 PW
TRAP 1959 US 14x36 WIDMARK EXC $25 PW
TRAP 1959 US 22x28 RICHARD WIDMARK VG $20 TCT
TRAP 1959 GER 31x47 WIDMARK, COBB A € 250 INT
TRAP 1959 IT 13x28 WIDMARK, COBB A € 70 INT
TRAP 1966 BEL 14x22 TUSHINGHAM A € 30 INT
TRAP 1966 CZ 12x16 TUSHINGHAM A € 90 INT
TRAP 1966 GER 23x33 TUSHINGHAM VF € 35 KA
TRAP 1966 IT 13x28 TUSHINGHAM EXC $64 MAS
TRAP 1966 UK 30x40 TUSHINGHAM C £20 OP
TRAP 1966 UK 27x40 TUSHINGHAM VG/F € 50 KA
TRAPEZE 1956 US 14x21 PB; LANCASTER NM $50 ZW
TRAPEZE 1956 US 27x41 LANCASTER EXC $40 MAS
TRAPEZE 1956 US 41x81 LANCASTER VG $80 UN
TRAPEZE 1956 FRE 23x31 LB; CURTIS A € 250 INT
TRAPEZE 1956 FRE 47x63 LANCASTER A € 150 INT
TRAPEZE R1966 GER 23x33 BRAUN ART; F € 60 KA
TRAPEZE 1956 IT 13x28 LANCASTER A € 80 INT
TRAPEZE 1956 IT 39x55 LANCASTER A € 220 INT
TRAPEZE 1956 IT 39x55 LANCASTER EXC € 900 DB
TRAPEZE R1963 IT 39x55 BURT LANCASTER F € 170 KA
TRAPEZE 1956 SWE 27x39 LANCASTER VF € 70 KA
TRAPIANTO 1970 FRE 47x63 GIUFFRE, RASCEL A € 45 INT
TRAPP FAMILY 1960 US 27x41 HOLT EXC $30 PW
TRAPPED 1959 US 27x41 WIDMARK EXC $30 PW
TRAPPED 2002 FRE 16x23 THERON, LOVE A € 8 INT
TRAPPED BY BOSTON BLACKIE 1948 US 27x41 MORRIS EXC $350 ZW
TRAPPED BY FEAR 1960 FRE 23x32 BELMONDO F/VF € 70 KA
TRAPPED IN PARADISE 1994 US 27x40 NICOLAS CAGE NM $12 TCT
TRAQUES DANS LA JUNGLE 1942 FRE 23x31 LB; SCHMITZ A € 220 INT
TRAS EL CRISTAL 1987 SPA 27x39 F/VF € 50 KA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 US 27x41 LB; EXC $1,500 FA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 FRE 23x31 DALLESANDRO A € 100 INT
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 FRE 47x63 DALLESANDRO VG/F € 150 KA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 FRE 47x63 DALLESANDRO A € 180 INT
TRASH (ANDY WARHOL) R FRE 47x63 DALLESANDRO A € 60 INT
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 23x31 DALLESANDRO A € 100 INT
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 24x33 STYLE A EXC $120 MAS
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 23x33 DALLESANDRO EXC € 100 DB
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 23x31 DALLESANDRO A € 120 INT
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 23x33 STYLE A VF € 120 KA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 23x33 STYLE B VF € 180 KA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 GER 33x46 DALLESANDRO VF € 150 KA
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 IT 14x28 DALLESANDRO EXC € 80 DB
TRASH (ANDY WARHOL) 1970 IT 55x79 DALLESANDRO VG $450 FA
TRAUMA 1962 US 27x41 BARI NM $35 MP
TRAUMSCHIFF SURPRISE - PERIODE 1 2004 GER 24x33 EXC $20 MAS
TRAUMULUS 1949 GER 23x33 EMIL JANNINGS VF € 150 KA
TRAVELLERS AND MAGICIANS 2003 SWI 27x41 EXC $20 MAS
TRAVELLING EXECUTIONER 1970 US 27x41 STYLE A EXC $50 PW
TRAVELLING EXECUTIONER /HOUSE OF DARR UK 30x40 COMBO A £125 OP
TRAVELLING NORTH 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
TRAVELS WITH MY AUNT 1972 US 27x41 MAGGIE SMITH VG $60 TCT
TRAVELS WITH MY AUNT 1972 US 27x41 MAGGIE SMITH F € 75 KA
TRAVELTALK: OLD NEW MEXICO 1940 US 27x41 VG $350 MPS
TRAVELTALK: SALT LAKE DIVERSIONS 1942 US 27x41 VG $375 MPS
TRAVELTALK: WHERE TIME STANDS STILL 1942 US 27x41 GD $375 MPS
TRAVERSEE DE PARIS 1956 FRE 23x31 GABIN, BOURVIL A € 120 INT
TRAVERSEE DE PARIS 1956 FRE 47x63 GABIN, BOURVIL A € 180 INT
TRAVERSEE DE PARIS 1956 GER 23x31 GABIN, BOURVIL A € 150 INT
TRAVERSEE DE PARIS 1956 IT 13x28 GABIN, BOURVIL A € 90 INT
TRAVERSEE DE PARIS 1956 YUG 20x27 GABIN, BOURVIL A € 90 INT
TRAVIATA 1967 CZ 23x31 BECHI; BONISOLLI A € 120 INT
TRAVIATA 1983 US 27x41 PLACIDO DOMINGO F € 25 KA
TRAVIATA 1983 US 27x41 PLACIDO DOMINGO EXC $25 BPM
TRAVIATA 1983 FRE 16x23 DOMINGO, STRATAS A € 30 INT
TRAVIATA 1983 FRE 47x63 DOMINGO, STRATAS A € 40 INT
TRAVIATA 1983 FRE 47x63 DOMINGO, STRATAS VF € 50 KA
TRAVIATA 1983 GER 23x33 DOMINGO, STRATAS VF € 40 KA
TRAVIATA 1983 IT 13x28 DOMINGO, STRATAS A € 50 INT
TRAVIATA 1983 IT 39x55 DOMINGO EXC $48 MAS
TRAVIATA 1983 UK 30x40 VAR £20 QB
TRE CORSARI 1952 FRE 31x47 LAWRENCE A € 60 INT
TRE FRATELLI 1980 US 27x41 NOIRET, VANEL A € 70 INT
TRE FRATELLI 1980 FRE 16x23 NOIRET, VANEL A € 15 INT
TRE FRATELLI 1980 FRE 47x63 NOIRET, VANEL A € 40 INT
TRE VOLTI DELLA PAURA 1963 FRE 23x31 MERCIER, KARLOFF A € 80 INT
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TREAD SOFTLY STRANGER 1960 IT 39x55 LB NM $4,995 CMP
TREASURE ISLAND 1934 US 11x14 LC; BEERY C6+ $50 TPM
TREASURE ISLAND R1975 US 27x41 NEWTON, SYDNEY NM $50 ZW
TREASURE ISLAND 1971 RUS 32x41 BORIS ANDREYEV F/VF € 60 KA
TREASURE ISLAND 1972 FRE 47x63 ORSON WELLES VF € 45 KA
TREASURE ISLAND 1972 IT 13x28 CASARO ART; WELLES VF € 35 KA
TREASURE ISLAND /CALL OF THE WILD R UK 30x40 COMBO; WELLES VAR £15 QB
TREASURE ISLAND 1976 US 11x14 F-NM $35 MP
TREASURE ISLAND 1976 US 11x14 F-NM $45 MP
TREASURE ISLAND 1976 US 27x41 F $35 MP
TREASURE ISLAND /SLEEPING BEAUTY R UK 30x40 COMBO; DISNEY A £65 OP
TREASURE OF GOLDEN CONDOR 1953 US 11x14 LCS; WILDE EXC $40 PW
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 11x14 ROBERT FOXWORTH F $15 MP
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 11x14 ROBERT FOXWORTH F $25 MP
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 11x14 ROBERT FOXWORTH NM $35 MP
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 14x36 ROBERT FOXWORTH F-NM $15 MP
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 22x28 ROBERT FOXWORTH E $18 TCT
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 27x41 ROBERT FOXWORTH E $20 TCT
TREASURE OF MATECUMBE 1976 US 27x41 F; FOXWORTH EXC $25 BPM
TREASURE OF MONTE CRISTO 1949 US 11x14 VF $20 CLT
TREASURE OF PANCHO VILLA R1959 US 27x41 CALHOUN EXC $20 PW
TREASURE OF SAN GENNARO 1969 US 27x41 SENTA BERGER E $15 TCT
TREASURE OF SAN GENNARO 1969 GER 23x33 SENTA BERGER VF € 50 KA
TREASURE OF SILVER LAKE 1962 US 27x41 LEX BARKER EXC $120 MAS
TREASURE OF SILVER LAKE 1962 US 27x41 LEX BARKER VF € 45 KA
TREASURE OF SILVER LAKE 1962 US 41x81 LEX BARKER G € 45 KA
TREASURE OF SILVER LAKE 1962 GER 12x16 LEX BARKER VF € 20 KA
TREASURE OF SILVER LAKE 1962 GER 23x33 LEX BARKER VF € 35 KA
TREASURE OF THE FOUR CROWNS 1983 US 11x14 NM $25 MP
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 US 11x14 LCS NM $4,000 LIG
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 US 14x22 PPB VG $1,500 LIG
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 US 14x36 LB VG $3,000 LIG
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 US 27x41 LB M $500 LIG
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 FRE 23x31 BENNET, BOGART A € 700 INT
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 FRE 47x63 LB M $6,500 LIG
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1965 FRE 23x33 BENNET, BOGART EXC € 300 DB
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1965 FRE 47x63 BENNET, BOGART EXC € 400 DB
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1977 FRE 24x33 BENNET, BOGART VF € 90 KA
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R FRE 24x32 BENNET, BOGART A € 150 INT
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R FRE 47x63 BENNET, BOGART A € 350 INT
TREASURE OF THE SIERRA MADRE 1948 GER 16x23 BENNET, BOGART A € 140 INT
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1961 GER 23x33 BENNET, BOGART NM U € 160 KA
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1963 GER 17x23 BENNET, BOGART VF € 90 KA
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1963 GER 23x33 BENNET, BOGART VF € 250 KA
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1968 GER 17x23 HILLMAN ART; VF € 35 KA
TREASURE OF THE SIERRA MADRE R1979 GER 23x33 BENNET, BOGART VF € 60 KA
TREASURE PLANET 2002 US 9x12 DISNEY NM $20 MP
TREASURE PLANET 2002 US 27x40 ADV, DS EXC $20 SC
TREASURE PLANET 2002 US 27x40 ADV, DS EXC $32 MAS
TREASURE PLANET 2002 US 27x40 DISNEY EXC $25 BPM
TREASURE PLANET 2002 US 27x40 DISNEY E $35 TCT
TREASURE PLANET 2002 SWI 27x41 F; DISNEY EXC $24 MAS
TREE GROWS IN BROOKLYN 1945 US 27x41 LB M $750 LIG
TREE GROWS IN BROOKLYN 1945 US 41x81 LB NM $1,250 LIG
TREES LOUNGE 1996 US 27x40 STEVE BUSCEMI E $25 TCT
TREFFLE A 5 FEUILLES 1972 FRE 24x33 EXC $40 MAS
TREIBGUT DER GROBSTADT 1967 GER 23x33 ROLF EDEN VF € 90 KA
TREMORS 1990 US 27x40 KEVIN BACON E $50 TCT
TRENCHCOAT 1983 US 14x36 MARGOT KIDDER G-VG $10 TCT
TRENCK, DER PANDUR 1956 GER 23x33 HANS ALBERS F/VF € 80 KA
TRENTE ANS 2000 FRE 16x23 LUCAS, BROCHET A € 8 INT
TRENTE ET QUARANTE 1945 FRE 20x27 GUETARY, CAROL A € 40 INT
TRENT'S LAST CASE 1952 BEL 14x22 WELLES, WILDING A € 45 INT
TRESOR DES HOMMES BLEUS 1961 FRE 47x63 EXC $240 MAS
TREVICO-TORINO, VIAGGIO NEL FIAT-NAM 1972 IT 13x28 TURCO, FRANZINETTI A € 30 INT
TRIAL 1948 BEL 14x22 EWALD BALSER F € 80 KA
TRIAL 1955 BEL 14x22 FORD, MCGUIRE A € 30 INT
TRIAL 1955 FRE 47x63 FORD, MCGUIRE EXC € 200 DB
TRIAL 1962 BEL 14x22 ANTHONY PERKINS F € 60 KA
TRIAL 1962 CZ 12x16 ANTHONY PERKINS A € 140 INT
TRIAL 1962 FRE 23x31 ANTHONY PERKINS A € 100 INT
TRIAL 1962 FRE 23x33 LB; PERKINS F $275 FA
TRIAL 1962 GER 23x33 STYLE A NM € 80 KA
TRIAL 1962 GER 23x33 STYLE B NM € 80 KA
TRIAL 1962 GER 23x33 STYLE C F € 100 KA
TRIAL R1966 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 45 KA
TRIAL 1962 IT 19x27 ANTHONY PERKINS VF € 40 KA
TRIAL AND ERROR 1962 US 27x41 PETER SELLERS G-VG $30 TCT
TRIAL AND ERROR 1962 US 27x41 PETER SELLERS EXC $45 PW
TRIAL AND ERROR 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
TRIAL BY JURY 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
TRIAL OF BILLY JACK 1974 US 11x14 LCS; TOM LAUGHLIN E $50 TCT
TRIAL OF BILLY JACK 1974 US 27x41 SALLE ART EXC $35 PW
TRIAL OF BILLY JACK 1974 US 27x41 TOM LAUGHLIN E $45 TCT
TRIAL OF BILLY JACK 1974 US 27x41 LAUGHLIN, TAYLOR EXC $75 ZW
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TRIAL OF JOAN OF ARC 1968 GER 23x33 HILLMAN ART; CARREZ VF € 75 KA
TRIAL OF MARY DUGAN 1941 US 27x41 L.DAY EXC $95 PW
TRIALS OF OSCAR WILDE 1981 US 27x41 FINCH, MASON VG-F $6 BH
TRIANGLE ON SAFARI 1957 UK 30x40 SHERDIAN FARRAR VAR £30 QB
TRIBES 1971 US 27x41 JAN-MICHAEL VINCENT F $12 BH
TRIBES 1971 US 27x41 VINCENT EXC $35 PW
TRIBU 1991 FRE 16x23 FREISS, WILKENING A € 15 INT
TRIBULATIONS D'UN CHINOIS EN CHINE 1965 BEL 14x22 LB; BELMONDO, A € 60 INT
TRIBULATIONS D'UN CHINOIS EN CHINE 1965 FRE 47x63 BELMONDO A € 110 INT
TRIBULATIONS D'UN CHINOIS EN CHINE (LES1965 IT 55x78 BELMONDO A € 120 INT
TRIBULATIONS D'UN CHINOIS EN CHINE (LES1965 POL 23x31 BELMONDO A € 100 INT
TRIBUTE 1980 US 14x36 LEMMON EXC $15 PW
TRIBUTE 1980 US 27x41 LEMMON EXC $15 PW
TRIBUTE 1980 US 27x41 LEMMON EXC $25 BPM
TRIBUTE 1980 UK 30x40 LEMMON A £10 OP
TRIBUTE 1980 UK 30x40 LEMMON, REMICK VAR £20 QB
TRIBUTE TO A BAD MAN 1956 US 14x36 CAGNEY EXC $30 PW
TRIBUTE TO A BAD MAN 1956 US 27x41 CAGNEY EXC $55 PW
TRICHEURS 1958 FRE 47x63 PETIT, CHARRIER A € 80 INT
TRICHEURS 1958 FRE 47x63 PETIT, CHARRIER A € 90 INT
TRICHEURS 1958 FRE 47x63 PETIT, CHARRIER A € 140 INT
TRICHEURS 1984 FRE 47x63 DUTRONC, OGIER A € 50 INT
TRICHEURS 1984 FRE 47x63 DUTRONC, OGIER EXC € 50 DB
TRICK 1999 US 27x40 CAMPBELL E $20 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#1; STEWART E $10 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#4; STEWART VG $10 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#5; STEWART VG $10 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#6; STEWART VG-E $10 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#2; STEWART VG-E $15 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#3; STEWART E $15 TCT
TRICK BABY 1973 US 11x14 LC#7; STEWART E $15 TCT
TRICK OR TREAT 1986 US 27x41 MARC PRICE VG-E $35 TCT
TRIGGER EFFECT 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
TRIGGER HAPPY 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
TRIGGER SMITH 1939 US 39x78 RANDALL, BRYANT A € 400 INT
TRIGGER SMITH 1939 US 81x81 RANDALL, BRYANT A € 400 INT
TRINITY IS BACK AGAIN 1975 GER 23x33 TERENCE HILL VF € 40 KA
TRINITY IS STILL MY NAME 1971 US 22x28 TERENCE HILL E $25 TCT
TRINITY IS STILL MY NAME 1971 US 27x41 TERENCE HILL EXC $25 PW
TRINITY IS STILL MY NAME 1971 US 27x41 HILL, CAREY,JR VG $50 ZW
TRINITY IS STILL MY NAME 1971 IT 55x78 TERENCE HILL F/VF € 70 KA
TRIO INFERNAL 1974 FRE 23x31 SCHNEIDER A € 30 INT
TRIO INFERNAL 1974 FRE 47x63 SCHNEIDER EXC $48 MAS
TRIO INFERNAL 1974 FRE 47x63 SCHNEIDER A € 40 INT
TRIO INFERNAL 1974 FRE 47x63 SCHNEIDER A € 45 INT
TRIO INFERNAL 1974 FRE 47x63 SCHNEIDER EXC € 100 DB
TRIO INFERNAL 1974 GER 23x33 SCHNEIDER VF € 35 KA
TRIO INFERNAL 1974 IT 13x28 SCHNEIDER A € 40 INT
TRIO INFERNAL 1974 JAP 20x29 SCHNEIDER VF € 75 KA
TRIOMPH OF LOVE 2001 FRE 16x23 SORVINO A € 8 INT
TRIOMPHE DE MICHEL STROGOFF 1961 FRE 62x94 JURGENS A € 180 INT
TRIOMPHE DE MICHEL STROGOFF 1961 IT 13x28 JURGENS A € 50 INT
TRIP 1967 US 11x14 FONDA F € 45 KA
TRIP 1967 US 14x36 FONDA NM $235 CMP
TRIP 1967 US 24x35 REV; FONDA F/VF € 60 KA
TRIP 1967 US 27x41 FONDA VG € 150 KA
TRIP 1967 US 27x41 FONDA EXC € 150 DB
TRIP 1967 US 27x41 FONDA NM $275 A3P
TRIP 1967 US 41x81 FONDA EX $395 CMP
TRIP 1967 US 81x 81 FONDA F $600 FA
TRIP 1967 US 81x81 FONDA EXC € 500 DB
TRIP 1967 GER 23x33 FONDA VG € 70 KA
TRIP 1967 IT 18x26 FONDA VG € 45 KA
TRIP 1967 IT 18x26 FONDA F € 70 KA
TRIPLE AGENT 2004 FRE 16x23 DIDASKALU A € 8 INT
TRIPLE CROSS 1966 FRE 47x63 BRYNNER A € 55 INT
TRIPLE CROSS 1966 UK 30x40 BRYNNER A £15 OP
TRIPLE ECHO 1972 IT 13x28 REED, JACKSON A € 30 INT
TRIPLE ECHO 1972 UK 30x40 REED, JACKSON A £25 OP
TRIPLE ECHO 1972 UK 30x40 REED, JACKSON VAR £40 QB
TRIPLE IRONS 1973 US 11x14 PB; 6 PG; CHIANG E $15 TCT
TRIPLE THREAT 1948 US 27x41 NM $700 MPS
TRIPLETS OF BELLEVILLE 2003 FRE 47x63 ANIMATION EXC $25 FMP
TRIPLETS OF BELLEVILLE 2003 FRE 47x63 ANIMATION EXC $60 MAS
TRIPOLI 1958 BEL 14x22 MAUREEN O'HARA VF € 30 KA
TRIPTO BOUNTIFUL 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
TRISTAN 2003 FRE 16x23 SEIGNER, GARCIA A € 8 INT
TRISTAN AND ISOLDE 2006 US 27x40 JAMES FRANCO NM $15 TCT
TRISTAN AND ISOLDE 2006 US 27x40 R; FRANCO EXC $25 BPM
TRISTANA 1970 BEL 14x22 DENEUVE, REY VF € 70 KA
TRISTANA 1970 BEL 14x22 DENEUVE, REY C9- $100 TPM
TRISTANA 1970 FRE 23x32 DENEUVE, REY C7 $50 TPM
TRISTANA 1970 FRE 23x32 FERRACCI ART; VF € 100 KA
TRISTANA 1970 FRE 23x31 DENEUVE, REY A € 110 INT
TRISTANA 1970 FRE 24x33 LB; DENEUVE, REY EXC $240 MAS
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TRISTANA 1970 FRE 47x63 DENEUVE, REY A € 140 INT
TRISTANA 1970 FRE 47x63 DENEUVE, REY EXC € 150 DB
TRISTANA 1970 FRE 47x63 DENEUVE, REY VF € 150 KA
TRISTANA 1970 FRE 47x63 LB; DENEUVE, REY EXC $320 MAS
TRISTANA 1970 GER 17x17 HILLMAN ART; VF € 60 KA
TRISTANA 1970 IT 13x28 DENEUVE, REY F/VF € 75 KA
TRISTANA 1970 IT 13x28 DENEUVE, REY A € 80 INT
TRISTANA 1970 IT 39x55 DENEUVE, REY A € 160 INT
TRISTANA 1970 IT 55x78 DENEUVE, REY A € 300 INT
TRISTANA 1970 JAP 21x29 DENEUVE, REY EXC $320 MAS
TRISTANA 1970 JAP 23x47 DENEUVE, REY A € 400 INT
TRISTANA 1970 MEX 12x16 DENEUVE, REY VF € 30 KA
TRISTANA 1970 POL 23x33 ZBIKOWSKI ART; VF € 200 KA
TRISTRAM SHANDY: A COCK AND BULL STOR2006 US 27x40 STEVE COOGAN E $20 TCT
TRIUMPH OF A MAN CALLED HORSE 1984 GER 23x33 RICHARD HARRIS VF € 35 KA
TRIUMPH OF LOVE 2002 US 27x40 MIRA SORVINO E $12 TCT
TRIUMPH OF ROBIN HOOD 1962 GER 23x33 DON BURNETT VF € 70 KA
TRIXIE 2000 US 27x40 EMILY WATSON E $15 TCT
TROCADERO BLEU CITRON 1978 FRE 47x63 EXC € 15 DB
TROG 1970 US 10 PG PB; VG $15 MP
TROG 1970 US 27x41 JOAN CRAWFORD VG € 30 KA
TROG 1970 GER 23x33 JOAN CRAWFORD F/VF € 40 KA
TROG /DRACULA AD 1972 R UK 30x40 COMBO A £200 OP
TROIS ARTILLEURS A L'OPERA 1938 BEL 23x31 GRAY, LARQUEY A € 120 INT
TROIS ARTILLEURS AU PENSIONNAT 1937 FRE 23x31 ASSELIN, CORDY A € 110 INT
TROIS BALLES DANS LA PEAU 1933 FRE 62x94 ANGELO, MAXUDIAN A € 300 INT
TROIS CHAMBRES A MANHATTAN 1965 FRE 23x31 RONET, GIRARDOT A € 45 INT
TROIS CHAMBRES A MANHATTAN 1965 FRE 47x63 RONET, GIRARDOT A € 90 INT
TROIS COULEURS: ROUGE 1994 FRE 47x63 FOLD VF $95 CLT
TROIS DE LA CANEBIERE 1955 FRE 47x63 MERKES, BATTI A € 80 INT
TROIS DE LA MARINE 1934 BEL 23x31 BERNARD, ALIBERT A € 140 INT
TROIS DE SAINT CYR 1938 BEL 23x33 EXC € 150 DB
TROIS DE SAINT CYR 1938 FRE 47x63 EXC € 300 DB
TROIS DE SAINT CYR R1947 FRE 23x33 EXC € 100 DB
TROIS DE SAINT CYR R FRE 24x32 A € 120 INT
TROIS FILLES VERS LE SOLEIL FRE 24x33 EXC $32 MAS
TROIS GARCONS, UNE FILLE 1948 FRE 23x31 MARCHAT, LA JARRIGE A € 60 INT
TROIS HOMMES A ABATTRE 1980 BEL 14x22 DELON, DI LAZZARO A € 30 INT
TROIS HOMMES EN HABIT 1933 FRE 47x63 SCHIPA, PASQUALI B € 250 INT
TROIS HOMMES EN HABIT 1933 FRE 62x94 SCHIPA, PASQUALI A € 300 INT
TROIS HOMMES ET UN COUFFIN 1985 FRE 47x63 GIRAUD, BOUJENAH A € 25 INT
TROIS HOMMES SUR UN CHEVAL 1969 FRE 23x31 DHERY, BROSSET A € 35 INT
TROIS JOURS DE BRINGUE A PARIS 1953 FRE 16x23 BAROUX, MATHIS A € 80 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 31x47 SIMON-GIRARD A € 350 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 31x47 SIMON-GIRARD A € 400 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 33x47 SIMON-GIRARD EXC € 200 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 47x63 SIMON-GIRARD A € 300 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 62x94 SIMON-GIRARD A € 400 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1932 FRE 94x125 SIMON-GIRARD A € 550 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1° CHAPITRE 1932 FRE 47x63 COLLET ART EXC € 150 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1° CHAPITRE 1932 FRE 47x63 EXC € 250 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1° CHAPITRE 1932 FRE 47x63 MERCIER ART EXC € 250 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1° CHAPITRE 1932 FRE 63x94 EXC € 350 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1° CHAPITRE 1932 FRE 94x126 EXC € 350 DB
TROIS MOUSQUETAIRES 1953 CZ 12x16 MARCHAL, SANSON A € 60 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1961 GER 16x23 DEMONGEOT A € 80 INT
TROIS MOUSQUETAIRES 1974 GER 16x23 CHAMBERLAIN A € 60 INT
TROIS PLACES POUR LE 26 1988 FRE 23x31 MONTAND, MAY A € 20 INT
TROIS PLACES POUR LE 26 1988 FRE 47x63 MONTAND, MAY A € 40 INT
TROJAN HORSE 1961 US 27x41 STEVE REEVES EXC $60 PW
TROJAN HORSE 1961 IT 39x55 STEVE REEVES F/VF € 120 KA
TROJAN HORSE 1961 IT 55x78 STEVE REEVES F € 95 KA
TROJAN WOMEN 1971 FRE 23x31 REDGRAVE, HEPBURN A € 50 INT
TROLLFLOJTEN 1975 FRE 47x63 KOSTLINGER A € 55 INT
TROLLFLOJTEN 1975 YUG 20x27 KOSTLINGER A € 50 INT
TROMBA: THE TIGER MAN 1949 US 27x41 RENE DELTGEN F € 45 KA
TRON 1982 US 27x41 JEFF BRIDGES EXC $35 PW
TRON 1982 US 27x41 JEFF BRIDGES G-VG $50 TCT
TRON 1982 US 27x41 JEFF BRIDGES VF $85 A3P
TRON 1982 US 27x41 JEFF BRIDGES VF € 75 KA
TRON 1982 US 27x41 JEFF BRIDGES NM $185 CMP
TRON 1982 US 27x41 TF; JEFF BRIDGES NM $235 CMP
TRON 1982 FRE 47x63 JEFF BRIDGES M $65 FMP
TRON 1982 GER 12x17 JEFF BRIDGES VF € 30 KA
TRON 1982 GER 23x33 JEFF BRIDGES VF € 50 KA
TRON 1982 GER 33x46 JEFF BRIDGES VF € 75 KA
TRON 1982 IT 13x28 JEFF BRIDGES VF € 40 KA
TROP BELLE POUR TOI 1989 FRE 47x63 EXC $32 MAS
TROPIC OF CANCER 1969 GER 23x33 RIP TORN VF € 35 KA
TROPIC ZONE 1953 US 27x41 REAGAN EXC $20 PW
TROPIC ZONE 1953 US 27x41 LB; REAGAN VG $300 UN
TROPIC ZONE 1953 US 27x41 LB; REAGAN NM $450 LIG
TROPICAL HEAT WAVE 1952 US 14x36 VG $50 UN
TROPICAL HEAT WAVE 1952 US 27x41 VG $50 UN
TROPICAL HEAT WAVE 1952 US 27x41 F; EX $145 CMP
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TROPIQUES 1930 FRE 63x94 LB EXC $1,200 MAS
TROTTA 1972 GER 23x33 ANDREAS BALINT VF € 40 KA
TROTTOIRS DE BANGKOK 1984 FRE 16x23 BLANCHARD A € 20 INT
TROTTOIRS DE BANGKOK 1984 FRE 16x23 BLANCHARD VF € 30 KA
TROTTOIRS DE BANGKOK 1984 FRE 47x63 BLANCHARD VF € 40 KA
TROU 1960 JAP 20x28 LEROY, KERAUDY A € 500 INT
TROU NORMAND 1951 BEL 14x22 FUSIER-GIR A € 40 INT
TROU NORMAND 1951 BEL 14x22 FUSIER-GIR A € 50 INT
TROU NORMAND 1951 FRE 47x63 LB; BOURVIL A € 160 INT
TROU NORMAND R FRE 47x63 FUSIER-GIR A € 55 INT
TROUBLE ALONG THE WAY 1953 US 14x36 VG $175 MPS
TROUBLE IN MIND 1985 US 27x41 KRISTOFFERSON VG $35 TCT
TROUBLE IN SUNDOWN 1939 US 12x18 PB; O'BRIEN, NM $75 ZW
TROUBLE IN TEXAS 1948 US 11x14 RITA HAYWORTH VF € 40 KA
TROUBLE IN THE GLEN 1954 BEL 14x22 WELLES, LOCKWOOD A € 30 INT
TROUBLE IN THE GLEN 1954 BEL 14x22 WELLES, LOCKWOOD VF € 40 KA
TROUBLE IN THE GLEN 1954 FRE 23x31 WELLES, LOCKWOOD A € 100 INT
TROUBLE MAN 1972 US 27x41 ROBERT HOOKS VG-E $60 TCT
TROUBLE MAN 1972 US 27x41 ROBERT HOOKS VG € 45 KA
TROUBLE MAN 1972 US 41x81 ROBERT HOOKS EXC € 100 DB
TROUBLE MAN 1972 US 41x81 LB M $650 LIG
TROUBLE WITH ANGELS 1966 US 11x14 LCS; RUSSELL M $75 ZW
TROUBLE WITH ANGELS 1966 US 27x41 RUSSELL, MILLS EXC $50 PW
TROUBLE WITH ANGELS 1966 US 41x81 RUSSELL, BARNES NM $100 ZW
TROUBLE WITH ANGELS 1966 BEL 14x22 RUSSELL, MILLS A € 30 INT
TROUBLE WITH GIRLS 1969 US 27x41 ELVIS PRESLEY VG € 75 KA
TROUBLE WITH GIRLS 1969 US 27x41 ELVIS PRESLEY EXC $275 FA
TROUBLE WITH GIRLS 1969 US 27x41 ELVIS, MASON, EXC $700 ZW
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 11x14 JOHN FORSYTHE F € 40 KA
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 11x14 JOHN FORSYTHE VF € 45 KA
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 22x28 STYLE B VF $225 A3P
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 22x28 STYLE A VF $225 A3P
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 27x41 JOHN FORSYTHE EXC $200 PW
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 27x41 JOHN FORSYTHE VG $395 FA
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 27x41 JOHN FORSYTHE GD $500 MPS
TROUBLE WITH HARRY 1955 US 30x40 JOHN FORSYTHE F € 250 KA
TROUBLE WITH HARRY R1983 US 14x36 JOHN FORSYTHE VG-F $15 MP
TROUBLE WITH HARRY R1983 US 27x41 JOHN FORSYTHE VG-F $20 MP
TROUBLE WITH HARRY R1983 US 27x41 JOHN FORSYTHE EXC $25 BPM
TROUBLE WITH HARRY 1955 BEL 14x22 JOHN FORSYTHE EXC € 140 DB
TROUBLE WITH HARRY 1955 BEL 14x22 JOHN FORSYTHE F/VF € 150 KA
TROUBLE WITH HARRY 1955 FRE 23x33 JOHN FORSYTHE EXC € 150 DB
TROUBLE WITH HARRY 1955 FRE 47x63 JOHN FORSYTHE EXC € 600 DB
TROUBLE WITH HARRY 1955 GER 23x33 JOHN FORSYTHE F € 400 KA
TROUBLE WITH HARRY R1983 UK 30x40 JOHN FORSYTHE VAR £40 QB
TROUBLE WITH WOMEN 1947 US 27x41 LB; RAY MILLAND VF € 150 KA
TROUBLE-FESSES 1976 FRE 47x63 GALABRU, LAFONT A € 40 INT
TROUT 1982 US 27x41 F EXC $25 BPM
TROY 2004 US 27x40 ADV; DS; BRAD PITT E $20 sc
TROY 2004 US 27x40 ADV; BRAD PITT E $25 TCT
TROY 2004 US 27x40 ADV; DS; BRAD PITT VF $40 CLT
TROY 2004 US 27x40 BRAD PITT EXC $25 BPM
TROY 2004 US 27x40 BRAD PITT E-NM $25 TCT
TROY 2004 FRE 15x21 BRAD PITT EXC $15 FMP
TROY 2004 FRE 16x23 BRAD PITT A € 8 INT
TROY 2004 FRE 47x63 BRAD PITT EXC $20 FMP
TRUC DU BRESILIEN 1932 FRE 47x63 ARNOUX, DARFEUIL EXC € 150 DB
TRUC DU BRESILIEN 1932 FRE 47x63 ARNOUX, DARFEUIL A € 300 INT
TRUC DU BRESILIEN 1932 FRE 63x94 ARNOUX, DARFEUIL EXC € 200 DB
TRUC DU BRESILIEN 1932 FRE 62x94 ARNOUX, DARFEUIL A € 300 INT
TRUC DU BRESILIEN 1932 FRE 94x126 ARNOUX, DARFEUIL EXC € 250 DB
TRUCK STOP WOMEN 1974 US 27x41 JENNINGS, DRESSLER VG $40 UN
TRUCK STOP WOMEN 1974 US 27x41 CLAUDIA JENNINGS E $45 TCT
TRUCK STOP WOMEN 1974 US 27x41 JENNINGS, DRESSLER NM $100 ZW
TRUCK TURNER 1974 US 8x14 PB; 12 PG; HAYES F-G $12 TCT
TRUCK TURNER 1974 US 22x28 ISAAC HAYES VG-E $65 TCT
TRUCK TURNER 1974 US 27x41 ISAAC HAYES G-VG $60 TCT
TRUCKIN' BUDDY MCCOY 1984 US 27x41 TERENCE KNOX F $6 BH
TRUE BELIEVER 1989 US 27x41 DOWNEY, WOODS E $15 TCT
TRUE BELIEVER 1989 FRE 16x23 DOWNEY, WOODS A € 20 INT
TRUE CONFESSION 1937 FRE 47x63 LOMBARD EXC € 110 DB
TRUE CONFESSIONS 1981 US 14x36 DE NIRO, DUVALL EXC $25 PW
TRUE CONFESSIONS 1981 US 27x41 DE NIRO, DUVALL VG $18 TCT
TRUE CONFESSIONS 1981 US 27x41 DE NIRO EXC $25 BPM
TRUE CONFESSIONS 1981 US 27x41 DE NIRO, DUVALL EXC $40 PW
TRUE CONFESSIONS 1981 FRE 47x63 DE NIRO, DUVALL EXC $32 MAS
TRUE CONFESSIONS 1981 IT 13x28 DE NIRO, DUVALL A € 35 INT
TRUE CRIME 1999 US PK; EASTWOOD E-NM $10 TCT
TRUE CRIME 1999 US 27x40 CLINT EASTWOOD E $20 TCT
TRUE CRIME 1999 US 27x40 CLINT EASTWOOD EXC $25 BPM
TRUE GRIT 1969 US 14x22 WAYNE, DARBY VF $60 CLT
TRUE GRIT 1969 US 14x36 WAYNE, DARBY VG $325 MPS
TRUE GRIT 1969 US 27x41 WAYNE, DARBY EXC $150 PW
TRUE GRIT 1969 US 27x41 LB; WAYNE, DARBY NM $150 A3P
TRUE GRIT 1969 FRE 47x63 WAYNE, DARBY A € 80 INT
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TRUE GRIT 1969 IT 13x28 WAYNE, DARBY A € 40 INT
TRUE GRIT 1969 IT 55x78 EXC € 150 DB
TRUE IDENTITY 1991 US 27x40 R EXC $10 BPM
TRUE LIES 1994 US 27x40 ADV; DS; VF $30 CLT
TRUE LIES 1994 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $30 TCT
TRUE LIES 1994 US 27x40 F; SCHWARZENEGGER EXC $24 MAS
TRUE LIES 1994 US 27x40 SCHWARZENEGGER NM $25 TG
TRUE LIES 1994 US 27x40 SCHWARZENEGGER EXC $25 BPM
TRUE LIES 1994 US 27x40 SCHWARZENEGGER A € 40 INT
TRUE LIFE ADVENTURE 1975 US 27x41 ALGAR NARRATION NM $50 ZW
TRUE LOVE 1989 US 27x41 SCIORRA VG $20 TCT
TRUE ROMANCE 1993 US 27x40 CHRISTIAN SLATER VG $60 TCT
TRUE ROMANCE 1993 US 27x40 DS; NM $255 CMP
TRUE ROMANCE 1993 US 41x54 SUBWAY ADV; NM $595 CMP
TRUE ROMANCE 1993 FRE 16x23 SLATER, ARQUETTE A € 20 INT
TRUE ROMANCE 1993 FRE 16x23 SLATER, ARQUETTE A € 25 INT
TRUE ROMANCE 1993 FRE 47x63 SLATER, ARQUETTE EXC $32 MAS
TRUE ROMANCE 1993 FRE 47x63 SLATER, ARQUETTE EXC $50 FMP
TRUE STORIES 1986 BEL 14x22 EXC $24 MAS
TRUE STORY OF JESSE JAMES 1957 US 11x14 LCS; WAGNER EXC $75 PW
TRUE STORY OF JESSE JAMES 1957 US 40x60 WAGNER, HUNTER EXC $300 ZW
TRUE STORY OF LYNN STUART 1958 US 27x41 VG $40 UN
TRUITE 1982 FRE 16x23 HUPPERT, CASSEL A € 25 INT
TRUITE 1982 FRE 47x63 HUPPERT, CASSEL A € 45 INT
TRUITE 1982 FRE 47x63 HUPPERT, CASSEL EXC $64 MAS
TRULY MADLY DEEPLY 1991 US 27x40 ALAN RICKMAN E $30 TCT
TRUMAN SHOW 1998 US 27x40 ADV; JIM CARREY E $25 TCT
TRUMAN SHOW 1998 US 27x40 ADV, DS; CARREY EXC $40 MAS
TRUMAN SHOW 1998 US 27x40 JIM CARREY E $18 TCT
TRUMAN SHOW 1998 US 27x40 JIM CARREY EXC $25 BPM
TRUMAN SHOW 1998 US 27x40 JIM CARREY VF $30 CLT
TRUMAN SHOW 1998 FRE 47x63 JIM CARREY M $35 FMP
TRUMAN SHOW 1998 GER 23x33 STYLE B; CARREY VF € 25 KA
TRUMAN SHOW 1998 GER 23x33 STYLE A; CARREY NM € 30 KA
TRUMAN SHOW 1998 UK 30x40 JIM CARREY A £25 OP
TRUNK 1962 US 11x14 PB; 4 PG; CAREY E $8 TCT
TRUNK 1962 US 27x41 PHIL CAREY G-VG $10 TCT
TRUNK 1962 UK 30x40 PHIL CAREY VAR £30 QB
TRUNK TO CAIRO 1966 US 27x41 AUDIE MURPHY G $18 TCT
TRUNK TO CAIRO 1966 US 27x41 AUDIE MURPHY EXC $50 PW
TRUTH 1960 US 11x14 TC; BARDOT VF € 70 KA
TRUTH 1960 GER 23x33 BRIGITTE BARDOT NM € 95 KA
TRUTH R1970 GER 17x23 BRIGITTE BARDOT VF € 30 KA
TRUTH ABOUT CATS AND DOGS 1996 US 27x40 UMA THURMAN E $20 TCT
TRUTH ABOUT CATS AND DOGS 1996 US 27x40 R; UMA THURMAN EXC $25 BPM
TRUTH ABOUT CATS AND DOGS 1996 FRE 47x63 UMA THURMAN EXC $24 MAS
TRUTH ABOUT CHARLIE 2002 US 27x40 MARK WAHLBERG EXC $10 BPM
TRUTH ABOUT CHARLIE 2002 US 27x40 MARK WAHLBERG E $15 TCT
TRUTH ABOUT CHARLIE 2002 US 27x40 DS; WAHLBERG EXC $24 MAS
TRUTH ABOUT CHARLIE 2002 FRE 16x23 MARK WAHLBERG A € 8 INT
TRUTH ABOUT SPRING 1965 US 27x41 MILLS EXC $35 PW
TRUTH OR DARE 1991 US 27x40 MADONNA E $45 TCT
TRYGON FACTOR 1969 US 11x14 LCS; S. GRANGER EXC $35 PW
TRYGON FACTOR 1969 US 11x17 PB; 6 PG; GRANGER VG $10 TCT
TRYGON FACTOR 1969 US 27x41 STEWART GRANGER EXC $30 PW
TSATSIKI - TINTENFISCH UND ERSTE KUSSE 1999 GER 24x33 EXC $20 MAS
TSCHAIKOWSKI 1971 GER 23x33 VF € 45 KA
TSCHASS 1994 GER 24x33 EXC $20 MAS
TSOTSI 2005 FRE 47x63 EXC $20 FMP
TSOTSI 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
TU M'OUBLIERAS 1930 FRE 47x63 BERNARD, VALLEE EXC € 250 DB
TU M'OUBLIERAS 1930 FRE 62x94 BERNARD, VALLEE A € 540 INT
TUCK EVERLASTING 2002 US 27x40 R EXC $25 BPM
TUCKER 1988 US 27x41 BRIDGES, ALLEN A € 70 INT
TUCKER 1988 FRE 24x33 BRIDGES, ALLEN M $50 FMP
TUCKER 1988 FRE 47x63 BRIDGES, ALLEN A € 20 INT
TUCKER 1988 FRE 47x63 BRIDGES, ALLEN M $65 FMP
TUDOR ROSE 1936 UK 11x14 LC; B/W; PILBEAM VAR £10 QB
TUEUR 1971 FRE 47x63 GABIN, BLIER A € 40 INT
TUEUR 1971 IT 13x28 GABIN, BLIER A € 45 INT
TUGBOAT ANNIE 1933 US 14x22 BEERY, DRESSLER M $1,600 ZW
TUGBOAT ANNIE SAILS AGAIN 1940 US 11x17 PB; RAMBEAU, HALE M $200 ZW
TULIPE NOIR 1960 GER 24x33 EXC $80 MAS
TULIPE NOIRE 1963 FRE 13x28 DELON, LISI A € 50 INT
TULIPE NOIRE 1963 FRE 47x63 DELON, LISI A € 50 INT
TULIPE NOIRE 1963 FRE 47x63 DELON, LISI A € 55 INT
TULIPE NOIRE 1963 GER 16x23 DELON, LISI A € 80 INT
TULIPE NOIRE 1963 IT 55x78 DELON, LISI EXC € 100 DB
TULIPE NOIRE 1963 SWI 27x41 DELON, LISI EXC $76 MAS
TULLY 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
TULSA 1949 US 11x14 VF $30 CLT
TUMBLING TUMBLEWEEDS R US 14x36 VG $195 MPS
TUMMY TROUBLE 1989 US 27x41 DS; #'D; ANIMATION EXC $60 SC
TUMMY TROUBLE 1989 US 27x41 ANIMATION VF $95 CLT
TUNNEL R FRE 47x63 LB; GABIN, RENAUD A € 600 INT
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TUNNEL OF LOVE 1958 US 11x14 LOBBY CARDS; DAY F-NM $15 MP
TUNNEL OF LOVE 1958 US 11x14 LCS; WIDMARK, DAY EXC $65 PW
TUNNEL OF LOVE 1958 US 14x22 DAY, WIDMARK NM $100 ZW
TUNNEL OF LOVE 1958 GER 23x33 DAY, WIDMARK VF € 100 KA
TURBO: A POWER RANGERS MOVIE 1997 US 27x40 R EXC $25 BPM
TURBULENCE 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
TURBULENCE DES FLUIDES 2002 FRE 16x23 BUSSIERES, GAYET A € 8 INT
TURK 182 1985 US 27x41 CULP, URICH, EXC $50 ZW
TURK 182 1985 UK 30x40 HUTTON, URICH VAR £15 QB
TURKEY SHOOT 1982 GER 23x33 OLIVIA HUSSEY VF € 25 KA
TURKEY SHOOT 1982 UK 29x40 TRIM; RAILSBACK VAR £25 QB
TURKISH DELIGHT 1973 FRE 47x63 HAUER, VAN DE VEN A € 45 INT
TURKISH DELIGHT 1973 FRE 47x63 HAUER, VAN DE VEN VF € 60 KA
TURKISH DELIGHT 1973 GER 23x33 HAUER, VAN DE VEN VF € 30 KA
TURKISH DELIGHT 1973 UK 30x40 HAUER, VAN DE VEN VF € 75 KA
TURKISH FRUITS 1973 IT 13x28 HAUER, VAN DE VEN A € 40 INT
TURN ON TO LOVE 1969 US 27x41 DRUG-THEMED EXPLOITATION VG $195 FA
TURNER AND HOOCH 1989 US 27x41 TOM HANKS E $25 TCT
TURNING POINT 1952 US 11x14 LC; WILLIAM HOLDEN E $20 TCT
TURNING POINT 1977 US 11x14 LCS; MACLAINE EXC $35 PW
TURNING POINT 1977 US 27x41 MACLAINE EXC $15 PW
TURNING POINT 1977 US 27x41 MACLAINE EXC $25 BPM
TURNING POINT 1952 FRE 47x63 O'BRIEN, HOLDEN A € 130 INT
TURNING POINT 1952 IT 13x28 O'BRIEN, HOLDEN A € 90 INT
TURNING POINT 1977 UK 30x40 MACLAINE VAR £30 QB
TURTLE BEACH 1992 US 27x40 GRETA SCACCHI E $12 TCT
TURTLE BEACH 1992 US 27x40 GRETA SCACCHI EXC $25 BPM
TURTLE DIARY 1985 US 27x40 R EXC $25 BPM
TURTLE DIARY 1985 FRE 47x63 EXC $24 MAS
TURTLES CAN FLY 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
TUSK 1978 BEL 14x22 CYRIELLE CLAIRE F € 50 KA
TUSK 1978 FRE 17x25 CYRIELLE CLAIRE VF € 60 KA
TUSK 1978 FRE 47x63 CYRIELLE CLAIRE A € 45 INT
TUSK 1978 FRE 47x63 CYRIELLE CLAIRE VF € 100 KA
TUTTI A CASA 1960 FRE 23x31 SORDI, BALSAM A € 40 INT
TUTTI A CASA 1960 FRE 47x63 SORDI, BALSAM A € 55 INT
TUTTO IL MONDO RIDE 1952 IT 55x78 EXC € 200 DB
TUVALU 1999 GER 23x33 DENIS LAVANT NM U € 20 KA
TUXEDO 2002 US 27x40 JACKIE CHAN EXC $10 BPM
TUXEDO 2002 US 27x40 JACKIE CHAN E-NM $15 TCT
12 ANGRY MEN 1957 US 11x14 LCS OF 8 M $295 A3P
12 ANGRY MEN 1957 US 27x41 FONDA NM $200 MPS
12 ANGRY MEN 1957 BEL 14x22 FONDA VF $125 CLT
12 ANGRY MEN 1957 GER 23x33 GOETZE ART; FONDA VG € 70 KA
12 ANGRY MEN R1963 GER 23x33 BLASE ART; FONDA F/VF € 70 KA
13 ANGRY MEN 1957 RUS 27x41 FONDA, COBB A INT
TWELVE CHAIRS 1970 US 27x41 MEL BROOKS VG-E $35 TCT
TWELVE CHAIRS 1970 UK 30x40 MOODY LANGELLA VAR £40 QB
TWELVE HOURS TO KILL 1960 US 27x41 NICO MINARDOS VG $18 TCT
12 MONKEYS 1995 US 27x40 BRUCE WILLIS EXC $30 TCT
12 MONKEYS 1995 US 27x40 WILLIS, STOWE A € 60 INT
12 MONKEYS 1995 FRE 47x63 BRUCE WILLIS M $50 FMP
12 MONKEYS 1995 GER 23x33 BRUCE WILLIS VF € 15 KA
12 MONKEYS 1995 IT 13x28 WILLIS, STOWE A € 30 INT
TWELVE O’CLOCK HIGH 1950 US 11x14 LCS OF 8 NM $550 MPS
TWELVE O’CLOCK HIGH 1950 US 14x36 GREGORY PECK GD $800 MPS
TWELVE O’CLOCK HIGH R1954 US 22x28 GREGORY PECK VF $325 A3P
TWELVE O’CLOCK HIGH 1950 FRE 23x31 LB; GREGORY PECK A € 250 INT
12 + 1 1969 BEL 14x22 SHARON TATE NM € 60 KA
12 + 1 1969 FRE 47x63 WELLES, TATE A € 45 INT
12 + 1 1969 GER 16x23 WELLES, TATE A € 70 INT
12 + 1 1969 GER 23x33 SHARON TATE VF € 50 KA
12 TO THE MOON 1960 US 11x14 NM $35 MP
20TH CEN. FOX PROSPECTUS 1944-45 1945 US 11x16 PB; NEW AND TO BE MOVIES NM $200 ZW
20TH CEN. FOX STARS CINEMA SCOPE 1954 US 11x17 PB; OVER 60 STARS NM $100 ZW
TWENTY DATES 1998 US 27x40 MYLES BERKOWITZ E $15 TCT
28 DAYS 2000 US 27x40 SANDRA BULLOCK G $8 TCT
28 DAYS 2000 FRE 16x23 BULLOCK A € 8 INT
28 DAYS LATER 2003 US 27x40 CILLIAN MURPHY E $20 TCT
28 DAYS LATER 2003 US 27x40 CILLIAN MURPHY EXC $25 BPM
28 DAYS LATER 2003 FRE 16x23 HARRIS A € 8 INT
28 DAYS LATER 2003 INT 27x40 DS, STYLE A NM $24 MAS
28 DAYS LATER 2003 INT 27x40 DS, STYLE B NM $24 MAS
28 UP 1985 US 27x40 R EXC $10 BPM
28 UP 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
25TH HOUR 1967 US 11x17 PB; 12 PG; QUINN E $12 TCT
25TH HOUR 2002 US 27x40 EDWARD NORTON E $25 TCT
25TH HOUR 2002 FRE 16x23 NORTON, HOFFMAN A € 8 INT
25TH HOUR 2002 FRE 47x33 NORTON, HOFFMAN A € 15 INT
2046 2004 US 27x40 TONY LEUNG NM $35 TCT
2046 2004 FRE 16x23 TONY LEUNG A € 12 INT
2046 2004 FRE 17x22 TONY LEUNG EXC $20 FMP
2046 2004 FRE 47x63 TONY LEUNG EXC $25 FMP
2046 2004 GER 23x33 TONY LEUNG VF € 20 KA
2046 2004 GER 24x33 TONY LEUNG NM $20 MAS
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24 HEURES DE LA VIE D'UNE FEMME 2002 FRE 16x23 SERRAULT A € 8 INT
24 HOUR PARTY PEOPLE 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
24 HOURS OF A WOMAN'S LIFE 1952 UK 27x41 LB; MERLE OBERON VF € 150 KA
TWENTY FOUR HOURS TO KILL 1965 US 27x41 ROONEY EXC $20 PW
20 MILLION MILES TO EARTH 1957 US 11x14 LCS; KATHY DUNN NM $500 A3P
20 MILLION MILES TO EARTH 1957 US 27x41 STYLE B; DUNN NM $250 A3P
20 MILLION MILES TO EARTH 1957 US 27x41 STYLE A; DUNN EXC $325 PW
20 MILLION MILES TO EARTH 1957 US 27x41 STYLE A; DUNN M $550 A3P
20 MILLION MILES TO EARTH 1957 BEL 14x22 KATHY DUNN G € 40 KA
TWENTY NINE PALMS 2003 FRE 16x23 GOLUBEVA, WISSAK A € 8 INT
TWENTY ONE 1991 US 27x40 PATSY KENSIT G-VG $20 TCT
TWENTY ONE 1991 US 27x40 PATSY KENSIT EXC $25 BPM
21 CARAT SNATCH /CALL DETROIT 9000 R UK 30x40 COMBO; RHODES VAR £5 QB
21 GRAMS 2003 US 27x40 NAOMI WATTS VG $15 TCT
21 GRAMS 2003 US 27x40 BENICIO DEL TORO E $18 TCT
21 GRAMS 2003 US 27x40 SEAN PENN VERSION E $18 TCT
21 GRAMS 2003 US 27x40 OSCAR EXC $25 BPM
21 GRAMS 2003 US 27x40 DEL TORO EXC $25 BPM
21 GRAMS 2003 US 27x40 WATTS EXC $25 BPM
21 GRAMS 2003 US 27x40 PENN EXC $25 BPM
21 GRAMS 2003 FRE 16x23 PENN, DEL TORO A € 8 INT
21 GRAMS 2003 SWI 27x40 PENN, DEL TORO NM $20 MAS
22ND INTERNATIONAL TOURNEE OF ANIMAT 1990 US 27x40 R EXC $25 BPM
27TH DAY 1957 US 14x36 FRENCH EXC $65 PW
27TH DAY 1957 US 27x41 FRENCH NM $275 MPS
27TH DAY 1957 US 27x41 FRENCH NM $225 A3P
23RD INTERNATIONAL TOURNEE OF ANIMAT 1991 US 27x40 R EXC $25 BPM
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA 1954 US 14x36 LB; DOUGLAS VF $300 A3P
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1971 US 27x41 KIRK DOUGLAS G-VG $25 MP
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1970 AUZ 13x30 KIRK DOUGLAS VF € 60 KA
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1960 BEL 14x22 KIRK DOUGLAS VF € 90 KA
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1968 FRE 23x33 KIRK DOUGLAS EXC € 100 DB
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1968 FRE 47x63 KIRK DOUGLAS EXC € 150 DB
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA 1954 GER 16x23 KIRK DOUGLAS A € 90 INT
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA 1954 GER 16x23 KIRK DOUGLAS A € 180 INT
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1969 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 280 KA
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1973 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 30 KA
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1973 GER 33x46 KIRK DOUGLAS VG/F € 50 KA
20,000 LEAGUES UNDER THE SEA R1970 IT 39x55 KIRK DOUGLAS VF € 90 KA
23 PACES TO BAKER STREET 1956 US 14x36 VAN JOHNSON EXC $20 PW
23 PACES TO BAKER STREET 1956 US 22x28 HOLMES; UNC M $175 A3P
23 PACES TO BAKER STREET 1956 FRE 47x63 VAN JOHNSON EXC € 100 DB
2010 1984 US 11x14 SCHEIDER, DULLEA NM $45 MP
2010 1984 US 27x41 SCHEIDER, DULLEA EXC $20 PW
2010 1984 US 27x41 SCHEIDER E $25 TCT
2010 1984 US 27x41 SCHEIDER, DULLEA A € 100 INT
2010 1984 FRE 17x25 SCHEIDER, DULLEA NM $16 MAS
2010 1984 FRE 16x23 SCHEIDER, DULLEA A € 20 INT
2010 1984 FRE 47x33 SCHEIDER, DULLEA NM $64 MAS
2010 1984 FRE 47x33 SCHEIDER, DULLEA A € 55 INT
2010 1984 UK 30x40 SCHEIDER, DULLEA A £20 OP
TWICE BLESSED 1946 US 11x14 F-NM $15 MP
TWICE IN A LIFETIME 1985 US 27x40 R EXC $25 BPM
TWICE TOLD TALES 1963 US 11x14 LCS; PRICE NM $45 MP
TWICE TOLD TALES 1963 US 14x36 VINCENT PRICE VG $35 MP
TWICE TOLD TALES 1963 US 27x41 VINCENT PRICE NM $45 MP
TWICE TOLD TALES 1963 US 27x41 VINCENT PRICE EXC $75 PW
TWICE TOLD TALES 1963 US 27x41 VINCENT PRICE VF € 70 KA
TWILIGHT 1998 US 27x40 PAUL NEWMAN E $18 TCT
TWILIGHT 1998 US 27x40 R; NEWMAN EXC $10 BPM
TWILIGHT FOR THE GODS 1958 US 11x14 LCS; HUDSON, EXC $50 PW
TWILIGHT FOR THE GODS 1958 US 12x17 PB; 12 PG; HUDSON E $15 TCT
TWILIGHT FOR THE GODS 1958 US 41x81 ROCK HUDSON VF € 80 KA
TWILIGHT FOR THE GODS 1958 FRE 23x31 ROCK HUDSON A € 60 INT
TWILIGHT OF HONOR 1963 US 27x41 N. ADAMS EXC $30 PW
TWILIGHT ON RIO GRANDE 1947 US 27x41 VG $295 MPS
TWILIGHT PEOPLE 1972 US 27x41 JOHN ASHLEY VG $25 TCT
TWILIGHT SAMURAI 2003 SWI 17x25 EXC $14 MAS
TWILIGHT ZONE 1983 US 14x36 MORROW EXC $15 PW
TWILIGHT ZONE 1983 US 27x41 MORROW EXC $20 PW
TWILIGHT ZONE 1983 US 27x41 MORROW EXC $25 BPM
TWILIGHT ZONE 1983 US 27x41 DAN AYKROYD VG $35 TCT
TWILIGHT ZONE 1983 US 27x41 MORROW EXC $48 MAS
TWILIGHT ZONE 1983 UK 30x40 AKROYD A € 120 INT
TWILIGHT ZONE 1983 UK 30x40 MEREDITH A £75 OP
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 US 14x36 BURT LANCASTER VG $25 TCT
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 US 22x28 BURT LANCASTER VG $25 TCT
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 US 22x28 BURT LANCASTER NM $45 TG
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 US 27x41 BURT LANCASTER VG $25 TCT
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 US 30x40 BURT LANCASTER NM $75 TG
TWILIGHT’S LAST GLEAMING 1977 UK 30x40 BURT LANCASTER NM $149 TG
TWIN DRAGONS 1999 US 27x40 JACKIE CHAN E $18 TCT
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 US 27x40 DS; SHERYL LEE EXC $120 MAS
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 US 27x40 SHERYL LEE NM € 100 KA
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 FRE 24x33 SHERYL LEE EXC $40 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T43     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 FRE 47x63 SHERYL LEE M $60 FMP
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 FRE 47x63 SHERYL LEE EXC $76 MAS
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 FRE 47x63 SHERYL LEE VF € 60 KA
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 GER 23x33 SHERYL LEE VF € 35 KA
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 GER 33x46 SHERYL LEE VF € 55 KA
TWIN PEAKS: FIRE WALK WITH ME 1992 JAP 20x29 SHERYL LEE NM U € 100 KA
TWINKLE AND SHINE 1961 US 11x14 LCS; DAY, EXC $45 PW
TWINKLE AND SHINE 1961 US 27x41 DAY, LEMMON EXC $35 PW
TWINKLE IN GOD’S EYE 1955 UK 30x40 ROONEY GRAY VAR £45 QB
TWINS 1988 US 27x40 SCHWARZENEGGER E $20 TCT
TWINS 1988 US 27x40 F; DE VITO EXC $24 MAS
TWINS 1988 US 27x40 SWARZENEGGER EXC $32 MAS
TWINS 1988 UK 30x40 SWARZENEGGER VAR £15 QB
TWINS OF EVIL 1971 FRE 47x63 CUSHING EXC € 50 DB
TWINS OF EVIL 1971 FRE 47x63 CUSHING A € 55 INT
TWINS OF EVIL 1971 FRE 47x63 CUSHING VF € 80 KA
TWINS OF EVIL 1971 GER 23x33 DILL ART; CUSHING NM € 125 KA
TWINS OF EVIL 1971 UK 27x41 CUSHING F/VF € 200 KA
TWIST ALL NIGHT 1961 US 27x41 SAM BUTERA F € 65 KA
TWIST AND SHOUT 1984 US 27x40 R EXC $25 BPM
TWIST AND SHOUT 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 US 14x36 CHECKER, DION F $125 MP
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 US 27x41 CHECKER, DION VG-F $65 MP
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 US 27x41 CHECKER, DION EXC $75 PW
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 US 27x41 CHUBBY CHECKER VG/F € 60 KA
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 US 41x81 CHECKER, DION NM $600 ZW
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 GER 23x33 CHUBBY CHECKER VF € 100 KA
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 IT 13x28 CHUBBY CHECKER VF € 60 KA
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 IT 18x26 CHUBBY CHECKER F/VF € 60 KA
TWIST AROUND THE CLOCK 1961 UK 30x40 CHUBBY CHECKER A £175 OP
TWIST OF FAITH 2005 US 27x40 DOCUMENTARY VG-E $15 TCT
TWIST OF FATE 1954 US 11x14 LCS; G. ROGERS EXC $40 PW
TWIST OF FATE 1954 US 22x28 STYLE A; NM $150 A3P
TWIST OF FATE 1954 US 22x28 STYLE B; NM $150 A3P
TWIST OF SAND 1968 US 11x17 PB; 4 PG; JOHNSON VG $10 TCT
TWIST, LOLITE E VITELLONI 1962 IT 39x55 FABRIZI, GIROLAMI A € 80 INT
TWISTED 2004 US 27x40 ASHLEY JUDD E $15 TCT
TWISTED NERVE 1969 US 27x41 HAYLEY MILLS EXC $40 PW
TWISTED NERVE 1969 US 27x41 HAYLEY MILLS EXC $45 TCT
TWISTED NERVE 1969 US 27x41 HAYLEY MILLS F $100 FA
TWISTER 1996 US 27x40 HUNT, PAXTON EXC $20 TCT
TWISTER 1996 US 27x40 DS; HUNT, PAXTON EXC $25 SC
TWISTER 1996 US 27x40 HUNT, PAXTON A € 30 INT
TWISTER 1996 US 27x40 HUNT, PAXTON EXC $25 BPM
TWISTER 1996 FRE 16x23 HUNT, PAXTON A € 8 INT
TWITCH OF THE DEATH NERVE 1971 US 8x11 PB; 11 PG; BAVA E $35 TCT
TWITCH OF THE DEATH NERVE 1971 US 27x41 MARIO BAVA G-VG $150 TCT
TWO ARE GUILTY 1963 US 27x41 PERKINS EXC $30 PW
TWO BITS 1995 US 27x40 AL PACINO EXC $18 TCT
TWO BROTHERS 2004 US 27x40 DS; GUY PEARCE EXC $15 SC
TWO BROTHERS 2004 US 27x40 GUY PEARCE EXC $15 TCT
TWO BROTHERS 2004 US 27x40 GUY PEARCE EXC $25 BPM
TWO BROTHERS 2004 GER 24x33 GUY PEARCE EXC $20 MAS
TWO BROTHERS 2004 SWI 27x41 TEASER; EXC $20 MAS
TWO CAN PLAY THAT GAME 2001 US 27x40 DS; VIVECA A. FOX EXC $15 SC
TWO CAN PLAY THAT GAME 2001 US 27x40 VIVECA A. FOX EXC $15 TCT
TWO DAUGHTERS OF EVE 1912 UK 30x40 LB; DIR. GRIFFITH, GISH NM $2,950 MM
TWO ENGLISH GIRLS 1971 US 27x41 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 70 KA
TWO ENGLISH GIRLS 1971 BEL 14x22 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 35 KA
TWO ENGLISH GIRLS 1971 FRE 17x25 JEAN-PIERRE LEAUD VF € 40 KA
TWO ENGLISH GIRLS 1971 IT 13x28 JEAN-PIERRE LEAUD F € 40 KA
TWO EYES, TWELVE HANDS 1960 GER 23x33 V.SHANTARAM VF € 60 KA
TWO -FACED WOMAN 1941 US 11x14 LC; GRETA GARBO C7 $125 TPM
TWO -FACED WOMAN 1941 US 11x14 LC; GRETA GARBO C7 $125 TPM
TWO -FACED WOMAN 1941 US 11x14 GRETA GARBO VF € 180 KA
TWO -FACED WOMAN 1941 US 11x14 GRETA GARBO VG € 250 KA
TWO -FACED WOMAN R1979 US 14x22 GRETA GARBO F-NM $35 MP
TWO -FACED WOMAN 1941 GER 16x23 GRETA GARBO A € 140 INT
TWO FACES OF DR.JEKYLL 1960 AUZ 13x30 CHRISTOPHER LEE VF € 50 KA
TWO FAMILY HOUSE 2000 US 27x40 R EXC $25 BPM
TWO FEMALE SPIES WITH FLOWERED PANT 1979 SPA 27x39 CANDY COSTER VF € 50 KA
TWO FOR ROAD 1967 US 27x41 A. HEPBURN EXC $90 PW
TWO FOR THE MONEY 2005 US 27x40 AL PACINO E $15 TCT
TWO FOR THE MONEY 2005 FRE 17x22 AL PACINO EXC $15 FMP
TWO FOR THE MONEY 2005 FRE 47x63 AL PACINO EXC $20 FMP
TWO FOR THE ROAD 1967 US 11x14 AUDREY HEPBURN F/VF € 45 KA
TWO FOR THE ROAD 1967 US 14x36 UF; HEPBURN NM $225 FA
TWO FOR THE ROAD 1967 US 27x41 AUDREY HEPBURN F € 90 KA
TWO FOR THE ROAD 1967 FRE 20x27 FINNEY, HEPBURN A € 60 INT
TWO FOR THE ROAD 1967 FRE 47x63 FINNEY, HEPBURN A € 60 INT
TWO FOR THE ROAD 1967 IT 39x55 FINNEY, HEPBURN A € 110 INT
TWO FOR THE ROAD 1967 JAP 20x58 LB; HEPBURN NM $700 FA
TWO FOR THE ROAD 1969 POL 23x33 FLISAK ART; VF € 180 KA
TWO FOR THE SEESAW 1962 US 11x14 LCS; MITCHUM, EXC $55 PW
TWO FOR THE SEESAW 1962 US 27x41 MITCHUM E $35 TCT
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TWO FOR THE SEESAW 1962 US 27x41 MITCHUM EXC $40 PW
TWO FOR THE SEESAW 1962 US 27x41 MITCHUM F/VF € 25 KA
TWO FOR THE SEESAW 1962 FRE 16x31 MITCHUM A € 50 INT
TWO FOR TONIGHT 1935 US 11x14 CROSBY, ABENNETT NM $100 ZW
TWO GENTLEMAN SHARING 1970 POL 23x31 PHILIPS, ANDERSON A € 100 INT
TWO GIRLS AND A GUY 1998 US 27x40 ROBERT DOWNEY, JR. EXC $20 TCT
TWO GLADIATORS 1964 BEL 14x22 RICHARD HARRISON VF € 40 KA
TWO GUN LADY 1955 US 27x41 NM $290 MPS
TWO GUN MICKEY R1974 US 27x41 MICKEY MOUSE EXC $25 BPM
TWO GUYS FROM TEXAS 1948 US 22x28 DENNIS MORGAN G $35 TCT
TWO HEADED SPY 1958 US 13x16 PB; 6 PG; HAWKINS G $10 TCT
TWO HEADED SPY 1958 US 27x41 HAWKINS EXC $30 PW
2 HOMMES DANS MANHATTAN 1959 FRE 23x31 LB; GRASSET, BAILLY A € 140 INT
2 HOMMES DANS MANHATTAN 1959 FRE 47x33 GRASSET, BAILLY A € 230 INT
2 HOMMES DANS MANHATTAN 1959 FRE 47x33 LB; GRASSET A € 500 INT
200 CIGARETTES 1999 US 27x40 BEN AFFLECK E $15 TCT
200 MOTELS 1971 US 27x41 ZAPPA, STARR NM $250 A3P
200 MOTELS 1971 US 27x41 ZAPPA, STARR A € 250 INT
200 MOTELS 1971 GER 23x33 ZAPPA, STARR VF € 90 KA
TWO IF BY SEA 1996 US 27x40 SANDRA BULLOCK E $15 TCT
TWO IF BY SEA 1996 US 27x40 SANDRA BULLOCK EXC $10 BPM
TWO JAKES 1990 US PK; NICHOLSON EXC $45 TCT
TWO JAKES 1990 US 27x40 ADV; NICHOLSON EXC $40 TCT
TWO JAKES 1990 US 27x40 JACK NICHOLSON EXC $64 MAS
TWO JAKES 1990 US 27x40 JACK NICHOLSON VF $95 CLT
TWO JAKES 1990 US 27x40 JACK NICHOLSON A € 80 INT
TWO JAKES 1990 UK 30x40 JACK NICHOLSON EXC $30 TCT
TWO LANE BLACKTOP 1971 US 11x14 LC# 3; TAYLOR VF $50 A3P
TWO LANE BLACKTOP 1971 US 27x41 JAMES TAYLOR EXC $350 A3P
TWO LANE BLACKTOP 1971 US 27x41 JAMES TAYLOR EXC $450 FA
TWO LANE BLACKTOP 1971 US 27x41 LB; JAMES TAYLOR VF € 360 KA
TWO LOVES 1961 US 27x41 HARVEY, MACLAINE EXC $25 PW
TWO LOVES 1961 BEL 14x22 HARVEY, MACLAINE A € 40 INT
TWO MAN SUBMARINE 1944 US 22x28 VG $100 MPS
2 MARINES E UN GENERALE 1966 IT 13x28 KEATON, FRANCHI A € 35 INT
TWO MEN IN TOWN . 1973 FRE 17x25 ALAIN DELON VF € 40 KA
TWO MEN IN TOWN . 1973 GER 23x33 ALAIN DELON VF € 50 KA
TWO MEN IN TOWN . 1975 POL 23x33 HIBNER ART; VF € 120 KA
TWO MINUTE WARNING 1976 US 8x11 PB; 16 PG; HESTON E $18 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US PK; HESTON E $45 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 11x14 LCS; HESTON VG-E $55 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 14x36 CHARLTON HESTON E $30 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 22x28 CHARLTON HESTON E $30 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 27x41 ADV; HESTON VG $35 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 27x41 CHARLTON HESTON VG $35 TCT
TWO MINUTE WARNING 1976 US 27x41 CHARLTON HESTON EXC $50 PW
TWO MINUTE WARNING 1976 US 27x41 CHARLTON HESTON VG $50 UN
TWO MINUTE WARNING 1976 US 27x41 CHARLTON HESTON NM $100 ZW
TWO MINUTE WARNING 1976 FRE 47x63 CHARLTON HESTON A € 45 INT
TWO MINUTE WARNING 1976 GER 23x33 CHARLTON HESTON VF € 25 KA
TWO MINUTE WARNING 1976 UK 40x60 CHARLTON HESTON VAR £20 QB
TWO MRS. CARROLLS 1947 US 27x41 BOGART, STANWYCK EXC $1,350 ZW
TWO MRS. CARROLLS 1947 FRE 23x31 BOGART, STANWYCK A € 300 INT
TWO MRS. CARROLLS 1947 FRE 47x63 BOGART, STANWYCK EXC € 1,600 DB
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 9x14 PB; EASTWOOD EXC $50 ZW
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 22x28 CLINT EASTWOOD VG $100 TCT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 22x28 CLINT EASTWOOD A € 150 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $25 TCT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD EXC $65 PW
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD VG $125 TCT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD NM $125 A3P
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 US 27x41 CLINT EASTWOOD NM $150 MPS
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 FRE 23x31 CLINT EASTWOOD A € 70 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC € 100 DB
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 100 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x33 STYLE A; BRAUN ART F € 90 KA
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x33 CLINT EASTWOOD EXC € 100 DB
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 120 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x33 STYLE B; EASTWOOD VF € 125 KA
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 140 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 GER 23x31 CLINT EASTWOOD A € 150 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 IT 13x28 CLINT EASTWOOD A € 90 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 IT 39x55 CLINT EASTWOOD B € 100 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 IT 55x78 CLINT EASTWOOD A € 140 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 SPA 27x41 CLINT EASTWOOD A € 80 INT
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 UK 30x40 CLINT EASTWOOD A £125 OP
TWO MULES FOR SISTER SARA 1970 YUG 20x27 CLINT EASTWOOD A € 90 INT
TWO NIGHTS WITH CLEOPATRA 1963 US 11x14 LCS; LOREN EXC $50 PW
TWO OF A KIND 1951 US 27x41 VG $225 MPS
TWO OF A KIND 1983 US 14x36 JOHN TRAVOLTA EXC $15 PW
TWO OF A KIND 1983 US 27x41 JOHN TRAVOLTA E $20 TCT
TWO OF A KIND 1983 US 27x41 JOHN TRAVOLTA EXC $100 ZW
TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 11x14 LCS; ROMERO, NM $45 MP
TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 27x41 STEVENS, JONES F-NM $35 MP
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TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 27x41 CONNIE STEVENS VG $35 TCT
TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 27x41 CONNIE STEVENS VF € 30 KA
TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 27x41 CONNIE STEVENS EXC $50 PW
TWO ON A GUILLOTINE 1964 US 41x81 CONNIE STEVENS F/VF € 50 KA
TWO ON A GUILLOTINE 1964 FRE 23x31 JONES, STEVENS A € 45 INT
TWO ON A GUILLOTINE 1964 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 50 KA
TWO OR THREE THINGS I KNOW ABOUT HER1966 FRE 23x32 LB; FERRACCI ART; VF € 280 KA
TWO OR THREE THINGS I KNOW ABOUT HER1966 FRE 47x63 FERRACCI ART; VF € 300 KA
TWO OR THREE THINGS I KNOW ABOUT HER1966 FRE 47x63 DIR. GODARD EXC $450 FA
TWO OR THREE THINGS I KNOW ABOUT HER1966 GER 23x33 HILLMAN ART; VF € 80 KA
TWO OR THREE THINGS I KNOW ABOUT HERR1983 JAP 20x29 OGASAWARA ART; VF € 200 KA
TWO PEOPLE 1973 US 27x41 PETER FONDA E $18 TCT
TWO RODE TOGETHER 1961 US 27x41 STEWART EXC $75 PW
TWO RODE TOGETHER 1961 US 27x41 STEWART NM $225 MPS
TWO RODE TOGETHER 1961 DEN 24x33 STEWART EXC $35 PW
TWO RODE TOGETHER 1961 GER 23x33 BRAUN ART; NM € 55 KA
TWO SENIORITAS FROM CHICAGO 1943 US 11x14 LC #1 C8 $25 TPM
TWO SENIORITAS FROM CHICAGO 1943 US 11x14 LC FALKENBURG C7- $25 TPM
TWO SMART PEOPLE 1946 US 11x14 NM $25 MP
TWO SMART PEOPLE 1946 US 27x41 LB NM $400 LIG
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 4x6 3D POSTCARD /DISPLAY VF € 120 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 11x14 LC F/VF $55 A3P
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 11x14 KEIR DULLEA F/VF € 60 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 14x22 STYLE A; CINERAMA VG $500 LIG
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 14x22 CAMPAIGN BOOK F/VF € 70 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 14x36 KEIR DULLEA F € 550 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 14x36 LB; KEIR DULLEA VF $750 A3P
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 17x22 SPECIAL POSTER F/VF € 100 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 17x22 SPECIAL POSTER F/VF € 120 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 17x22 SPECIAL POSTER F/VF € 180 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 17x22 MONOLITH ON MOON F/VF € 250 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 23x33 LB; SPACE STATION F € 650 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 SPACE STATION EX $695 CMP
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 MOON BASE EX $695 CMP
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 LB; STYLE B; 16MM VF $750 A3P
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 MOONBASE F/VF € 600 KA
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 SPACE STATION EX $795 CMP
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 CINERAMA F-VG $895 CMP
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 LB; MEN ON MOON VG $1,050 CMP
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 27x41 STYLE A - LB NM $1,400 LIG
2001: A SPACE ODYSSEY 1968 US 40x60 ROLLED GD $2,000 LIG
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 US 41x81 LB NM $2,500 LIG
2001 : A SPACE ODYSSEY R1970 US 27x41 LB; KEIR DULLEA F/VF € 250 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY R1971 US 27x41 KEIR DULLEA F/VF € 90 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY R1971 US 30x40 KEIR DULLEA F € 220 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY R1971 US 27x41 KEIR DULLEA VF $195 CLT
2001 : A SPACE ODYSSEY R1974 US 27x41 STARCHILD - LB NM $450 LIG
2001 : A SPACE ODYSSEY R1974 US 27x41 KEIR DULLEA VG-E $150 TCT
2001 : A SPACE ODYSSEY R US 27x41 KEIR DULLEA A € 120 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY R US 27x41 KEIR DULLEA A € 500 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 ARG 27x43 LB; KEIR DULLEA $425 CLT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 AUS 13x28 KEIR DULLEA A £190 OP
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 BEL 14x22 KEIR DULLEA A € 70 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 FRE 47x33 LB; KEIR DULLEA NM $720 MAS
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 FRE 47x33 KEIR DULLEA A € 15 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1976 FRE 47x63 KEIR DULLEA VF € 60 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 9x11 ANNI – LCS EXC $50 FMP
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 17x22 KEIR DULLEA M $65 FMP
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 17x25 KEIR DULLEA NM $80 MAS
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 47x63 KEIR DULLEA M $90 FMP
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 16x23 KEIR DULLEA A € 15 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 16x23 KEIR DULLEA A € 70 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY R FRE 47x33 KEIR DULLEA A € 100 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 GER 23x33 MOONBASE, CINERAMA VF € 190 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 GER 23x33 SPACE STATION, CINERAMA F € 200 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 GER 23x33 MOONBASE, CINERAMA VF € 220 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1970 GER 23x33 KEIR DULLEA NM € 50 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1973 GER 23x33 KEIR DULLEA VF € 40 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 13x28 CINERAMA F/VF € 90 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 13x28 LB; KEIR DULLEA A € 280 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 KEIR DULLEA A € 150 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 KEIR DULLEA A € 200 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 LB; KEIR DULLEA A € 300 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 LB; KEIR DULLEA A € 300 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 LB; KEIR DULLEA A € 350 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 18x26 LB; KEIR DULLEA A € 350 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 19x27 KEIR DULLEA VG/F € 70 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 IT 39x55 KEIR DULLEA EXC € 800 DB
2001 : A SPACE ODYSSEY R IT 39x55 KEIR DULLEA A € 140 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY R IT 55x78 KEIR DULLEA EXC € 150 DB
2001 : A SPACE ODYSSEY R IT 13x28 KEIR DULLEA A € 60 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 JAP 20x28 KEIR DULLEA A € 500 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 JAP 20x30 LB; KEIR DULLEA VF € 350 KA
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 TUR 27x41 KEIR DULLEA A € 250 INT
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 UK 30x40 KEIR DULLEA A £195 OP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T46     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 UK 30x40 KEIR DULLEA A £645 OP
2001 : A SPACE ODYSSEY 1968 YUG 20x27 KEIR DULLEA A € 55 INT
2001: A SPACE ODYSSEY / STAR WARS 1968 UK 30x40 QUOTE FROM LUCAS £55 OP
TWO THOUSAND SIXTY NINE: A SEX ODYSSE1974 US 27x41 ALENA PENZ E $50 TCT
TWO TICKETS FOR PARIS 1962 US 27x41 J. DEE; R&R EXC $40 PW
TWO TICKETS TO BROADWAY 1952 US 14x36 LEIGH, MILLER A € 90 INT
TWO TICKETS TO LONDON 1943 BEL 14x22 LB; MORGAN, CURTIS A € 70 INT
TWO TICKETS TO LONDON 1943 SWE 23x31 MORGAN, CURTIS A € 120 INT
TWO WAY STRETCH 1959 FRE 47x63 SELLERS, JEFFRIES A € 70 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 US 12x17 PB;16 PG; DOUGLAS E $15 TCT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 US 14x36 DOUGLAS EXC $20 PW
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 US 14x36 DOUGLAS A € 80 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 US 22x28 DOUGLAS A € 90 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 US 27x41 DOUGLAS VG $45 TCT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 BEL 14x22 DOUGLAS A € 45 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 FRE 23x31 DOUGLAS A € 55 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 FRE 47x63 DOUGLAS A € 150 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 GER 23x33 DILL ART; F/VF € 75 KA
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 IT 13x28 DOUGLAS A € 80 INT
TWO WEEKS IN ANOTHER TOWN 1962 IT 55x78 DOUGLAS EXC € 200 DB
TWO WEEKS IN SEPTEMBER 1967 US 27x41 BRIGITTE BARDOT G $25 TCT
TWO WEEKS IN SEPTEMBER 1967 US 27x41 BRIGITTE BARDOT C7+ $50 TPM
TWO WEEKS IN SEPTEMBER 1967 FRE 47x63 HUREL ART; VF € 100 KA
TWO WEEKS IN SEPTEMBER 1967 UK 30x40 L.TERZIEFF VF € 90 KA
TWO WEEKS NOTICE 2002 US 27x40 BULLOCK, GRANT E $15 TCT
TWO WEEKS NOTICE 2002 US 27x40 BULLOCK, GRANT EXC $25 BPM
TWO WEEKS NOTICE 2002 FRE 16x23 BULLOCK, GRANT A € 8 INT
TWO WEEKS WITH LOVE 1950 US 27x41 VG $100 UN
TWO WOMEN 1960 US 27x41 SOPHIA LOREN NM $375 A3P
TWO WOMEN 1960 FRE 23x33 ALLARD ART; VF € 70 KA
TWO WOMEN 1960 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 60 KA
TWO YANKS IN TRINIDAD 1942 US 27x41 P. O'BRIEN EXC $75 PW
TWONKY 1953 US 22x28 CONREID NM $295 A3P
TYCOON 1947 US 14x36 GD $300 MPS
TYKHO MOON 1996 FRE 17x25 EXC $16 MAS
TYKHO MOON 1996 FRE 47x63 DELPY, LEYSEN A € 30 INT
TYKHO MOON 1996 GER 23x33 BILIAL ART; VF € 35 KA
TYPHON SUR NAGASAKI 1957 BEL 14x22 MARAIS, KEIKO A € 40 INT
TYPHON SUR NAGASAKI 1957 FRE 47x63 MARAIS, KEIKO A € 75 INT
TYSTNADEN 1963 FRE 47x63 LINDSTROM, THULIN A € 150 INT
TYSTNADEN 1963 GER 23x31 LINDSTROM, THULIN A € 110 INT
TYSTNADEN 1963 IT 13x28 LINDSTROM, THULIN A € 80 INT
TYSTNADEN R IT 39x55 LINDSTROM, THULIN A € 90 INT
TYSTNADEN 1963 UK 30x40 LINDSTROM, THULIN EXC € 150 DB

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       T47     


